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Поштовани донатори, чланови и пријатељи, 
 

Неуморна екипа наших људи на терену, била 
је на висини задатка током априла. Обављено је 
чак шеснаест информативних посета 
породицама, углавном на централном и јужном 
подручју наше земље, који ће бити у плану за 
помоћ након детаљне анализе потреба и 
околности под којима посећене породице живе. 
Успешно је завршена и велика Божићна акција 
на подручју Косова и Метохије, а све ове 
активности додатно су обогаћене са неколико 
мањих добротворних окупљања у Републици 
Српској. 

 

Момци и девојке у Републици Српској нас 
никада не изневере, а познати су по томе што ће 
наћи на десетине начина да организују 
добротворна окупљања, како би сакупили преко 
потребна средства за текуће пројекте наше 
организације. У Теслићу, организоване су 
Крофне из блока, где је прикупљено 1.350км. Са 
друге стране у Бијељини, одржан је мини турнир 
Стони тенис из блока, где је од стране учесника 
приложено 156км. 

 
Да није акценат био само на обиласку 

породица протеклог месеца, у прилог томе 
говори и значајна помоћ која је испоручена на 
нашем Косову и Метохији. Прво смо узели 
учешћа у куповини камиона за Народне кухиње, 
тако што је послат прилог у вредности од 5.000€. 
Док је свакако главна вест успешно испоручена 
помоћ за 20 породица, у склопу велике 
традиционалне Божићне акције коју спроводимо 
годинама уназад, као што је већ познато. У ту 
сврху, утрошено је 41.150€.  

 
Много посла нас очекује током године, а 

један од показатеља је и шеснаест породица које 
смо обишли само током априла месеца и које 
планирамо да помогнемо. Једина породица која 
је сад посећена, а није на подручју Србије, јесте 
породица Еремија код Мркоњић града из 
Републике Српске, а која броји шесторо деце.  

 
 

Доста занимљивих породица посећено је у 
Рашкој области. Посетили смо Јовановиће из 
Кућана код Рашке са троје деце, затим 
Мојсиловиће са троје деце, односно Видојевиће 
са шесторо деце у близини Новог Пазара. 
Вељовиће са једним дететом посетили смо у 
Тутину, Филимоновиће на Голији са седморо 
деце и Лојанице код Сјенице са троје деце.  

 
На осталим локалитетима широм Србије, 

редом су посећиване породице: Ђокић из 
Трстеника са петоро деце, Тодосијевић из Велике 
ломнице код Крушевца са троје деце, 
Аврамовиће са десеторо деце из Голобока код С. 
Паланке, Токине код Вршца са седморо 
малишана, самохраног оца породице Делић из 
Богатића са осморо деце. У Крагујевцу су 
посећене две породице, Лазаревић са петоро деце 
и Спасић са седморо деце. Последње две 
посећене породице били су малишани без 
родитеља, Станчуљи из села Кајтасово и на крају 
Костадиновићи из Ваљева са петоро деце. 

 
Настављамо у периоду који је пред нама, 

акције обилазака породица, испорука помоћи, 
као и планирање и реализацију великих 
пројеката односно традиционалних Васкршњих 
акција. Нема предаха када је у питању помоћ 
најугроженијима и нашим најмлађим 
сународницима, с обзиром на број породица које 
су на листи чекања за било коју врсту помоћи. Ту 
смо да им пружимо подршку и обезбедимо 
лепше детињство.  

 

С поштовањем, 

Скупштина организације 

 

 

 

Писмо 

донаторима 
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Трстенички крај, познат по воћарству и гајењу цвећа, 
део је Србије у коме можемо срести велики број 
вредних и радних домаћина. Крај Мораве, где је 
земља најплоднија, ови људи пример су родољубља 
које се највише огледа у поштовању српске 
традиције и одржавању својих имања. 
 

 
 

Мој деда је из Богдања, а једна генерација је 
изгубљена јер се отац одселио у Трстеник. 
Одлучили смо да живимо овде, у селу, да 
помажемо старијима и будемо на својој дедовини 
– рекао нам је на почетку разговора отац 
Владимир. 
 
Поред оца Владимира, дивну породицу Ђокић чине 
и мајка Весна, Јана (18), Јована (16), Милица (10), 
Богдан (8), Наталија (4), Љубица (1,5). Владимир је 
наставник, који ради на одређено у музичкој школи, 
док је Весна медицинска сестра у Дому здравља. 

 
 
Своје имање покушали су да среде, па су због тога 
узели кредит у швајцарцима, који је као и већини 
дужника направио велики проблем. 
 
Рата нам се, због целокупне ситуације, у једном 
тренутку подигла три пута. Ми смо практично 
отплатили све, када се погледа колико смо новца 
дали. Нажалост, због тога смо подигли још један 
кредит и мораћемо све да плаћамо до 2028. 
године – рекао нам је Владимир о проблему са 
којим се већ годинама суочавају. 
 
Љубав према музици Владимир је пренео и на своју 
децу, а највише се истиче ћерка Јана, која ускоро 
завршава средњу школу и спрема се за пријемни 
испит на Факултету музичке уметности у Нишу. 
 

 
 
Јана је одлична ученица са свим петицама. 
Факултет прима веома мали број студената, тако 
да ће бити јако тешко да упадне, али ми смо сви 

Ћокићима мало 

треба 
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уз њу и верујемо да ће успешно положити 
пријемни. Ако крене на факултет значило би 
нам да има једну квалитетнију гитару, пошто 
нисмо у могућности да јој то приуштимо – рекла 
нам је Весна. 
 
Поред свих проблема са којима се суочавају, Ђокићи 
на различите начине покушавају да попуне свој, 
кредитом оптерећени, буџет. 
 
Волим биљке, стално чачкам и јурим нешто око 
њих. Имао сам идеју, то су ове саднице тује што 
сте видели, људи доброг срца су нам помогли, 
али нам треба додатна помоћ, пре свега, нека 
њива са водом и приколица која се качи на 
трактор, како бисмо започели тај посао и 
обезбедили додатна средства. Када би неко, ко 
има расадник, поклонио саднице, било чега – 
четинара, жбунова, живих ограда, то би ми нам, 
такође, помогло – рекао нам је Владимир. 
 

 
 
Ипак, највећи проблем са којим се породица суочава 
је недостатак простора и сређивање доњег дела 
куће где имају проблема са влагом. Такође, 
проблем су и отпадне воде, због положаја куће, па им 
је потребна и цистерна (тракторска) како би могли 
да извлаче воду. 
 

Нама је кума архитекта, па нам је урадила 
пројекат да средимо доњи, подрумски део – 4 
собе, мало купатило и кухињу. Реализацијом 
пројекта добили би додатни простор и боље 
услове за живот деце – рекла нам је мајка Весна о 
помоћи која би им највише значила. 

 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе покреће 
акцију помоћи породици Ђокић. Позивамо све 
донаторе и људе доброг срца да се укључе како 
бисмо и ове године помогли још једну породицу у 
овом крају! 
 

 

Ћокићима мало 

треба 
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Сарадња између ХО Срби за Србе и Народних 
кухиња на Косову и Метохији настављена је када је 
на рачун Епархије рашко-призренске уплаћено 5.000 
евра. Ова донација омогућила је Народним 
кухињама да купе камион. 
 
Захваљујући томе што годинама познајете наш 
рад, активно учествујете у њему, имали сте јасан 
увид у велику потребу наше организације у 
набавци камиона, који ће олакшати и смањити 
трошкове транспорта – рекли су нам из 
добротворне организације Епархије рашко-
призренске Мајка девет Југовића. 
 
У акцији су, поред наше организације, учествовали 
Фондација Делије и Сви за Космет. Укупна 
вредност камиона износила је 14.549 евра. 

 

 

 
 
Сви пројекти покренути у циљу самоодрживости 
Народних кухиња су од изузетне важности. Они 
пружају приносе и приходе које кухиње користе 
циклично у раду и тако остварују континуиран и 
беспрекидан рад.  
 
Хуманитарна организација Срби за Србе упућује 
позив свим донаторима широм света да подрже нове 
велике пројекте помоћи српском народу на Косову и 
Метохији како би остао и опстао на својим вековним 
огњиштима. 
 

 

Камион за 

Народне кухиње 
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У Великој Ломници, општина Крушевац, посетили 
смо још једну вишечлану породицу. Испред куће 
породице Тодосијевић, „одбор за дочек” у виду 
неколико пaса и десетак мачака „најавио” је наш 
долазак. 
 
На вратима нас је дочекала мајка Анђелка од које 
смо сазнали да двојица најстаријих синова из првог 
брака живе у Крушевцу где студирају, док она одгаја 
троје деце из другог брака. Заједно са њима живи и 
њен отац Александар. 
 

 
 
Димитрије (14), Давид (10) и Матеја (7), појавили 
су се након десетак минута, јер су у суседној соби 
одмарали. Нажалост, тешкоће са којима се породица 
суочава највише су везане за децу јер је Димитрије 
дечак са посебним потребама, док Давид болује од 
астме. 
 

Много је тешко гледати га, мења понашање и по 
десет пута. Тешко нам пада, што је понекад 
веома агресиван. Пије терапију, али му не 
одговара. Идемо ускоро за Ниш на прегледе, a 
можда ћемо га тамо и оставити, пошто постоји 
школа за децу са посебним потребама – рекла нам 
је мајка. 
 

 
 
Скромног држања и љубопитљивог погледа, овим 
дечацима требало је времена да се опусте, како би 
нам рекли нешто више о себи. 
 
Немамо много другара овде, али ја волим да 
читам књиге. Завршио сам управо „Пут око 
света за 80 дана” од Жила Верна. Волим и 
музику, највише рокенрол, а омиљени бенд ми је 
Deep Purple! – у једном даху нам је испричао 
Давид. 
 

 
 
 

Помозимо 

Тодисијевићима 
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Кућа у којој живе, осим крова за који је деда 
Александар подигао кредит како би га поправили, 

није у добром стању, а велики проблем имају са 
влагом. 
 
Највише бих волела када бисмо решили тај 
проблем са влагом. Неке ствари од покућства 
сам успела да купим у претходним годинама, 
ипак значио би нам фрижидер, шпорет на дрва, 
два ормара, а од већих ствари значило би нам 
реновирање купатила, постављање фасаде и 
столарија – говори нам мајка Анђелка о помоћи 
која им је неопходна. 
 

 
 
Породица живи од социјалне помоћи и туђе неге и 
помоћи коју примају за Димитрија. 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе позива све 
донаторе да се прикључе акцији помоћи 
породици Тодосијевић како бисмо наставили да 
заједничким снагама чинимо добра дела! 
 

 
 
 

Помозимо 

Тодисијевићима 
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У месту Голобок крај Смедеревске Паланке живи 
породица Аврамовић са десеторо деце у страћари 
без купатила и воде, односно основних услова за 
живот који су неопходни једној породици за 
нормално функционисање у двадесет првом веку. 
 

 
 

Драго нам је да сте дошли у наш скромни дом. 
Општина је обећавала да ће да нам направи кућу 
када смо добили најмлађе дете, али нису. 
Пратим рад организације па сам вас 
контактирала на Фејсбуку, сматрам да само ви 
можете да нам помогнете – говори нам на почетку 
разговора мајка Весна. 
 
Поред Весне, ову многочлану породицу чине и отац 
Горан и деца: Александар (22), Славољуб (21), 
Алекса (17), Ирена (14), Теодора (13), Сара (11), 
Сања (10) и Филип (7). Најстарије ћерке, Биљана 
(27) и Оливера (25) удате су и не живе с њима. 
 

 
 
Породица Аврамовић доживела је породичну 
трагедију пошто им је једно дете преминуло пре 
скоро девет година од последица карцинома бубрега. 
 

Безгранично волим сву децу, али она је за мене 
била посебна, највише сам био везан за њу, њена 
смрт ме је доста променила – рекао нам је отац 
Горан о трагедији која је оставила трага на целу 
породицу. 
 

 
 
Кућа је стара око педесет година и прокишњава. 
Нема чак ни прозоре, већ само две собе пуне влаге и 
један ходник у веома лошем стању. Купатило није у 
функцији јер вода није спроведена, па за пиће и 
хигијену користе воду из бунара. 
 

Током саме градње, коришћен је неквалитетан и 
слаб материјал. Највише би нам значило када 
бисмо успели да средимо кућу, или да изградимо 
нову – рекао нам је отац о помоћи која им је 
најпотребнија. 

Тешка прича 

Аврамовића 
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Породица живи од социјалне помоћи и дечијег 
додатка у износу од 18.000 динара на месечном 
нивоу. Најстарији синови надниче када има посла, 
али је то недовољно за основне животне потребе 
једне многочлане породице. 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

Хуманитарна организација Срби за Србе покреће 
велику акцију помоћи породици Аврамовић. 
Позивамо све донаторе да нам се прикључе, како 
бисмо још једној многочланој породици помогли! 

 

 
 
 

Тешка прича 

Аврамовића 
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Завршена је нова традиционална Божићна акција 
Хуманитарне организације Срби за Србе. На 
Косову и Метохији је, овог пута, помогнуто чак 20 
породица. Укупна вредност акције је 41.150 евра, а 
све је реализовано уз огромну помоћ Епархијске 
добротворне организације Мајка девет Југовића и 
манастира Високи Дечани. 
 

Обилазак смо почели у општини Липљан посетом 
селу Ливађе и породици Митић. О два брата, 
Вељку (15) и Илији (2). и две сестре, Оливери (14) 
и Невени (9), брину родитељи Дејан и Ана, а са 
њима је и баба Јелица која болује од тешког облика 
паркинсонове болести. Живе од скромних примања 
која не прелазе 500 евра и обрађују хектар земље. 
Својим трудим су успели да направе нову кућу, али 
им је столарија била у јако лошем стању. Морали 
су стављати ствари како би ублажили дување. Пре 
две године пријавили су се за помоћ наше 
организација која, нажалост, није могла стићи раније 
с обзиром на огроман број породица које имамо на 
чекању. Помоћ се огледала у набавци PVC 
столарије у вредности од 1.800 евра. 
 

 

Одатле настављамо ка Прековцу у општини Ново 
Брдо где, након изврсног доручка у народној 
кухињи, посећујемо породицу Бојана и Данијеле 
Перић. Ова породица је само 15 дана пре нашег 
доласка постала богатија за сина Богдана ког су 
дочекала браћа Алекса (8) и Зоран (5). С њима живи 
и баба Сребрана. Бојан ради као помоћни радник у 
школи, а обрађују и 20 ари земље. У кући је било 
доста влаге, па смо им обезбедили помоћ у виду 
прозора и изолације за кућу. Вредност помоћи је 
1.700 евра. 
 

 
 

У селу Понеш, општина Гњилане, посетили смо 
породицу Денић коју чине отац Милош (28), мајка 
Данијела (23), син Андрија (4), ћерка Дуња (2), 
деда Александар (46) и баба Олгица (50) која има 
дијабетес. Од примања имају минималац (11.000 
дин.), социјалну помоћ (17.000 дин.) и дечији 
додатак (6.000 дин.), а обрађују и 40 ари земље.  
 
Породица живи у тешким условима, немају чак ни 
воду у кући. С обзиром да им је, како кажу, општина 
обећала да ће да среди водоснабдевање, наша 
организација им је обезбедила PVC столарију, 
фрижидер, замрзивач и веш машину укупне 
вредности 2.600 евра.  
 
Иначе, 2000. године шиптарски терористи убили 
су Милошевог деду док је чувао стоку недалеко од 
куће. 
 
 
 
 
 

Радост на  

Космету  
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Пут нас даље води до села Кишница у општини 
Грачаница где се упознајемо са једном од ретких 
породица које су се вратиле на Косово и Метохију 
последњих година. Ивићи су дуго живели у Нишу 
где су имали угоститељску радњу. Због пандемије 
корона вируса посао је стао, а они су решили да се 
врате на свету српску земљу. Још увек не могу 
формално да затворе радњу у Нишу, па за сада 
немају право на социјалну помоћ упркос томе што 
немају никаквих примања. Породицу чине Радивоје, 
Тања, Стефан (19), Немања (18) и Анастасија (12). 
Пошто немају своју кућу, живе мало код 
Радивојевог брата, мало код сестре. Њихов храбар 
потез да се врате решили смо да подржимо са 2.003 
евра што је утрошено на набавку грађевинског 
материјала да би могли да започну са изградњом 
нове куће. Иначе, Радивоје је недавно имао отворен 
прелом ноге, па се полако опоравља. 
 

 

 
 

У истој општини, у Новом Бадовцу породица 
Недељковић дограђује своју кућу с обзиром да сада 
живе веома тесно. Породицу чине Марко, Драгана, 
Андрија (11), Огњен (7) и баба Славица. Живе од 
скромних примања, а отац ради приватно кад има 
посла. И он и деца имају астму. Обезбедили смо им 
PVC столарију у вредности од 1.800 евра. 
 

 
 
Супруг Маје Велић из Грачанице недавно се 
упокојио од инфаркта. Остала је сама са два сина – 
Стефаном (13) и Војиславом (11). Живе од дечијег 
додатка од 6.000 динара и Мајине плате од 100 евра 
што добија за чишћење оближњег угоститељског 
објекта. Велићи живе само на једном спрату куће, а 
наша организација је решила да их подржи набавком 
PVC столарије, два кревета, кухиње и веш 
машине у укупној вредности од 1.605 евра. Пренели 
су нам да им је сада знатно топлије у кући и 
захвалили су се свим донаторима организације. 
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Такође у Грачаници, помоћ је стигла до породице 
Поповић. Породицу чине син Тадија (1), отац 
Немања и мајка Миљана која је у благословеном 
стању и за који месец очекује још једну бебу. 
Станују приватно, али су почели да праве своју 
кућу у чему смо их подржали куповином PVC 
столарије вредне 3.000 евра. 
 

 
 
Општина Липљан недавно је била погођена и 
великим поплавама. Зато смо посетили и породицу 
Димић у селу Лепина. Деда Љубиша, баба Верица, 
отац Александар, мајка Александра, ћерка Марија 
(13) и син Марко (9) имају пар примања од којих 
живе, али им је поплава нанела велику штету. 
Санацију куће нису могли у потпуности од својих 
средстава да заврше. Зато смо им обезбедили PVC 
столарију, ламинат, кнауф табле и други 
грађевински материјал у вредности од 3.001 евра. 
Кажу да нико у том крају не памти оволике поплаве. 
 

 
 
 

Обилазак настављамо у Метохији посетом породици 
Станојевић из Ораховца. Породицу чине ђакон 
Милан, супруга Александра и деца Анастасија (8) 
и Крста (3). Били су у Шведској, али су се пре три 
године вратили у Ораховац где живе у повратничкој 
кући. За њих смо издвојили 1.500 евра што је било 
довољно да се обезбеде два кревета, ормар, 
ципеларник, машина за сушење веша, фрижидер 
и замрзивач. 
 

 
 
У Ораховцу смо помогли и породици Шарић коју 
чине Иван, Смиља, Милица (13), Стефана (9) и 
Стефан (4). За 1.500 евра узети су замрзивач, 
електрични шпорет, усисивач, четири ормара, 
два кревета, једна врата и део материјала за 
изолацију. 
 

 
 
Последња помогнута породица у Ораховцу у склопу 
Божићне акције јесу Уламовићи. Породицу чине 
Сава, Весна, Даринка (17), Александра (15) и 

Радост на  

Космету  
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Никола (9). С обзиром да им је недавно држава 
Србија изградила кућу, неопходан им је заштитни 
зид око куће због провокација и каменовања које су 
трпели. Решили смо да им изађемо у сусрет 
донацијом грађевинског материјала за тај зид у 
вредности од 1.500 евра. 
 

 
 
У Великој Хочи, која припада општини Ораховац, 
овог пута смо помогли четири породице. За Лукиће 
смо обезбедили прикључне машине, тј. фрезу, 
виноградарску копачицу, прскалицу и циклон у 
вредности од 2.000 евра. Породицу чине Бобан, 
Валентина, баба Душанка и мала Јована која има 
свега пет месеци. Домаћин Бобан је радио у 
манастиру Високи Дечани, али сада, већ неко 
време због целокупне ситуације у вези корона 
вируса, више не. 
 

 
 
Породицу Маврић из Велике Хоче чине Станимир, 
Душица, Јелица (9) и Алекса (5). Отац ради при 
општини и баве се пољопривредом. За 2.000 евра 

обезбеђени су им висећа кухиња, сто, шест 
столица, четири табуреа, један сточић, плакар, 
електрични шпорет, фрижидер, веш машина, 
бојлер и кревет. 
 

 
 
Шавелић Милан, Јасмина, Катарина (17) и 
Христина (16) из Велике Хоче живе од минималца. 
Обезбедили смо им систем за грејање, односно три 
радијатора, сушач за купатило, инјектор, 
акумулатор и уградњу. Укупна вредност помоћи је 
1.000 евра. 
 

 
 
Помогли смо и породици Лукић из Велике Хоче. 
Чине је Ивица, Ивана и Вук (6). Од скоро са њима 
живи и Ивичина сестра Данијела. Ивица, иначе, 
предаје ликовно у школи. За њих смо наменили 2.500 
евра што је утрошено на набавку електричног 
шпорета и комбинованог фрижидера, као и на 
уградњу парног грејања (пећ, радијатори и услуге 
уградње). 
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Након краће посете манастиру Високи Дечани, 
долазимо, надомак Пећи, у село Гораждевац где 
посећујемо три породице. Породицу Дашић чине 
Александар, Слађана и Алексија (2). Дашићи су 
успели, након неког времена, скоро да заврше своју 
кућу. Иако смо их већ помогли 2019. године 
набавком ламината, решили смо опет да им 
изађемо у сусрет. Овог пута, обезбедили смо им 
улазна и четворо собних врата, сто, шест столица, 
ормар и тепих за дечију собу што је укупно коштало 
1.500 евра. Александар је, иначе, пре пар недеља 
почео да ради као наставник. Ишао је пре у 
Норвешку бар нешто да заради, али, каже, доста му 
је раздвајања од породице. Дашићи су се пуно 
захвалили нашој организацији, уз коментар да се 
много тога покренуло од наше помоћи. 
 

 
 
Манојловић Стефанија (25) и Филип (14) из 
Гораждевца недавно су, нажалост, остали без 
родитеља. Живе сами, а наша организација им је 
обезбедила врата, прозоре, ламинат за две собе и 
санитарије и материјал за купатило. Вредност 
помоћи је 2.000 евра. 

 

 
 
Никола Богићевић (31) из Гораждевца био је међу 
децом на коју је пуцано 2003. године када је 
убијено њих двоје, а рањено четворо. Међу 
рањенима је и његово рођени брат Марко (29), 
који због тога и данас има последице на колену. 
Кажу да „то не може да се избрише из сећања”, 
гледали су смрти у очи. Данас заједно држе бикове, 
па продају, а послужили су нас и домаћом ракијом од 
дуње коју производе. Никола је оформио своју 
породицу, па са супругом Снежаном (28) има 
ћеркицу Дуњу (пет месеци). Иначе, ради у 
манастиру Високи Дечани у млекари, али у 
последњих годину дана не због корона вируса, док 
Снежана предаје математику и информатику. 
Додуше, нема пун фонд часова.  
 

 
 
Тренутно живе у сестрином стану, али граде своју 
кућу коју су успели да укрове. Наша организација 
им је помогла са 2.500 евра што је утрошено на 
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набавку грађевинског материјала, односно 
конкретно електроматеријала, столарије, ригипс 
табли, стиропора и лепка за плафоне. Нажалост, 

Никола је пре две године имао саобраћајну 
несрећу коју је једва преживео и од које су му 
остале последице. Лечи се од тумора на мозгу. 
Заједно смо отишли и до Бистрице и места где је 
извршен један од највећих злочина на Косову и 
Метохији од 1999. године да бисмо прочитали 
молитву. 
 
Последња помогнута породица у Метохији у склопу 
Божићне акције су Машићи из Беркова. Пре шест 
месеци Борко и Јелена су добили ћерку Дарију, 
тако да је она друга беба која се у том селу родила 
још од рата 1999. године. Отац ради у народној 
кухињи, а мајка је тренутно на породиљском 
боловању. Обрађују и четири хектара земље, али су 
им ливаде и њиве недавно биле поплављене и вода се 
није повукла више од месец дана. Машићи живе у 
повратничкој кући, али је веома мала и, пошто је 
без плоче, зими је доста хладно. Решили су да је 
проширују, па смо им за 3.001 евро обезбедили 
грађевински материјал и три прозора. 
 

 
 
Последња помогнута породица била је на северу 
Косова и Метохије, односно у Косовској 
Митровици. Наши добри пријатељи Лазар и Рада 
имају децу Матеју (8), Ленку (2) и Магдалену (2). 
Општина им је, као младом брачном пару, доделила 
стан, па је била неопходна помоћ око опремања. 
Издвојили смо 2.498 евра и обезбедили им кухињу, 
сто, шест столица, угаону гарнитуру, плакар, 

сточић, комоду, веш машину, електрични шорет и 
собна врата. Стевићи живе од две скромне плате. 
 

 
 
Тиме је завршена још једна СЗС Божићна акција на 
Косову и Метохији. Настављамо из године у годину, 
из месеца у месец и из дана у дан да обилазимо 
српска села и наше јунаке с вером у крајњу победу 
добра. Нема предаје! 
 

 
 

 

Радост на  

Космету  
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У мјесту Бјелајце код Мркоњић Града живи весела 
и радна породица Еремија, а на вратима ове куће 
дочекали су нас отац Радивој (47) и мајка Сања (44) 
са своје шесторо срећне и насмијане дјеце. 
 

 
 
Најмлађи Мирко (7), миљеник и чини нам се, сада 
већ домаћин ове, инспуњене радошћу куће, 
сопственом раздраганошћу одмах je представио 
цијелу своју породицу и њихов живот. Најстаријој 
Анђелини, тога дана био je 21. рођендан, а тим 
поводом је одлучила да дође из Бањалуке, гдје 
студира на Медицинском факултету и проведе дан уз 
млађе сестре Весну (18), која је врсни џудиста и која 
нам је са поносом показала освојене медаље, 
Милијану (16), Марију (13), Бојану (11) и 
најмлађег Мирка. 
 
Отац Радивој широког осмијеха и радних руку 
испричао нам је како живе и како, заједно уз своју 
супругу и рад, подиже шесторо школараца. 

Породица, у чијој кући за сваког постоји мјесто и 
лијепа ријеч, испуњава срећом и љубављу, чини се, 
сваког пролазника. 
 

 
 
Наиме, отац породице Радивој ради фасадерске 
радове, а мајка је запослена у школи као 
хигијеничарка. Ипак, то им нису једини приходи. 
Својим радом и трудом и једним правим 
животињским царством које посједују, те обављају 
земљорадничким пословима и скромном, ученом 
дјецом, породица Еремија опстаје и сопственим 
рукама обезбјеђује све што им је потребно. Њихова 
скромност и позитивност прелази све границе, а отац 
Радивој каже да једино што им је потребно за лакши 
живот јесте прикључна фреза, балирка за сијено и 
ротациона коса. 
 

 
 
Радивој нам је појаснио да су њихови главни извори 
прихода управо у земљорадњи и сточарству, а 
изнајмљивање ових неопходних машина за њих 

Код домаћина у 

Мркоњић Граду  
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представља велики трошак, те је куповина скоро 
немогућа. Велики љубитељи животиња, најмлађи 
чланови ове породице, нису пропустили прилику да 
нам покажу своје животињске другаре које гледају 
као равноправне чланове породице. Ипак, уз 
мноштво животиња, умиљате зечеве, понија, свиње и 
краву, нису могли да сакрију жал за још једном 
недавно угинулом кравом која је такође 
представљала један од извора њихових прихода. 
Мали Мирко изразио je жељу да добије опет једну 
краву коју би пазио, а остатак породице се скромно 
сложио са његовом жељом. 
 

 
 

 
 
Ова кућа чије просторије испуњава искључиво 
љубав, препуна снова, паметне и сложне дјеце, чини 
се да ће успјети своје жеље остварити управо уз 
вриједне родитеље, а на нама је да, уз све 
хуманитарце и људе добре воље, овој великој 
породици у томе помогнемо.  
 

 
 

 
 
За све што Радивој и Сања раде, сав напоран труд 
који улажу свакодневно у разне послове, заслужна је 
жеља да својој породици и шесторо дјеце омогуће 
најбољу будућност. Помозимо породици Еремија 
да што лакше успију у томе! Дјеца су наша 
будућност! 
 

 

Код домаћина у 

Мркоњић Граду  
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Уз саму границу са Румунијом, мало село Ватин, 
надомак Вршца привремени је дом многочлане 
породице Токин. Привремен, јер мајка Ивана 
Немет и отац Крста Токин, уз помоћ скромних 
примања једва успевају да изнајме трошну кућу у 
којој живе са седморо девојчица. 

 

 
 
Жељана (17), Војислава (14), Милица (13), 
Милана (13), Сања (11), Тања (8) и Анђелија (5) – 
седморо принцеза које још увек нису спознале све 
дечије радости какве су, као и свако дете, заслужиле. 
Отац Крста тренутно не живи са породицом, пошто 
је у Вршцу код болесних и старих родитеља о којима 
брине. 
 
Како нам је рекао, због вида не може да ради, па 
понекад иде у надницу. Од примања, породица 
остварује право на дечији додатак и социјалну 
помоћ, што је довољно за веома скроман живот. 
 

 
 

 
 
У разговору са породицом схватили смо да им је 
најпотребније решење стамбеног питања. 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе покреће 
велику акцију помоћи породици Токин. Позивамо 
донаторе да се прикључе и скромним прилогом 
подрже пројекат помоћи који ће обезбедити 
нормалне услове за живот oвим златним 
девојчицама! 
 

 

СЗС посетили 

Токине   
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Да постоји награда за најпожртвованијег и 
најбрижнијег оца у Србији, Живадин Делић из 
Дубља код Богатића био би у ужем избору. Отац 
какав се ретко среће, угостио нас је у свом скромном 
дому у коме живи са децом. 
 

 
 
Позитивна енергија и оптимизам којим Живадин 
зрачи, пренели су се и на све нас, па нисмо могли, a 
да га не упитамо, како се сналази као самохрани 
отац, да ли му фали „женска рука”, с обзиром да је 
супруга напустила децу и њега 2016. године. 
 
Тешко је без жене, али ме одржава воља! Децу 
волим свим срцем и борим се за њих! – одлучним 
гласом, одговара нам Живадин. 
 
Бивша жена имала је дете из првог брака, које је он 
чувао, не правећи никад разлику у односу на 
биолошку децу. Зато, увек истиче да има 
дванаесторо деце. Четворо њих успело је да се 
осамостали и данас имају своје породице. Како нам 
са осмехом каже, деда је деветоро унучади. 
 

 
 

Најпоноснији сам када се скупимо за крсну 
славу. Знате ли шта је то? Саставим два астала 
по два метра како бисмо се сви сместили. 
 
Од деце остало је њих осморо: Драган (29), 
Милутин (24), Милојко (22), Драгана (18), 
Милица (16), Драгољуб (13), Живана (11) и Неда 
(9). Осим најмлађе Неде која болује од епилепсије 
сва деца су здрава. Како нам кажу, старија деца 
чувају млађу а сви су увек спремни да помогну оцу. 
Милутин је водоинсталатер, Милојко је завршио за 
кувара, док Драгана, такође, завршава за кувара. 
 

 
 
Живадин се бави земљорадњом која представља 
главни извор прихода породице. Имају хектар и по 
своје земље и изнајмљују хектар или два на 
годишњем нивоу. Углавном сеју кукуруз, јечам и 
жито. Од механизације имају трактор, приколицу и 
плугове. Што се тиче животиња чувају свиње, овце и 
једног коња. 

Самохрани отац 

12-оро деце   
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Богу хвала, не оскудевамо ни у чему. Пре свега, 
помоћ би нам значила око куће – сређивање 
фасаде, замена столарије и дела крова који 
прокишњава, куповина намештаја и беле 
технике. Што се тиче послова које обављамо, 
добро би нам дошао сетвоспремач, гуме за 
трактор, пластеник и крава – одговара нам 
Живадин на наша питања у вези потребне помоћи. 
 

 
 

 

 
 

 
 
Скромном помоћи, породицу Делић помогли су: 
удружење Хумано срце из Шапца, удружење 
Сложна браћа из Обреновца и Блиц фондација. 
Време је да се укључи и наша организација, како 
бисмо пожртвованом оцу и његовој деци омогућили 
услове које заслужују! 
 

 

Самохрани отац 

12-оро деце   
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Пре извесног времена, на адресу Хуманитарне 
организације Срби за Србе стигла је једна, 
нажалост, ретка и нетипична порука – „Ако да Бог 
да помогнете свима које имате на чекању, сетите 
се и нас на крају. Кад год дошли, добро сте дошли. 
Свако добро од Господа вам желимо, као и свима 
којима помажете. Брат у Христу.” 

 

 
 
Поруку је послао Предраг Лазаревић из 
Десимировца код Крагујевца, отац петоро деце. 
Добро смо је запамтили јер често су породице којима 
је потребна било каква помоћ нестрпљиве, што је и 
разумљиво. Ипак, у ситуацији када имамо више од 
900 породица на чекању, руке су нам везане и 
неопходно је време и стрпљење како бисмо стигли 
до свих и обезбедили адекватну помоћ. 

 
Прилика да обиђемо Предрагову породицу указала 
се, признаје, пре него што су очекивали. Желели смо 
да изађемо у сусрет кад неко има такав здрав 

приступ и да удовољимо гласинама које смо чули, а 
које су, без изузетка, потврђивале да је питању једна 
честита, скромна и вредна породица. У то смо се 
уверили и својим очима. 

 
Породицу Лазаревић, поред Предрага, чине његова 
супруга Владана, мајка Смиљана и лепо васпитана 
деца Димитрије (10), Ђорђе (8), Јована (6), Стефан 
(3) и Владимир (1). Дочекала нас је бака Смиљана 
која је рођена у Сурдулици, живела је у Косовској 
Митровици и радила у Трепчи, а сада старе дане 
проводи са својим унуцима који је обожавају. 

 
Лепо је што постојите – поручила нам је, 
припаљујући кандило. 

 

 
 
Мајка Владана је домаћица и, чини се по њеном 
осмеху, без потешкоћа брине о домаћинству и чак 
петоро деце. Ипак, није пропустила да похвали своју 
свекрву: 
Баба као да није у пензији, ради више од свих 
нас. 

 

Породица из КГ 

за пример   

Породица из КГ 

за пример   
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Лазаревићи су, евидентно, сложна породица. До пре 
неколико година живели су у Београду, тј. на 
релацији Београд–Немачка. Преломили су тада да 
не могу више тако и скрасили су се у Десимировцу. 

 
Нисмо могли више стално тамо-вамо и да будемо 
раздвојени месецима. Размишљали смо да се 
преселимо у Немачку, али нисам могао без 
Фенека и свега у Србији – истиче Предраг. 

 

 
 
Доста су везани за манастир Фенек и игумана 
Макарија, па се труде често да га посећују. Тај 
манастир им је живот променио, као и још неким 
породицама које смо раније помагали. 

 
Отац Макарије је чудо. Заразио нас је причом о 
вишедетним породицама и баш много породица 
са доста деце иде тамо. Штавише, између нас као 
да постоји једно позитивно такмичење које он 
суптилно подстиче – кроз осмех објашњавају 
Лазаревићи. 
Дошавши у Десимировац, поред наслеђених 25 ари, 
купили су још један хектар и на њему започели 
гајење купина. Међутим, није текло све по плану. 

 
Нисмо успели, нажалост, тако да нам је све 
пропало. Више смо уложили, него што смо 
добили. Бавимо се и даље помало воћарством, 
али не може се живети од тога. Седам година сам 
био без посла и ево сада, Богу хвала, буквално 
три дана пре вашег доласка сам добио запослење 
у једној фирми – прича отац Предраг. 

 

Упућујемо позив свим нашим донаторима да 
подрже и ову акцију наше организације. Сваке 
године се трудимо, поред помоћи оним 
најугроженијим породицама, да подржимо и 
што више овако вредних вишечланих 
породица које треба да нам послуже као 
пример! 
 
Поред санације крова, значила би им помоћ у виду 
доградње високог поткровља, постављања подова 
преко бетона, набавке пећи на дрва, фрезе, 
прскалице и друге неопходне помоћи. 

 
И тако – борба, браћо, борба. Идемо и гурамо. 
Хвала што сте дошли и што су нам деца била 
мирна јер код нас је права реткост овако тихо да 
буде – рекао нам је Предраг на крају посете. 

 
Најстарији син Димитрије, иначе изузетно бистар 
дечак, замолио нас је, из њихове прелепе дечије 
собе, да останемо још мало, али нисмо могли да му 
испунимо жељу. Растали смо се уз обећање да ћемо 
опет доћи кад кренемо с реализацијом акције и кад, 
ако Бог да, убројимо Лазаревиће међу 3.000 
помогнутих породица. 

 

 
 
Упућујемо позив свим нашим донаторима да подрже 
и ову акцију наше организације. Сваке године се 
трудимо, поред помоћи оним најугроженијим 
породицама, да подржимо и што више овако 
вредних вишечланих породица које треба да нам 
послуже као пример! 
 

Породица из КГ 

за пример   
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Несвакидашња прича, о деци из породице Станчуљ 
из Кајтасова, која су пре десет година остала без 
оца, а пре две и без мајке, потресла је Србију. Наша 
организација посетила их је током прошле године, 
пре него што им је емисија Кућа од срца направила 
кућу, тако да приказане фотографије не 
представљају тренутно стање у њиховом дому, јер 
деца имају нормалне услове за живот! 
 

 
 
Ивана (21), Илија (16) и Марина (13) живели су 
сами у земљаној кући која је била пуна влаге и 
практично немогуће је било боравити у њој, па су 
деца спавала код старије сестре која је удата и има 
троје деце. 
 
Станчуљи скупљају пужеве како би зарадили за 
живот јер од примања имају 13.000 социјалне 
помоћи што им је углавном довољно да преживе. 
Ивана, нажалост, има тромбозу ноге и до скора је 
имала проблема са једним оком, па јој често брат и 
сестра помажу у свакодневним активностима. 

 
 
Иако се њихов сан у вези нове куће остварио, 
породици Станчуљ потребна је помоћ људи доброг 
срца како би им се омогућило да живе од свог рада. 
Како су нам рекли, волели би да се баве 
сточарством па би им значила помоћ у домаћим 
животињама. 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе позива све 
донаторе да нам се прикључе и у овој акцији! 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

СЗС обишли 

Станчуље   
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Позитивна атмосфера, срдачност и потпуна 
опуштеност се осећају чим се „машите за капију” и 
закорачите у двориште породице Спасић из 
Крагујевца. Мора се скинути капа Дарку и Ани јер 
не само да су се млади венчали, већ успешно 
подижу седморо дивне деце и одишу ведрим духом. 
У њима као да су се сабрале све врлине овог света – 
вера, аутентичност, уметност, спорт... Подсећају нас 
све какви бисмо требали да будемо и показују да је 
то могуће и у данашње време. 
 

 
 
Брижна мајка Ана ради у фабрици у производњи, а 
недавно је на једном порталу изабрана и за 
најлепшу маму Шумадије. Вредни отац Дарко 
запослен је у хитној помоћи као медицински 
техничар и свира гитару у рокенрол бенду Епилог. 
Прадеда му је био стрељан у Шумарицама од 
стране немачког окупатора у Другом светском рату. 
 

Сад је све корона онемогућила, али иначе имамо 
свирке кад закачимо негде. То нам је додатан 
извор прихода. Јесте да, сада већ, боле леђа и 
руке од свирања, али постиже се – прича Дарко. 
 

 
 
Лепоту и креативност пренели су и на своју децу – 
Милицу (17), Теодору (16), Анастасију (15), 
Марију (12), Ђурђију (6), Гаврила (4) и Василију 
(1). Сем најмлађих, ове посебне девојке се, поред 
школе, редом баве још нечим. 
 
'Ево пробаћу да вам објасним', преузела је ствар у 
своје руке петнаестогодишња Анастасија, 'Милица, 
Теодора, Марија и ја идемо на атлетику, за шта 
имамо неколицину медаља. Поред тога, Марија, 
Ђурђија и ја идемо на фолклор и певамо у 
црквеном хору. Теодора иде у ликовну школу и 
слика, а ја идем у музичку школу, па се бавим и 
етно певањем.' 
 

 
 

Аутентични 

Спасићи из КГ-а   
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За позицију главног несташка у кући задужен је мали 
Гаврило као једини дечачић међу њима, док 
најстарија Милица слови за ватреног навијача 
Црвене звезде. Што се тиче здравља, једино Теодора 
има епилепсију. Ипак, то је не спречава да се, поред 
већ побројаног, интересује и за калиграфију. 
 
Код нас је, у принципу, све у функцији, само да 
се мало дотегне. Бог нам је, ето, дао малу децу, па 
не стижемо све. Учили смо их одмалена да буду 
самосталне и да се помажу међусобно. Ми 
волимо децу и да је среће да свака породица у 
Србији има бар по четворо као некада када су 
наше баке рађале – рекла је мајка Ана, уз поглед 
пун топлине према својој деци. 
 

 
 
Спасићи живе у кући у којој им припада један спрат 
и незавршено поткровље. Тренутно имају само 
дневну и две спаваће собе које су сређене „под 
конац”. На питање како се распореде за спавање 
шаљиво одговарају: 
 

Легнемо на један начин, а будимо се на други. То 
ко где спава и ко се где премешта, у нашем 
случају, тешко је ухватљиво. 
 
Највише би им значила помоћ у виду грађевинског 
материјала за завршетак поткровља где би могли 
да направе још две спаваће собе и купатило. 
 
Ви мени ако купите материјал, слободно дођите 
за десет дана и биће све готово. Одрадићемо све 
уз помоћ пријатеља. Завршили бисмо ми то 
свакако за шест-седам година, али ето, значило 
би нам да се убрза – појашњава домаћин Дарко. 

 
 
Мисија Хуманитарне организације Срби за Србе 
управо и јесте да подржи што више вредних 
породица које су се храбро одлучиле да имају 
бројно потомство. Зато смо се одазвали позиву 
пријатеља породице Спасић који су их пријавили за 
помоћ. Они знају за њихов велики труд и колико им 
мало фали да обезбеде адекватне услове за живот. За 
крај разговора, Анастасија нам је пренела да би јој, с 
обзиром да иде у музичку школу, много значио 
електрични клавир, ако би се нашао неки 
добротвор да јој испуни жељу. 
 
Позивамо све Крагујевчане и наше донаторе широм 
света да помогну породици Спасић, као и још 200 и 
нешто породица у току 2021. године. Овакве 
породице завређују подршку свих нас! 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

Аутентични 

Спасићи из КГ-а   
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У непосредној близини цркве брвнаре посвећеној 
Светој Тројици у селу Кућане, надомак Рашке, 
живи породица Јовановић. Њих осморо живe у 
слози у две куће, а једном домаћинству. 
Заједничким снагама обрађују велико имање. 
 

 
 
У питању су породице два брата – Милијана и 
Мирка. Живели су под истим кровом, али се 
Милијан онда преселио у нову недовршену кућу. С 
обзиром на повеће дугове које имају, питање је када 
ће бити у могућности да је заврше и да мало уреде 
услове у којима је остала Миркова породица. 
 
Милијан и жена Војка имају Светлану (27), 
Драгану (25) и Уроша (13), мада се Светлана 
недавно удала у Звечану и вeћ им је донела на свет 
унуку Алексију. Војка, упркос притиску и пуцању 
вена, ради у фабрици, док Милијан, упркос болу у 
рукама, ради приватно шта год може. Боре се да 
прехране породицу, отплате дугове и заврше кућу. 

Јовановиће су недавно посетили представници 
Хуманитарне организације Срби за Србе. 
Дочекала су нас два насмејана момка, Урош и Јован. 
Показали су нам имање и испричали како брину о 
домаћинству: 
 
Имамо својих пет хектара, али узимамо још 
десет у закуп. Углавном све обрађујемо ручно. 
Држимо и пет крава, четири телета, више од 40 
оваца, неколико прасади и кокошке. 
 

 
 
Од механизације поседују само стари трактор, тако 
да би им од огромне помоћи била набавка балирке и 
друге механизације, евентуално новијег трактора, 
као и крава, оваца и грађевинског материјала. 
 
Братска слога која влада између Милијана и Мирка, 
коју су пренели и на синове Уроша и Јована, 
учврстила нас је у намери да им олакшамо 
свакодневницу набавком бар нечег од пописане 
помоћи. Позивамо донаторе да нам помогну да 
Јовановиће убројимо међу 200 и нешто помогнутих 
породица у 2021. години. 
 

 

СЗС код 

Јовановића   
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Тијана и Емилија Мојсиловић, пре седам година 
су превремено угледале свет,  пошто су рођене 
хитним царским резом у шестом месецу трудноће. 
Одмах по рођењу су реанимиране, а прве дане 
живота провеле су у инкубатору. Од тада имају 
церебралну парализу и више су у болници него код 
куће. Живе са брижном сестром Дивном (8), оцем 
Радоицом и мајком Елидом у селу Ковачево, 
недалеко од Новог Пазара и Голије. 
 
Суров крај, јаке зиме и тешки услови живота 
нису спречиле ове крхке девојчице да, мукотрпним 
трудом њихових родитеља, побољшају моторичке 
способности, самостално седе и имају широке 
осмехе. Ипак, потребна им је константна пажња. 
По бар пет сати дневно раде вежбе. Целу ситуацију 
закомпликовао је и Радоицин тумор. 
 

 
 

Стално смо око њих и водимо их по бањама на 
терапије. Нажалост, ја не могу више. Замарам се 

много. Био сам бубрежни болесник, па ми се 
појавио тумор на дебелом цреву. Оперисао сам 
га пре годину дана и сада муку мучим са овом 
кесом на стомаку. Већ је требало да је скинем, 
али болница је пребачена у ковид систем. 
Почиње баш да ми смета, крвари и право да вам 
кажем не знам шта да радим – појадао се отац 
Радоица. 
 
Иако је физички много посрнуо, Радоици воље не 
мањка. Након операције чврсто је решио да својој 
деци обезбеди боље услове за живот. Кућа у којој 
сада живе је само делом њихова, а просторије и 
околина нису адекватно уређени. Живети ту значи 
бити заробљен, посебно када је у питању 
церебрална парализа која је изузетно тешка и 
напорна за целу породицу. 
 
У близини, на приступачнијем терену започели 
смо изградњу нове куће. Много људи ми је 
помогло око материјала и радова, нико дневницу 
није узео. Док сам жив, решио сам да им то 
направим! 
 

 
 
Кућу су успели да укрове, али неопходно је урадити 
још доста тога да би три сестрице добиле адекватне 
услове за одрастање. Уз помоћ туђе неге, пензије, 
дечијег додатка и Буди хуман фондације успевају да 
обезбеде средства неопходна за боравак у бањама, 
али за ово им је неопходна наша помоћ. 
 
Био бих вам јако захвалан ако бисте могли да 
помогнете. Мојим девојчицама ће то пуно 
значити. Упркос стању у којем се налазе, јако су 
бистре. Песмицу науче из два читања – поносно 
прича њихов отац. 

СЗС посетили 

Мојсиловиће   
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Мојсиловићи се надају да ће им и општина 
омогућити асистента који би девојчице водио у 
школу, пошто они сами то не могу да раде. Остало 
им је да врате и још 100.000 динара кредита који су 
узели због куће, а пуно би им значио и један ауто. 
 
Хвале, дивљења и подршке вредан је труд овог оца и 
његове супруге, коју болест такође није поштедела. 
Морала је да оперише миом на материци. Имају и 
хектар обрадиве земље, као и три хектара шуме. 
Више, нажалост, нису у могућности да се тиме баве. 
 

 
 

Узгајамо поврће у башти и пластенику, а имамо 
засађено и 200 стабала шљиве, трешње и јабуке. 
Од механизације имам скоро све, али шта ћу, 
стоји. Нећу ништа да продам – поручује Радоица. 
 
Овакву породицу вреди помоћи. Зато 
Хуманитарна организација Срби за Србе упућује 
позив свим својим донаторима да се укључе. 
Хајде да Тијани и Емилији обезбедимо боље 
услове за живот. 

 
 

 
 

 
 

 
 

СЗС посетили 

Мојсиловиће   
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Представнике Хуманитарне организације Срби за 
Србе пут је нанео у село Видово код Новог Пазара. 
У овом лепом пределу, близу Ђурђевих Ступова, 
посетили смо наше старе познанике – породицу 
Видојевић. Упознали смо их, сада већ, давне 2011. 
године када смо им обезбедили фрижидер. 
 
У међувремену, добили су још двоје деце, али су се и 
две ћерке удале, тако да је бројчано стање исто као и 
пре десет година – њих осморо. Породицу чине 
Драгиша, Светлана, Чедомир (23), Јован (21), 
Јована (19), Данило (13), Душан (9) и Дарко (3). 
 

 
 

Сећамо се када сте били. Доста се тога 
издешавало од тада, нешто добро, а по нешто и 
лоше – започео је разговор с домаћином. 
 
Кућу су у доброј мери завршили, а прошле године су 
направили и шталу где држе, за сада, једну краву и 
три свиње. Кроз шалу кажу да свако од млађе деце 

има своје прасе. Иако су сви без запослења, боре се 
колико могу. Ипак, болест оца их је највише 
уздрмала. 
 

Пре пет година су ми отказали бубрези, тако да 
се сада водим као 100% инвалид. Морам три 
пута недељно ићи на дијализу. Да смо сазнали на 
време, можда бих се излечио, али сад је тако како 
је – испричао нам је Драгиша. 
 

 
 
На основу његове болести, примају туђу негу и то је 
једино сигурно примање које имају у кући. Богу 
хвала, Чедомир и Јован су вредни момци и таман 
су толико стасали да се породица може ослонити на 
њих. Кад год има негде посла, одазивају се, а 
обрађују и доста земље. 
 
Имамо пет хектара шуме и четири и по обрадиве 
површине. Све обрађујемо, а имамо засађене и 
шљиве, јабуке, малине... За малине смо се таман 
поделили тако да свако од деце има свој ред – 
рече нам Чедомир, док нас је мајка Светлана 
послуживала домаћим соком од јабука. 
 

 

СЗС посетили 

Видојевиће   
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Док нас је породични мезимац Дарко упознавао са 
сваким кутком имања, сазнали смо и да је 

деветнаестогодишња Јована одслужила шест 
месеци у Војсци Србије. Размишљајући како би 
многи од нас требали да се угледају на њу и њену 
вредну браћу, било је време и да их упитамо како 
можемо да помогнемо: 
 
Пре свега би нам значио трактор, а ако се могне 
онда пластеник, косачица и нешто оваца. 
Обрађујемо доста земље, па би нам механизација 
олакшала посао и сачувала време за друге 
послове, а пошто садимо поврће за своје потребе, 
имамо жељу да направимо корак напред с 
пластеником где бисмо узгајали паприку, 
парадајз, краставац... Оптерећење нам 
представља и 200.000 динара дуга за струју. 
 

 
 
Породица Видојевић није прва вишечлана 
породица у Рашкој боласти коју смо решили 
поново да обиђемо. Разлог томе је што смо сада у 
могућности знатно више да им помогнемо, тако да 
ћемо се потрудити да жеље ове радне породице буду 
услишене. 
 

 

 
 

 
 
Позивамо и све донаторе да својим редовним и 
наменским донацијама подрже активности наше 
организације у овим крајевима. Овог пута, 
подржимо породицу Видојевић из Видова! 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ! 

СЗС посетили 

Видојевиће   
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У селу Попе, неколико километара од Тутина, живи 
породица Вељовић коју чине Веско, Вера и Блажо 
(8). Иако их окружује прелепа природа коју 
улепшава поглед на Проклетије, услови живота су 
јако тешки. Ситуацију додатно компликују очеви 
здравствени проблеми. 
 
Кућа породице Вељовић стара је око 70 година. Чине 
је три неусловне собице и купатило. Прво што се 
да приметити је велика влага у кући. 
 
Све је у лошем стању. По поду су даске и бетон, а 
на зидовима буђ. Лимени кров оштећен је, па 
прокишњава с једне стране. У купатилу су 
испуцале плочице. Струју имамо, али често се 
гаси – описује ситуацију отац Веско. 

 

 
 
Он ради у Геронтолошком центру у Новом 
Пазару, где мора путовати сваки дан. Од минималца 

који прима половина одлази на кредит који има да 
отплаћује још седам година, што се труди редовно да 
чини. 
 
Нажалост, имам велике проблеме са јетром и 
кичмом, па то све отежава. Пијем доста лекова. 
Ипак, још као млад сам решио да не напуштам 
своје село. Ово је очево, ђедово, прађедово... Чак 
сам и сину дао име Блажо по ђеду. Од 
многобројне фамилије, скоро смо само ми 
остали. У читавом селу има мање од десет 
домаћинстава. 
 

 
 
Имају хектар и по земље, а сеју јечам и друге 
житарице за своје потребе. Од животиња држе краву, 
теле и кокошке. 
 
Имали смо више крава, али сам морао продати 
због куће. Сејемо јечам и друге житарице за своје 
потребе, а садимо и све од поврћа. Нажалост, 
пластеник нам је пропао. Имамо и стари 
трактор, мада у каквом је стању, боље да га 
немам. Косачица пола сата ради, а пола не – 
додаје Веско, истичући да би им највише значила 
помоћ око пољопривредне механизације. 
 
Мајка Вера би више волела ако би била помоћ око 
куће и покућства с обзиром да пуно тога није како 
треба, почевши од тога да пере на руке. 
 

Радим ја све. Орем, пластим, теглим и све 
остало. Ухвате ме мало леђа да боле, али добро је 
Вера. Прво кућу да средимо јер нам улазе 
мишеви на све стране. Шпорет нам се распао 

Неусловна кућа 

Вељовића   



 
 
 

Месечни извештај за април 2021.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 33 

 

скроз и генерално све, ако и имамо, дотрајало 
је – каже ова вредна домаћица која је дошла из 
Албаније. 
 

 
 

 
 
Поручила је да би им пуно значила балирка јер не 
могу све да постигну с обзиром на Весково 
здравствено стање. На крају разговора пришао је 
мали Блажо и упитао: 
 

Може ли мени један радни сто и рачунар? 
 

Хуманитарна организација Срби за Србе 
покушаће у наредном периоду неку помоћ да 
обезбеди намученим Вељовићима с циљем да 
помогнемо што више породица на подручју 
општине Тутин.  
 
Позивамо све донаторе да нам у томе помогну! 
 
 

 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

Неусловна кућа 

Вељовића   
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Катастрофа – реч која најбоље описује затечено 
стање код породице Лојаница из Ступа. Петнаест 
километара од Сјенице и четири километра од 
главног пута, Велизав (6), Радмила (4) и 
Александра (1) дане проводе безбрижно у игри, 
несвесни да кров сваког тренутка може да се 
сруши на њих! 
 

 
 
Ситуација је толико лоша да је просто немогуће 
радити било шта на кући у којој се налазе. Домаћин 
Жељко, већ помало панично, моли за помоћ. 
 
Бојим се да се кров не сруши на децу, молим вас 
помозите што пре! 
 
Одакле почети с описивањем њихове куће? Да ли 
од зидова куће који су почели да се обрушавају или 
од огромне влажне површине на једном од зидова, 
видљиве са километар удаљености? Да ли од темеља 
куће који у ствари не постоје или од крова толико 
лошег да само што се није срушио? 

 
 

 
 
Mожда почети од унутрашњости куће? Од пода 
који пропада када се згази на њега? Расклиматане 
кухиње? Бојлера који, и да ради, не би смели да 
упале да не би дошло до споја? Толико 
натопљених зидова да се не смете ни наслонити 
на њих? Или можда поражавајуће чињенице – да 
немају чак ни столице?! 
 

Немамо, нажалост. Немам да купим. Седимо на 
једној клупици, али и са ње је отпао наслон – 
прича домаћин. 
 
Туга жива ухвати човека кад сагледа размере 
немаштине у овом домаћинству. Лојанице су чак 
принуђени да за прање користе стару каду на 
блатњавој ливади! 
 
Због земље коју поседују немају право чак ни на 
социјалну помоћ. Додуше, домаћин се запослио пре 
неколико дана у оближењем руднику, па се надају да 

Хитна помоћ 

за Лојанице   
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ће им то бар мало олакшати свакодневницу. Ипак, 
минималац сигурно неће бити довољан за пристојан 
живот једне многочлане породице, а камоли за 
уређење или изградњу куће. 
 

 
 

 
 
Деца су преслатка, хипнотисано су посматрала 
камеру. Не одвајају се од пера што им је, уз лопту, 
једна од ретких „играчака” које имају. Нажалост, 

мали Велизав изгледа да има здравствених 
проблема. 
 
Успорено говори и недавно није могао да се 
пробуди у вртићу. Сада иде на контроле у 
Београд да утврде шта је у питању. За све то 
треба пара, а пара нема – додаје забринута мајка 
Пранвера. 
 
Отац Жељко труди се колико може. Обрађује три 
хектара земље, држи неколико крава, продају помало 

млеко, али не иде... Види се да му је тешко и да им 
је потребна помоћ. 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе покреће 
велику акцију помоћи за породицу Лојаница. Време 
је да страх у којем сада живе остане иза њих. 
Упућујемо позив добрим људима из целог света да 
донирају у складу са могућностима, хајде да 
заједничким снагама улепшамо живот ових 
малишана! 
 

 
 

 
 

Хитна помоћ 

за Лојанице   
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У Пријездићу код Ваљева имали смо прилику да 
упознамо вредну и радну породицу Костадиновић, 
која, као и многе друге многочлане породице у 
Србији, води дугу и мукотрпну борбу за голи 
живот. Од земљотреса крајем деведесетих када им је 
срушена кућа, до данашњих дана, прошло је много 
година у њиховом дому, али сви покушаји да стану 
на ноге остали су безуспешни. 
 

 
 
Поломисмо се радећи – не можеш да опстанеш! 
Набавили смо доста стоке, доста је одлазило на 
храну, а онда је одједном све поскупело 30% – 
резигнираним гласом објашњава ситуацију домаћин 
Драган. 
 
Породица Констадиновић сву пажњу и љубав 
уложила је у своје имање. Поседују 31 козу, 17 оваца, 
краву и јуницу. Од земље имају око 5 хектара, од 
којих је половина обрадивог земљишта, док је друга 
половина у ливадама. 

 
 
Нажалост, што се тиче механизације немамо све 
шта нам је потребно па сваке године морамо да 
плаћамо кошење, балирање и многе друге 
послове што је велики трошак за нас. Највише 
би нам значила помоћ у виду балирке, трактора, 
рото фрезе, ротационе косачице и растурача за 
стајњак – одговара нам домаћин на питање како 
можемо да им помогнемо. 
 
Поред Драгана, породицу чине мајка Жаклина и 
њихово петоро деце – Александра (17), Мирјана 
(16), Данијела (14), Петар (11) и Михаило (5). Њих 
седморо живе у тридесетак квадрата у старој кући, 
а имају и помоћни објекат где спава двоје деце. 
Након земљотреса, држава им је донирала 
грађевински материјал за изградњу нове куће, коју је 
отац почео да гради, али нажалост, није било 
довољно за завршетак радова, па је куће остала 
недовршена. Потребна им је помоћ у грађевинском 
материјалу и столарији како би завршили кућу. 
 

 

Отац Драган 

челичне воље   
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Деца су нам вредна и много воле животиње. 
Девојчице воле краву и јуницу, односно Милку и 
Шаруљу. Петар је јак као мечка, да видите са 
којом лакоћом носи џакове – са поносом нам 
причају родитељи. 
 
Уз све потешкоће које су га снашле, Драган је радио 
у грађевинској фирми до 2014. године када је 
доживео тешку повреду приликом које је сломио 
ногу. Морао је у инвалидску пензију а од колена до 
кука уграђена му јe метална шипка. 
 
Знам да нисмо једина породица којој је потребна 
помоћ, малопре смо причали да има још много 
њих на чекању код вас. Свакако, наставићу да се 
борим – морам због њих! – показујући руком на 
децу, Драганова челична воља оставља нас без речи. 
 

 
 
 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе покреће 
велику акцију помоћи. Позивамо донаторе из целог 
света да помогну у складу са могућностима јер 
Костадиновићи то заслужују! 
 

 
 

 
 

Отац Драган 

челичне воље   
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У недељу 25. априла након литургије у порти храма 
Пресвете Тројице у Теслићу, велики број верног 
народа могао се засладити посним крофнама, 
свештенство је благословило читав скуп, а 
православни верници су показали да брину за 
ближње своје.  
 
У веома кратком времену прикупљено је 1.350 КМ. 
 

 
 
Након традиционалног турнира Фуца из блока у 
јануару, одржана су још два догађаја Фифа из блока 
и Биоскоп из блока, а четврти догађај Крофне из 
блока. Теслић је до сада више пута доказао да има 
велику свест за своје сународнике и да је увек 
спреман да помогне.  
 
Посебно нас радује што је свештенство изразило 
интересовање и пружило огромну подршку за 
реализацију пројеката у оквиру наше хуманитарне 
организације, као и вртићи Мали Принц и Јежева 
кућица, пекаре Јелена, Ђекић, Мики, Рељић и 
Сач! 
 
 
 

 
 

На крају, захваљујемо се свим хуманим 
Теслићанима који су још једном подржали 
хуманитарни догађај. 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

Чаробне крофне 

из блока   
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У сарадњи са Стонотениским клубом Радник из 
Бијељине у недељу 25. априла одржан је Стони 
тенис из блока у Бијељини. И овај пут поред лепог 
дружења и таккмичења, најврдније је добро дело које 
нас сваки пут окупи да помогнемо онима којима је 
наша помоћ потребна! На турниру је прикупљено 
156,65 КМ! 
 

 

Велики број таккмичара показао је своје умеће у 
игри, али ипак најбољи су однели победу. У 
такмичењу за одрасле победници су: 
 

1. Никола Мијић 
2. Петар Благојевић 

 
А победу код млађих однели су Немања Зарубица и 
Ана Бјелица! 
 

 
 
На крају, захваљујемо се свима који су подржали 
овај догађај и позивамо вас да пратите наш сајт, 
као и друштвене мреже, како бисте на време били 
обавештени о предстојећим догађајима у 
Бијељини! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ  

Стони тенис из 

блока-Бијељина   
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У МАРТУ 3.573 СМС 
ПОРУКА НА 7763 

 

 
 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
покренула је почетком марта 2015. године 
националну кампању за помоћ социјално угроженим 
породицама широм Србије у сарадњи са мобилним 
оператерима Телеком, Теленор, Вип и Глобалтел.  
Путем хуманитарног СМС броја 7763 у току 
марта пристигло је укупно 3.573 порука, а од 
почетка акције укупно 284.529 порукa. 
  
Хуманитарна кампања СМС НА 7763 се наставља. 
Довољно је послати празну поруку или са текстом по 
жељи. Цена поруке је 200 динара (без провизије 
оператера). Упућујемо велику захвалност свим 
донаторима и пријатељима организације који су се 
укључили у хуманитарну кампању организације 
СРБИ ЗА СРБЕ. 
............................................................................................. 

 
 

У МАРТУ 1.553 ПОЗИВА 
НА 17763 

 

 
 

Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ у 
Републици Српској покренула је почетком 
јануара 2018. године националну кампању за 
помоћ социјално угроженим породицама широм 
Републике Српске и Федерације БиХ у 
сарадњи са мобилним оператерима Мтел, ХТ 
Еронет и БХ Телеком.  
 
Путем хуманитарног ПОЗИВА на број 17763 
(са фиксне и мобилне телефоније) донирају се 2 
конвертибилне марке. У току марта пристигло 
је укупно 1.553 позива, а од почетка акције 
укупно 80.125 позива. 
 

 

Активности 

током априла 
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Хуманитарни 

СЗС бројеви 
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Димензије донаторске кутије су 20x20x20 cm. 
Позивамо све пријатеље организације који су у 
могућности да поставе донаторске кутије у својим 
локалима да нас контактирају на следећи емаил: 

c3c.org@gmail.com 
 
Локације на којима се налазе СЗС донаторске кутије: 
 
 

БЕОГРАД 
 Бутик Отаџбина – Бункер – Булевар 

Деспота Стефана 48  
 Пицерија Walker – Кнеза Вишеслава 63 

(Тржни центар Видиковац)  
 Продавница Сани – Заплањска 86 А (Браће 

Јерковић)  
 Фото студио Express – Кнеза Вишеслава 

142 (Видиковац)  
 Лаптоп клиника – Антифашистичке борбе 

24, лок. 43 (Нови Београд)  
 ТЦ Стадион – Заплањска 32 (Насеље 

Јерковић)  
 Бутик Београдски синдикат – Цара 

Душана 29 (Дорћол)  
 Факултет политичких наука – Јове Илића 

165  
 Београдска пословна школа – Краљице 

Марије 73  

 ТЦ Авив Парк Звездара – Живка 
Давидовића 86  

 ТЦ Delta city – Јурија Гагарина 16 (Нови 
Београд)  

 Кафана Павле Корчагин – Ћирила и 
Методија 2а (Звездара)  

 Кафана Лимун жут – Димитрија Туцовића 
88  

 Бане Наја Грил – Миће Радаковића 4ц 
(Земун)  

 Mister Wok – Вукова 10 (Земун)  
 Бутик Хорус – Теразије 35  
 Beo Caffe – Првомајска 10 (Земун)  
 Caffe Codex – Господска 15 (Земун)  
 Кафе Фибоначи – Тршћанска 44 (Земун)  
 Printy Star – Господара Вучића 48  
 Пицерија Ортак – Првомајска 35 (Земун)  
 Кафић Блок гаража – Вождовачки кружни 

пут 17 а (Вождовац)  
 Кафана Савски бисери – Јурија Гагарина 

80б (Нови Београд)  
 Ресторан Рад – Црнотравска бб (Бањица)  
 San food – Булевар Михаила Пупина 145 

(Нови Београд)  
 Кафе Барка – Булевар Зорана Ђинђића 99 

(Нови Београд)  
 Ла Либертадор – Страхињића Бана 2  
 Сувенир шоп 011 – Призренска 13 (Зелени 

венац)  
 Паб Градска прича – Ђуре Јакшића 3 

(Стари град)  
 Кафе Маршал – Џона Кенедија 10 (Земун)  
 Козметолошки центар Ива Дерма – 

Капетан Мишина 20 (Дорћол)  
 Кафе паб Робин Худ – угао Војводе Степе и 

Боже Јанковића  
 The Klemenza – Коче капетана (Врачар)  
 ТЗР Шкундрић – Вожда Карађорђа 73 

(Јаково)  
 СТР Пили 1 – Бољевачка 6 (Јаково)  
 СТР Пили 2 – Браће Николић 1 (Јаково)  
 УР Јован 1 – Исмета Мујазиновића 6а 

(Бежанијска Коса)  
 Кафе Блинк – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 184 (Нови Београд)  
 Кафе Фазон – Сердар Јанка Вукотића 1 

(Петлово Брдо)  
 Сплав Књаз – Савски кеј бб (Нови Београд)  

Донаторске 

кутије 
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 Пекара 30 М&E – Булевар Михаила 
Пупина 141 (Нови Београд)  

 New’s bar – Браће Јерковић 134 (Вождовац)  
 Blue electronic – Палмира Тољатија 48 

(Нови Београд)  
 Кафе 33 – Стеријина 15 (Палилула)  
 Ресторан Три приче – Маршала Толбухина 

5 (Нбгд)  
 Филолошки факултет – Студентски трг 3  
 Продавница пелета Сам – Г – Војвођанска 

407 ф (Ледине)  
 Копирница Лола – Краљице Марије 61 

(Звездара)  
 Ресторан Жрнов – Фрицка Лоха 80 (Бели 

Поток)  
 Ресторан Тара – Зрењанински пут 151б 

(Борча)  
 Corner beer – Трговачка 18 (Жарково)  
 Good food Врачар – Угао Г. Вучића и В. 

Илића (Звездара)  
 Good food Богословија – Мије Ковачевића 

9/1 (Богословија)  
 Good food Зелени Венац – Бранкова 1  
 Агенција Призма – Господска 4 (Земун)  
 Географски факултет – Војвођанска 1 

(Земун)  
 Пивница Облак у панталонама – Бул. 

Краља Александра 77а (Звездара)  
 Ресторан Dragon – Кнеза Вишеслава 130 

(Видиковац)  
 Играоница Четворка – Вртларска 7б 

(Земун)  
 Технички преглед Арена експрес – Бул. 

Арсенија Чарнојевића (Нбгд)  
 Кафе бар Cheers – Бул. Кнеза Александра 

Карађорћевића 17 (Дедиње)  
 Пивница Колонија – Рељковићева 9 

(Канарево брдо)  
 Кафана Сипај не питај – Карађорђева 9 

(Савамала)  
 Рохо бар – Борска 41е (Миљаковац)  
 Ресторан Катун – Хасанагинице 1 

(Миљаковац)  
 Пекара Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
 Ресторан Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
 Caffe DUB – Пилота Михаила Петровића 

53д (Видиковац)  
 Кафана Ђура – Ђуре Јакшића 1  

 Caffe Patrida – Кнеза Вишеслава 140 
(Видиковац)  

 Играоница Тројка – ЈНА 1а (Борча)  
 Продавница Данди – Заплањска 57ђ (Браће 

Јерковић)  
 Квант – Маршала Тита 237 (Добановци)  
 Коктел бар Коњарник – Устаничка 170е 

(Коњарник)  
 Роштиљ код Марета 1 – Др Зоре Илић 

Обрадовић 15 (Коњарник)  
 Роштиљ код Марета 2 – Бул. Краља 

Александра 409 (Мали Мокри Луг)  
 Запа бар – Краља Петра 41 (Стари град)  
 Запа барка – Ушће бб (Ушће)  
 Спортски центар Кнежевац – Вишевачка 2 

(Раковица)  
 Маркет Круна – Јозе Шћурле 10а  
 Кафана Мед Макс – Ушће бб  
 Ресторан Легенда – Обреновачки друм бб 

(Макиш)  
 Мио кафе – Бул. Краља Александра 294 

(Звездара)  
 Le Petit Bistro – Кларе Цеткин 12 (Нбгд)  
 Београдски бистро – Мирочка 3 (Палилула)  
 Висока школа електротехнике и 

рачунарства – Војводе Степе 283  
 Милин етно кутак – Булевар Зорана 

Ђинђића 166а (Нбгд)  
 Оптичарска радња Монокл – Бул. Краља 

Александра 300 (Звездара)  
 Инфо кафе – Шпанских бораца 22б (Нови 

Београд)  
 Кафана Швалер – Ђуке Динића 2  
 Наш кафе – Шпанских бораца 22а (Нови 

Београд)  
 Tim-s doo. – Видиковачки венац 81 ( 

Видиковац)  
 Спорт бар 22– Стевана Бракуса 6 (Баново 

Брдо)  
 СУР Сидро – Трговачка 30б (Жарково)  
 Рамс доо технички преглед – Булевар 

Краља Александра 379 (Звездара)  
 Пиле и Прасе – Булевар Краља Александра 

114 (Звездара)  
 Бркати паб – Нушићева 8  
 Кафе Паша – Ђорђа Кратовца 67  
 Значи Паб – 22 Октобра 16  
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 Пекара Лука Мо – Катарине Богдановић 3 
(Жарково)  

 Грађевински факултет – Булевар краља 
Александра 73  

 Agi Pasta Away – Славија – Светозара 
Марковића 23  

 Plus Cash&Carry -Аутопут 18  
 Балон Енфилд – Волгина бб (Звездара)  
 Agi Pasta Away – Врачар – Максима Горког 

97 (Јужни булевар)  
 Magic caffe – Кабларска 2а (Сењак)  
 Сласт и маст доо – Сердар Јанка Вукотића 

1/Ђ  
 Red Cruz – Жичка 21 (Црвени крст)  
 C3 Cyber Crew Cafe – Цара Душана 56 

(Земун)  
 Fizio Tim – Владимира Поповића 10 (Нбгд)  
 MC Srbi – Булевар ЈНА 33б  
 Avantgarden Gastro Bar – Ратка Митровића 

136 (Церак)  
 Стаза 33 – Пут за Ада Хују бб (Карабурма)  
 Caffe pizzeria Kućica – Батутова 11 

(Звездара) 
 Апотека Nina Pharm – Рељковићева 1а 

(Миљаковац)  
 Коноба акустик – Цара Душана 13 

(Дорћол)  
 Фризерски салон Фризерај –  Борска 41в 

(Миљаковац)  
 Бен Акиба клуб – Браће Крсмановић 6  
 Fast food Деа – Љубинке Бобић 26а 

(Бежанија)  
 Мењачница Маша – Палмира Тољатија 5 

ТЦ Меркатор (Нбгд)  
 Кафе Мина – Ратка Митровића 75ж (Церак)  
 Сплав Рио – Дунавски кеј бб  
 Fast food Babalu – Булевар Деспота 

Стефана 1а  
 Маркет Сунце 1 – Угриновачки пут 64  
 Маркет Сунце 2 – Павла Вуисића 24  
 Маркет Сунце 3 – Сурчински пут 9п  
 Маркет Сунце 4 – Виноградска 71  
 Српска кућа пива – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 182 (Нбгд)  
 Наргила бар Mint Two  – Бежанијска 55  
 Jazz bar Sinatra – Жоржа Клемансоа 10  
 Пуна кригла – Милорада Бонжулића 3б 

(Душановац)  

 Кафе Кикирики бар – Пере Тодоровића 
10б (Баново брдо)  

 Грил шмек – Војвођанска 427 (Сурчин)  
 Технички преглед НЕО 1980 – Железничка 

34 (Сурчин)  
 China Town – Војвођанска 390 б  
 China Town – Војвођанска 386 д  
 Moon Sushi & Fusion food – Македонска 31  
 Најгори фризер – Тршћанска 4 (Звездара)  
 Кафић Малабар – Јурија Гагарина 151/1, 

лок 63  
 Обућа газела 3 – Лоле Рибара 151 

(Железник)  
 Обућа газела 4 –  ТЦ Бањица, Паунова 24, 

лок 21  
 Обућа газела 5 – Војвођанска 77 (Сурчин)  
 Обућа газела 6 – Војвођанска 90 (Сурчин)  
 Бутик Леонардо – Јована Рајића 6 (Црвени 

крст)  
 Ресторан Dolly bell – Булевар Михајла 

Пупина 165 б  
 Штарк арена – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 58  
 Етно ресторан Мировица – Смедеревски 

пут 1 (Болеч)  
 Ресторан Матијаш – Првомајска 29 

(Земун)  
 By Extra doo – Булевар краља Александра 

95  
 Extra vogue – Булевар краља Александра 

112  
 Extra stil – Милана Ракића 125г  
 Ветеринарска амбуланта Станковић – 

Црвене Звезде 26 (Мали Мокри Луг)  
 Planet win 365 – Браће Срнића 23а (Медак)  
 Caffe bar Manhattan – Палмотићева 27  
 Сценарио – Милешевска 62 (Црвени крст)  
 Сервис Професионалац – Тошин бунар 

188а  
 Вилиџ бар – Војводе Драгомира 2 (Врачар)  
 Кафе 29 – Браће Срнића 23а (Медак)  
 Старо огњиште – Доктора Ивана Рибара 

120а (Нбгд)  
 Милева Бар –  Милеве Марић Ајнштајн 50  
 Пабић – Бежанијска 46  
 Катарза гастро бар – Ваљевског одреда 84 

(Борча)  
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 Eclectic fighting academy – Мадридска 8 
(Коњарник)  

 Exclusive Limo service – Булевар Михаила 
Пупина 10е/63  

 Фризерски салон Оле – Ђорђа Станојевића 
9а  

 Caffe Bar Jarbol – 22. октобра 14 (Земун)  
 Тошин Салаш – Тошин бунар 148  
 Ретро 88 – Битољска 2 (Жарково)  
 5АР БАР – Булевар Зорана Ђинђића 64а 

(Нбгд)  
 Ђак спорт 1 – Патријарха Димитрија 14 

(ТЦ Биг Раковица)  
 Ђак спорт 2 – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 69 (Нбгд)  
 Ђак спорт 3 – Батајнички друм 1а (ТЦ БН 

БОС)  
 Ђак спорт 4 – Аутопут 18 (ТЦ Змај)  
 Протеин глобал 1 – Лазаревићева 5  
 Протеин глобал 2 – Булевар Михајла 

Пупина 24  
 Кафаница Трем – 29. новембра (Врчин)  
 Црквена радња Ризница – Његошева 7 

(Земун)  
 Наша ризница – Крушедолска 1  
 Фризерски салон Гаја – Забранска 9 

(Лештане) 
 Ресторан Стара тројка – Булевар 

Патријарха Павла 9б  
 Caffe bar Village – Славка Миљковића 110  
 Terra Rossa – Љутице Богдана 1  
 Ресторан Сидро 22 – Трише Кацлеровића 

27е (Вождовац)  
 Пицерија Мадене – Херцеговачка 12 

(Земун)  
 Пицерија 76ица – Булевар Зорана Ђинђића 

81л (Нбгд)  
 Ољина кујна – Ранка Миљића 73 (Борча) 

 Брза храна Арарат – Димитрија Туцовића 

55а 

 Prontocatering – Викенд насеље 17 (Нови 

Бановци) 

 ТЦ Ушће – Булевар Михајла Пупина 4 

 Walter Железник – Даринке Радовић 35 

 Walter Дорћол – Страхињића Бана 57 

 Walter Палилула – 27. марта 31 

 Walter Врачар – Макензијева 85 

 Walter ТЦ Ушће – Булевар Михајла 

Пупина 4 

 Walter Карабурма ТЦ Биг – Вишњичка 

84 

 Walter Борча – Братства и јединства 2г 

 Walter Савски венац – Бирчанинова 42 

 Walter Раковица – Патријарха Димитрија 

12 

 Walter Земун – Магистратски трг 18 

 Walter ТЦ Бео – Војислава Илића 141 

 Walter ТЦ БН Бос – Батајнички друм 1 

 Апотека Неофарм – Паунова 3г (Бањица) 

 Ресторан Терминал – Вилине воде бб 

(Дорћол) 

 Џудо клуб Винча – Првомајска 1ф 

(Болеч) 

 Мотоленд – Поенкареова 5 (Дорћол) 
  

 

НОВИ САД 
 Канцеларија Срби за Србе – Лазе Костића 

7  
 Рода Центар – Руменачка 150  
 Кафе Паб Ладовина – Лазе Телечког 3  
 Кафе Спорт Меџик – Подунавска 12  
 Ресторан Цер – Хероја Пинкија 138  
 Ципелград – Булевар патријарха Павла 12  
 Ресторан Круна – Трг Патријарха 

Бранковића 5 (Сремски Карловци)  
 Бербер шоп Бане – Милана Тепића 19 

(Ветерник)  
 Кафић Каспер – Бул. цара Лазара 42  
 Кафана Библиотека – Гундулићева 27  
 Ресторан Наша Тврђава – Проте 

Михалџића 2а  
 Медицински факултет – Хајдук Вељкова 3  
 Кафе Марс – Народног фронта 93 

(Темерин)  
 Кафана Код Ћолета – Иве Андрића 13 

(Футог)  
 Stringer Plus doo – Католичка порта 6  
 Фризерски салон Махер – Фејеш Кларе 2А  
 La Torcia – Сомборска 12  
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 Trattoria Vapene – Фрушкогорска 4  
 Салон намештаја 26. Октобар – Хајдук 

Вељкова 11  
 Апотека Јања – Војвођанска 20 (Руменка)  
 Пите испод сача код Стрикана – Цара 

Лазара 1 (Футог)  
 Ђак спорт – Сентандрејски пут 11л (ТЦ 

БИГ)  

 Кафана Тамо далеко – Стражиловска 16 
 Kalem by Zak – Народних хероја 3  
 Пицерија Сомбастик – Јована Јовановића 

Змаја 24 (Руменка)  
 Пицерија Сомбастик – Веселина Маслеше 

38  
 Спортски центар Вујадин Бошков – 

Новосадски пут 114 

 Фризерски салон Станков Бојка – Цара 

Лазара 1 

 Walter ТЦ Променада – Булевар 

ослобођења 119 

 Walter ТЦ Биг – Сентандрејски пут 1 

ОЏАЦИ 
 СЗТР  Стар плус мм – Кнез Михајлова 39  

 СТР Михајловић – Сомборска 37 
 

СТАРА ПАЗОВА 
 Наша кухиња – Бранка Радичевића 7 
 Бумеранг бар – Светосавска 13/15  
 Two guns – Доситејева 12  
 Кафић М38 – Светосавска 7  
 Кафић Brooka – Светосавска 13/4 

 Локал Спорт и разонода – Карађорђева 28 

 
      НОВА ПАЗОВА 
 Х Фактор – Његошева 27 

 

 БАЧКА ПАЛАНКА 
 Кафић Жарден – Југословенске армије 

 
 ИНЂИЈА 

 Кафе Порто– Цара Душана 28 

 Кафић Централ – Трг Слободе 16  

 Leonida Sport studio – Српскоцрквена 10 
 
 

СРЕМСКА МИТРОВИЦА 
 Кафе бар Lavazza – Змај Огњеног Вука бб  

 Теретана Еуроспорт – Водна 6  

 Пекара Пекарац – Шећер сокак 72  

 Кафе бар Капана – Кузминска 1  

 Прица Брица фризерски салон – Трг 
Николе Пашића бб  

 Фризерски студио By Deki – Трг Николе 
Пашића 11  

 Ноле берберин фризерски салон – Трг 
Николе Пашића бб  

 Мењачница Макс Еуро – Војводе Степе 4  

 Бифе Спорт клуб – Масарикова 8  

 Fast food Индекс – Светог Димитрија 17  

 Чарда ресторан Стари Рубин – Стари мост 
бб  

 Кафић Мајмунац паб – Трг Ћире 
Милекића 6  

 Бурегџинска радња Тодић – Трг 
Војвођанских бригада 11  

 Стоматолошка ординација Др 
Маркетановић – Трг Ћире Милекића 5  

 Пивница Хогарово буренце – Масарикова 
10  

 Апотека Бела Ружа – Петра Прерадовића 
123  

 Апотека Бела Ружа – Арсенија 
Чарнојевића 16/8  

 Месара Достанић – Булевар Костантина 
Великог 42  

 Сремгуд – Светог Саве 8  

 Caffe i nargila bar Hypnotic – Трг Светог 
Стефана 29 

 ТР Балтазар – Милоша Обилића 20 

 Роштиљ Тешић – Краља Петра Првог 19 

 Пљесковац – Вука Караџића 2 

 Апотека Сунце С 1– Др Душана 

Поповића бб 

 Апотека Сунце С 2 – Променада 3 

 Бифе Спортклуб – Масарикова 8 

 Бук Бар – Занатлијска 3 

 Стара Променада – Променада 31 

 Focus Shisha – Змај Јовина 11 
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БАЧКА ТОПОЛА 
 Big brother plus – Сенћански пут 3 

 

ЗАЈЕЧАР 

 Ђак спорт – Чупићева 2, TC Capitol Park 
 

 БАЧ 

 Кафе бар Центар – Трг Зорана Ђинђића 1 

 Апотека Јања – Трг Зорана Ђинђића 1 

 СТР Весна – Братства и јединства 20 

 

            БОР 
 Ресторан Ћира – Краља Петра I бб 

 Lago caffe – Борско језеро бб  
 Hollywood – Краља Петра I 9е 

 Паб Стара кајла – Краља Петра I 9е 
 

ЗРЕЊАНИН 

 Мини бар – плус – Народне омладине 5  
 Макси супермаркет – Јунака Милана 

Тепића бб 

 Ђак спорт – Багљаш запад 5 

 Пите испод сача – Уроша Предића 32 

 Walter – Пупинова 5 

 Угоститељска радња Парк 023 – 

Панчевачка 60 
  

 

ВРШАЦ 
 Пицерија Беба – Зелена пијаца бб 

 

            ПАНЧЕВО 
 Туристичка агенција Panuka travel – 

Жарка Зрењанина 9 
 Ђак спорт – Милоша Обреновића 12 (ТЦ 

Авив) 

 Walter – Браће Јовановића 45 
 

ОПОВО 

 Мењачница Регент – Братства и 

јединства 15 
 

 

             ШИД 
 Гимназија Сава Шумановић – Лазе 

Костића 2 
 Кафаница Quattro Šid – Карађорђева 31  
 Кафе Дали плус – Карађорђева 45  
 The Tall man Irish pub – Карађорђева 64 

 

 ВРБАС 

 Центар кафе – Маршала Тита 102 
 

СУБОТИЦА 
 Suins Sped – Гранични терминал Хоргош 
 Mirza tatoo studio – Блашка Рајића 5/48 

 

ЛАЗАРЕВАЦ 
 Chili bar – Карађорђева 25 
 Кладионица Planet Win 365 – Ивањданска 

11 (Барошевац) 
 СТР Кумрић – Медошевац бб 

 

 ОБРЕНОВАЦ 
 Пекара Код Жике – Војводе Мишића 119 
 СКЦ Обреновац – Краља Александра I 63 
 С Димитрије – Немањина 9 
 Gama car – Љубе Ненадовића 19/4 
 Пекара Код Жике 2 –  

Краља Петра I 42 локал 1 
 Кафе грил Ђукић – Вука Караџића 70/3  
 Пицерија Ђукић – Вука Караџића 70/7 

 

МЛАДЕНОВАЦ 
 Кафе Meri Popins – Koсмајска 11 
 Апотека Сана – Војводе Путника 22 
 Апотека Сана – Вука Караџић 44 
 Апотека Сана – Краља Петра I 243 
 ТЦ Младеновац – Браће Баџак 2 

 

БОГАТИЋ 
 Свечана сала Боровић – Павла Орловића 

51 
 

ШАБАЦ 
 Транском Јабука – Краља Милутина 22 
 Транском Бенска бара – Краља Петра 

Првог 3 
 Транском Чавић – Поцерска 6 
 Транском Мајур – Светог Саве бб, Мајур 
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 Пашанац 1 брза храна – Карађорђева 57 
 Пашанац 2 брза храна – Масарикова 43 
 Пицерија Кухињица – Масарикова 135 
 Пекара Ранд-м – Краља Милутина 3/23а  
 Брза храна Цицибело 1 – Занатлијска 14  
  Брза храна Цицибело 2 – Господар 

Јевремова 39 

 Пицерија Рустика – Масарикова 12-18 

 Пекара Станимировић – Јована Цвијића 18 

 Ђак спорт – ТЦ Капитол, Западна 
трансверзала I/4 

 Транском АнаМарија – Карађорђева 204 
(Село Мишар)  

 Кафе Скофилд – Цара Душана 1 (ТЦ Ушће) 

 Пекара Цаки – Трг Ђачког батаљона, 

Тржница 

 Мењачница ЗИП – Масарикова 8 

 Транском Манго – Краља Петра Првог 

(Поцерски Причиновић) 

 Транском Мост – Војводе Јанка 

Стојићевића 79 

 Супермаркет ЕуроШам Думача– 

Београдски пут 9 

 ЕуроШам Камењак – Вука Караџића 123 

 Транском Летњиковац – Николе Тесле 

65 
 

ЛОЗНИЦА 
 Кафе бар Локал – Миодрага 

Борисављевића 3  
 Фризерски студио Image – Гимназијска бб  
 Фризерски салон Марко Поло – 

Карађорђева 5  
 Caffeteria Roma – Владе Зечевића 7  
 Миле Пром – Георгија Јакшића 14  
 Маркет Сјај 1 – Шабачки пут бб  
 Маркет Сјај 2 – Максима Горког 1  
 Пивница Beer Bar – Вере Благојевић Е-9 
 Lady S бутик – Кнеза Милоша 8  
 Vistaoptik – Војводе Путника 8  
 Butik Exterra – Пашићева 1  
 Аутосервис Ваген 1 – Петра Комарчевића 

бб  
 Аутосервис Ваген 2 – Босанска 15  
 Coffe House 015 – Владе Зечевића 4  

 Aqua Casa – Шабачки пут 57б  
 Кафана Тишина – Пашићева ф/9  
 Кафе Cyrano – Јована Цвијића бб (Базар 2)  
 Козметички студио Катарина 

Дивљановић – Пашићева 11  
 Наша радња 1 – Маршала Тита 2  
 Наша радња 2 – Дринске дивизије 52  
 Наша радња 3 – Саве Ковачевића 11  
 Наша радња 4 – Филипа Кљајића бб  
 Фризерски салон Давид – Војводе Путника 

30  
 Алекс & Дар – Луке Стевића 55  
 Хаван Кубисмо – Војводе Мишића 2д, 

локал 11  
 СТР Него – Светосавска 338, (Брасина)  
 СТР Него – Боринска 29, (Доња Борина)  
 West media photo studio – Његошева 2  
 Т.Р. Макс – Ваљевски пут бб, Руњани  

 Штирске вечери – Слободана Пенезића бб 

 Рагби паб – Жикице Јовановића 7  
 Продавница здраве хране Босиљак – 

Маршала Тита 132 (Бања Ковиљача)  

 Кафе клуб М Рибари – Дринска 2 

 Ауто центар Елми 1 – Обилазни пут 8 

 Ауто центар Елми 2 – Обилазни пут 8а 

 Ауто центар Елми 3 – Милана Тејића 1 

 Кафе Јабука – Владе Зечевића 4 

 Месара Слађа 1 – Владимира Броњевског 

4 

 Месара Слађа 2 – Болничка 8 

 Механичарска радња Конић – Руњани бб 

 АС електроник – Поп Лукина 4 

 Ресторан Стара Варош – Поп Лукина 7 

 Boss trade – Слободана Пенезића бб 

 Пумпа Ниник – Маршала Тита бб (Бања 

Ковиљача) 

 УР Три шешира – Здравка Машановића 

17 (Бања Ковиљача) 

 Ресторан Три краља – Народног фронта 

бб (Бања Ковиљача) 

 Пекара Кифлица 1 – Маршала Тита 193 

 Пекара Кифлица 2 – Маршала Тита 6 

(Липнички шор) 
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 Ресторан Сач – Народног фронта бб 

(Бања Ковиљача) 

 365рс – Јована Цвијића 4 

 

ЉУБОВИЈА 
 Caffe Leon – Војводе Мишића 17 

 

ВАЉЕВО 
 Кафе Резервација 014 – Насеље 

Ослободиоци Ваљева 13/5  
 Кафе Москва – Карађорђева 153  
 Ресторан Таверна – Карађорђева 40  
 Пивница Голос – Бирчанинова 3 

 Хацијенда – Карађорђева 26 

 

РУМА 
 Кафе Република – Вељка Дугошевића 100 

 Ресторан Борковац – Орловићева бб 

 Кафе Светионик – Главна 156 

 Кафе Неш – Трг револуције бб 

 Фризерски салон Креативни хаос Таца – 

Орловићева 32а 

 Фризерски салон Галар – Вељка 

Дугошевића 136/9 

 Caffe Bianco – Главна 135 

 ПТР Докмановић – Павловачка 21 

 Дечији бутик Крик – Орловићева 4б 
 

                ЧАЧАК 

 Каспер школица спорта – Солунска 30  
 Кафе клуб пикадо фамилија – Др Драгише 

Мишовића  
 Српски паб – Браће Глишовић  
 УР Полет бђ – Славка Крупежа 2  
 Играоница Bronx – Пиварска  
 Caffe Calypso – Гвоздена Пауновића бб 

 Кафе Зебра – Миленка Никшића 14 

 Rilex caffe & nargila bar – Моравска 11  

 Паблик клуб – Хајдук Вељкова 20 

 Булевар бар – Вука Караџића 39д 

 

             ПОЖЕГА 
 Кафе Огњиште – Војводе Мишића 30 

 

АРИЉЕ 
 Наша Пекара – Милоша Глишића 17 

 

КРАЉЕВО 

 TRN tatoo – Четврти краљевачки батаљон 

1/1 

 

ВРЊАЧКА БАЊА 
 Брза храна Хорошо – Кнеза Милоша 1 
 Ресторан Композиција – Железничка 

(Врњци) 
 Ресторан Трифуновић – Кнеза Милоша 36 
 Добра клопа – Велибора Марковића 
 Брза храна Кеопс – Краљевачка 1 
 Кафе ресторан ИН – Врњачка 2 
 Ресторан Краљица – Немањина 22 
 Пивница Сакс – Немањина 5 
 Апартмани Мавеса – Врњачка бб 
 Кафе Трг – Променада 
 Лима бистро – Врњачка 19 
 Кеопс променада – Бањски трг 

 

КРАГУЈЕВАЦ 
 ТП Морава „Белошевац“ – 9. маја 88 
 ТП Морава „Звезда“ – Драге Тодоровић 12 
 ТП Морава „Мале Пчелице“ –  

Петра Драпшина 25 
 ТП Морава „Корићани“ –  

Крагујевачког батаљона 256 
 ТП Морава „Шумарице“ – 

Горњомилановачка 60 
 ТП Морава „Сунчани брег“ –  

Радета Милосављевића 2 
 ТП Морава „Наш углед“ –  

Гаврила Принципа бб, Лапово 
 ТП Морава „Робна кућа“ – Краља Петра I 

1, Лапово 
 УР ИДЗУО – Даничићева 10 

 Коноба акустик – Даничићева 21 

 

ПОЖАРЕВАЦ 
 Обућа газела – Трг Радомира Вујовића 2 

 

ЈАГОДИНА 
 Обућа газела – Кнегиње Милице 14 
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               ЗЛАТИБОР 
 МАКС-МОБИЛ- Миладина Пећинара бб  
 Ресторан „Парк код Новице 2017“ – 

Јованке Јефтановић 48  
 Кафе палачинкарница Adagio – Краљев 

трг 
 Дино парк – Улица спортова бб 

 Коноба акустик – Страхиње Поповића бб 

 Кафе Алиби – Тржни центар Златибор 

 

НИШ 

 Walter – Булевар Немањића 11б 
 

 ВРАЊЕ 
 Тумпе – Партизанска бб 
 Кафана Србија – Немањина 1 
 „Моје место“ – Партизанска 10 
 Кафе Бистро Нана – Партизанска 9 
 Ресторан „Код баке на ручак“ – Кнеза 

Милоша 15 

     
             ПИРОТ 

 Апотека Антић 1 – Живојина Николића 
Брке 16 (Бабушница)  

 Апотека Антић 2 – Ивице Миладиновића 1 
(Бабушница)  

 Апотека Антић 3 – Лава Толстоја 1б 
 Апотека Антић 4 – Трг Републике 134 

 

       КОСОВСКА МИТРОВИЦА 
 Кафе Bebоp -Краља Петра I 
 Кафе Moment  1 – Краља Петра I 
 Кафе Луфт – Танаска Рајића бб 
 Пекара Moment 2 -Џона Кенедија бб 
 Пекара Moment 3 – Звечан 

 Paris Story Caffe – Краља Петра I 64 

 Паб Сфенс – Књаза Милоша бб 
.......................................................................................... 
 

ПАЛЕ 
 ТЦ Зворничанка – Српских ратника 2 

 Рекламни студио МИН – Српских ратника 
бб 

 

ТЕСЛИЋ 

 Маркет Кошута – Првог Крајишког 

корпуса бб 

 Хотел Хајдучке воде – Планина Борје 

 Клуб Бродвеј – Првог Крајишког корпуса 

бб 

 Фризерски салон Младен – Стевана 

Синђелића бб 

 Yo goy – Занатски центар  

 Пекара Мики – Светог Саве бб (Дом 
здравља)  

 Пекара Јелена – Светог Саве бб  

 Пекотека Сач 1 – Краља Петра бб  

 Пекотека Сач 2– Бања Врућица бб  

 Пекотека Сач 3 – Крајишка бб 

 Пекара Рељић – Барић (Кружни ток) 
 Кафе бар Бумеранг – Стевана Синђелића 

бб  

 Месница Багић – Светог Саве бб (Кружни 

ток) 

 Антеш трговина – Горњи Теслић бб  

 Наша рибарница – Стењак 

 

БРАТУНАЦ 
 ТЦ Зворничанка – Улица 27. јула бб 

 

СРЕБРЕНИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Трг Милоша Обилића 

бб 
 

ВЛАСЕНИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Илије Бирчанина 24 
 ТЦ Зворничанка (мали маркет) –  
        Светосавска 

 

КОЗАРСКА ДУБИЦА 
 Lounge Bar Marshall – Светосавска 3  
 Кафе бар Wizard – Светосавска 2  
 Domino Caffe – Светосавска бб  
 Ресторан Булевар – Војводе Путника 50  
 Kafe Picasso – Михајла Пупина бб  
 The River Pub – Косовских јунака бб  
 Infiniti bar – Светосавска бб  
 Кафана Стари багрем – Светосавска 28  
 Пекара Марић – Војводе Путника 58  
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 Пицерија Цезар – Светосавска бб  
 Роштиљница Силвестер – Светосавска бб  
 Кафе бар Зебрано – Светосавска бб  
 Кафе бар Monza – Видовданска бб  
 Грандкомерц – Видовданска 11  
 Dub-Garden – Краља Петра I Ослободиоца  
 Драгстор Kwik Stop – Војводе Путника 3  
 Кафе бар Библиотека – Кнежица ББ  
 WWW Mobile – Светосавска бб 

 Мала пивница – Светосавска бб  
 Симил дисконт – Краља Петра I 

Ослободиоца  
 Мењачница Boss – Михајла Пупина бб 

 
 

ГРАДИШКА 
 Наш кафић – Милана Тепића бб 
 Кафе бар Сењак – Петра Пеције бб  
 Кафе бар Синдикат – Обала Војводе Степе  
 Код НИКА-А – Пиланска бб (Горњи 

Подградци)  
 Caffe bar Hemingway – Мајора Милана 

Тепића 1  
 Кафе Марлборо – Буковачка 1  
 Кафе бар Милано – Партизанска бб  
 Кафе бар Кастело – Видовданска бб  
 Маркет ТСВ – Милоша Црњанског 40  

 Крчма Феномен – Брезик Ламинци 70 

 

ПРИЈЕДОР 
 СЗС канцеларија – Краља Петра Првог 

13 

 Манастир Клисина – село Ништавци 
 Кафе бар Камењара – Краља Александра 

12  

 Кафе бар Тројка – Козарска бб (Тешинић)  

 МС Мишко – Краља Петра Првог 
Ослободиоца  

 Кафе бар Лого – Занатска бб 

 Кафе Обала – Српских великана 52  

 Кафе Плажа – Српских великана 50  
 Кафић Д&Н – Бране Прокопића 9 

 
ШИПОВО 

 Маркет Шики – Николе Тесле 12 
 Маркет Корт – Гаврила Принципа бб 

 Роштиљница Код Уроша – Гаврила 
Принципа бб 
 

ПРЊАВОР 

 Кафе Куба – Трг Српских бораца 

 Трокадеро бар – Занатски центар 1 
 Кафе бар Олимп – Лазе Лазаревића бб 

 

БИЈЕЉИНА 
 Маркет Зворничанка – Сремска 1 
 Penny Gastro Pub – Трг Ђенерала Драже 

Михаиловића 15  
 Кафе бар Бриџ – Душана Баранина 1 

 Бост маркет 1 – Трг Ђенерала Драже 
Михаиловића  

 Бост маркет 2 – Гаврила Принципа бб  
 Гарден паб – Филипа Вишњића 17  
 Бодакско пекара 1 – Живојина Мишића 9а  
 Бодакско пекара 2 – Српске војске 53  
 Бодакско пекара 3 – Меше Селимовића 5  
 Бодакско пекара 4 – Незнаних јунака 38  
 Бодакско пекара 5 – Угљевик бб 

 Грил Станлио и Олио – Трг Краља Петра 

Првог Карађорђевића 

 Маркет Фортуна – Сремска 2 

 Рој комерц 1 – Српске добровољачке 

гарде 122 

 Рој комерц 2 – Амајлије бб 
 

СТАНАРИ 
 Кафе бар Болид 

 
ДЕРВЕНТА 

 Caffe bar Skodex – Николе Тесле 1 
 

ДОБОЈ 
 Royal beauty bar – Кнеза Лазара бб 
 Кафе бар Times – Војводе Степе бб 
 Sports pub – Николе Тесле 71 
 Кафе посластичарница Сан – Насеље 

Руданка 
 Кафе бар Zodiac – Цара Душана бб 
 Систем кафе – Цара Душана 2б  
 La Dolce vita – Цељска 12 

 Црква Василија Острошког – Усора 
 Кафе бар Москва – Цара Душана 18/13 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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      ЛАКТАШИ 
 Кафе посластичарница Intermeco – 

Немањина 14 
 

АЛЕКСАНДРОВАЦ 
 Кафић Океи 2 – Градишка цеста 
 Пумпа Океи – Градишка цеста 
 Пекара Милун – Градишка цеста 

 

ПЕЛАГИЋЕВО  
 Кафана Старо мјесто – Вука Караџића 2 

 
 

ЧЕЛИНАЦ 

 Ресторан Житњак – Владике Платона 2 
 

КОТОР ВАРОШ  
 Пекара Обеликс – Занатски центар 

 Пекара ИВ-АЊА – Врбањци бб 

 Пекара Обеликс – Стефана Немање бб 

 Пекара Цезар – Цара Душана 44 

 Наша Кафаница – Цара Душана 50 

 Пекара Кум – Стефана Немање бб 

 Црква Светог Пророка Илије – Врбањци 

бб 
 

БАЊАЛУКА 

 Asstar – Бранка Поповића бб 

 Коноба БоМар – Слободана Кустурића 18 

 Red Fox – Бул. Војводе Степе Степановића 

101 

 Po Lule Duvana – Патре 3 

 No limit – Пут српских бранилаца 84 

 Пекотека Малта – Младена Стојановића 
111  

 Cafe bar Hollywood – Браће Подгорника 23  
 Пекотека Bakery – Милана Карановића 41  
 Бутик Бастион – Иве Лоле Рибара 4 

(Тржница)  
 Кафе Интермецо – Тржница  
 AJ NA SON1 – Васе Глушца 23-25 

(Венеција мост)  
 Caffe bar Giardino – Цара Лазара 29  

 Кафе Гајба – Проте Николе Костића 25 

 Caffe Caffe – Мирка Ковачевића бб 

 Фризерски салон La Finito – Патријарха 

Арсенија Чарнојевића 7 

 Зоки комерц – Књаза Милоша 48 

 Кафе бар ЛаТигреса – Краља Александра 

Карађорђевића бб (Петрићевац) 

 Кафе бар М – Крфска бб (Мејдан) 

 Студенстки центар Никола Тесла – 

Мајке Југовића 1 

 Пекара Marcello 1- Алеја Светог Саве 21 

(код дворане Борик) 

 Пекара Marcello 2 – Николе Пашића 16 

 Carpe Diem – Мајевичка 15 

 MezzaNotte caffe & pizzeria – Бана 

Милосављевића 8 

 Пекара Житопека – Краља Петра Првог 

103 

 

 ЗВОРНИК 

 Sport Caffe – Каракај бб 

 ЈУ Дом омладине – Трг Краља Петра I 

Карађорђевића 10 

 Билијар клуб Диамонд -Патријарха 

Павла 3ц 

 Кладионица Bet In -Caffe Infinity- Светог  

Саве 3-17 

 ТЦ Зворничанка – Светог Саве 22  

 ТЦ Зворничанка – Браће Југовића Б-12  

 ТЦ Зворничанка – Дринска 94 (Козлук)  

 ТЦ Зворничанка – Пилица 50  

 ТЦ Зворничанка – Челопек 123 

 Кафе бар Дуга – Козлук  

 Кафе бар Код Бибија – Кисељачки пут  

 Кафе бар Cool – Економија  

 Кафе бар БМ – Тршић  

 Кафе бар No stress – Роћевић  

 Кафе перионица ПП – Челопек 

 

ВИШЕГРАД 
 Кафе бар Парагон – Друге подрињске 

бригаде 13 

Донаторске 

кутије 
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 Caffe bar Calcio – Трг палих бораца 6 

 

              ХЕРЦЕГ НОВИ 
 Брза храна 63 – Мића Вавића 2 

 

КОТОР 
 Моја Кафаница – Стари град 

 

             СКОПЉЕ 

 СКЦ СПОНА – Ћирила и Методија 30 
.......................................................................................... 
 

              ЧИКАГО 
 Beograd CaffÉ – 2937 West Irving Park Road 
 Nada’s Deli & Bakery – 7316 West Lawrence 

Avenue, Harwood Heights 
 Црква Св. Николе – St. Nikola Church – 

4301 Prairie Ave., Brookfield 
 Lazich Deli – 7035 West Higgins Ave., 

Chicago 
 

БЕНСЕНВИЛ 
 La Maison du Делије Чикаго  

 

ВАШИНГТОН 
 Црква Св. Луке – St. Luka Church, 10660 

River Rd Potomac, MD 
 

ФЕНИКС 
 Novaković family practice – 2330 N Alma 

School rd. suite 102 Chandler, AZ 85224 
 

ТОРОНТО 
 Bloor Optical – 2235 Bloor St. W., Toronto 

 

ХАМИЛТОН 
 Etno bar & grill – 125 Gailmont Dr, 

Hamilton, ON L8K 4B8 

            АРАУ 
 Adonis Bar – Rain 41 

 

ХОРВ  
 Arcadia Cafe – Kantonsstrasse 19 

 

            БУГИБА  

 Ресторан Фамилија – Triq il-Hgejjeg 
 Tasty trailer  

 Наша кафана – Triq il-Flarifa 25 
 

 МИНХЕН  
 Српски клуб Бањалука – Zielstattstr. 37 

 

              АХЕН 
 Храм Светог Вазнесења Господњег – 

Tannenweg 14, 52146 Wurselen 

 

 
 

 
 

Срби за Србе 

бутик 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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Срби за Србе 

бутик 
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Срби заСрбе 

бутик 
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ПРЕГЛЕД ДОНАТОРА ЗА АПРИЛ 2021. 
 

1. Гојко М. /Србија/ – 3.000 дин. 
(за Коларски код Новог Сада) 

2. Јелена Ш. /Србија/ – 5.000 дин. 

3. Транском Бенска бара 
/Србија/ – 8.850 дин. 

4. UK Online Giving Foundation 
/Србија/ – 20.093,77 дин. 

5. Небојша Б. /Србија/ – 12.910 дин. 
(за Арсовске код Бујановца) 

6. Pocha д.о.о. /Србија/ – 6.000 дин. 
7. Даница Ф. /Србија/ – 5.000 дин. 
8. Мирко П. /Србија/ – 3.000 дин. 
9. Братислав А. /Србија/ – 2.468 дин. 
10. Срби за Србе продавница 

/Србија/ – 100.000 дин. 
11. Будимир Никачент /Француска/ – 100 € 
12. By Extra doo /Србија/ – 5.680 дин. 

13. Етно ресторан Мировица 
/Србија/ – 5.420 дин. 

14. Далибор Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
15. Милан Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
16. Лазар К. /Србија/ – 1.000 дин. 
17. С.П. /Србија/ – 1.000 дин. 
18. Драга Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
19. Југосав П. /Србија/ – 1.200 дин. 

(за Јањиће из Бујановца) 
20. Весна П. /Србија/ – 2.000 дин. 
21. Весна Ћ. /Србија/ – 1.200 дин. 
22. Душан И. /Србија/ – 500 дин. 
23. Никола В. /Србија/ – 1.000 дин. 
24. Невена Ћ. /Србија/ – 1.000 дин. 
25. Владан Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
26. Мирослав Ј. /Србија/ – 500 дин. 
27. Милан В. /Србија/ – 120 дин. 
28. Зоран П. /Србија/ – 3.820 дин. 
29. Стефан С. /Србија/ – 2.000 дин. 
30. Ненад В. /Србија/ – 2.000 дин. 
31. Немања М. /Србија/ – 12.000 дин. 
32. Марко М. /Србија/ – 4.000 дин. 
33. Радован Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
34. Глобалтел – ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 600 дин. 
35. Миодраг П. /Србија/ – 1.500 дин. 
36. Петар Т. /Србија/ – 1.340 дин. 
37. Beo Impera д.о.о./Србија/ – 1.200 дин. 

(Ај Ти лига, техничке грешке, 2021.) 

38. Бојан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
39. Јелена Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
40. Милош У. /Србија/ – 1.000 дин. 
41. Јасмина С. /Србија/ – 1.000 дин. 
42. Синиша Б. /Србија/ – 500 дин. 
43. Јелена М. /Србија/ – 500 дин. 
44. Иван Б. /Србија/ – 500 дин. 
45. Данило С. /Србија/ – 100 дин. 
46. Срђан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
47. Владимир К. /Србија/ – 2.000 дин. 
48. Мирјана И. /Србија/ – 1.000 дин. 
49. Милоје Т. /Србија/ – 800 дин. 

(за Марковиће из Лазаревца) 
50. Бојана Ј. /Србија/ – 500 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
51. Дејан Р. /Србија/ – 500 дин. 
52. Игор И. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Марковиће из Лазаревца) 
53. Александар П. /Србија/ – 3.000 дин. 
54. Бојана Б. /Србија/ – 3.000 дин. 
55. Душан П. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
56. Славко Ј. /Србија/ – 1.500 дин. 
57. Небојша С. /Србија/ – 2.500 дин. 
58. Јован Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
59. Марко Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
60. Предраг Л. /Србија/ – 2.500 дин. 
61. Равиојла Л. /Србија/ – 2.000 дин. 
62. Предраг К. /Србија/ – 2.000 дин. 
63. Бојана М. /Србија/ – 1.000 дин. 
64. Андрија Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
65. Јана Ж. /Србија/ – 1.000 дин. 
66. Страхиња К. /Србија/ – 1.000 дин. 
67. Дејан Х. /Србија/ – 1.000 дин. 
68. Породица Рашула /Србија/ – 1.000 дин. 

(за развој и јачање СЗС организације) 
69. Даница А. /Србија/ – 1.000 дин. 
70. Јована И. /Србија/ – 500 дин. 
71. Марко Б. /Србија/ – 500 дин. 
72. Ненад Н. /Србија/ – 500 дин. 
73. Лазар Љ. /Србија/ – 500 дин. 
74. Предраг М. /Србија/ – 1.000 дин. 
75. Љубица Д. /Србија/ – 5.000 дин. 
76. Пицерија Кухињица/Србија/-13.000 дин. 
77. Транском Јабука /Србија/ – 6.550 дин. 
78. Пекара Ранд-м /Србија/ – 6.210 дин. 
79. Транском Мајур /Србија/ – 4.825 дин. 
80. Јована и Марко Д. /Србија/ – 6.000 дин. 

Списак СЗС 

донатора 
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81. Драган Б. /Србија/ – 5.000 дин. 
82. Петар З. /Србија/ – 3.000 дин. 
83. Атлетски клуб Ес Атлетикс 

/Србија/ – 3.000 дин. 
84. Милош Н. /Србија/ – 5.000 дин. 
85. Недељко Б. /Србија/ – 12.000 дин. 

86. Продавница здраве хране Босиљак 
/Србија/ – 11.500 дин. 

87. Бранислав Ш. /Србија/ – 10.000 дин. 
88. Неђо Т. /Србија/ – 6.000 дин. 
89. Алекса А. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
90. Слободан Б. /Србија/ – 3.000 дин. 
91. Уна Д. /Србија/ – 2.000 дин. 
92. Војислав С. /Србија/ – 2.000 дин. 
93. Предраг К. /Србија/ – 2.000 дин. 
94. Александар Р. /Србија/ – 1.200 дин. 
95. Срђан Ђ. /Србија/ – 3.000 дин. 
96. Бојан С. /Србија/ – 1.200 дин. 

(за Марковиће из Лазаревца) 
97. Александра Р. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Спасиће из Крагујевца) 
98. Александра Р. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Нововиће из Мрчајеваца) 
99. Александра Р. /Србија/ – 4.000 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
100. Александра Р. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Марковиће из Лазаревца) 
101. Дејан М. /Србија/ – 3.000 дин. 
102. Слободан Б. /Србија/ – 9.111 дин. 
103. Александар Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
104. Гордана С. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Јовановиће код Врања) 
105. Гордана С. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Јањиће из Бујановца) 
106. Горан М. /Србија/ – 600 дин. 
107. Стево М. /Србија/ – 1.000 дин. 
108. Ђађа Бонито /Србија/ – 1.000 дин. 

(Тројка из блока) 
109. Момчило С. /Србија/ – 1.000 дин. 
110. Благица М. /Србија/ – 1.000 дин. 
111. Предраг Г. /Србија/ – 500 дин. 
112. Вања Т. /Србија/ – 500 дин. 
113. Срђан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
114. Славиша Ј. /Србија/ – 400 дин. 
115. Дејан С. /Србија/ – 200 дин. 
116. Никица Т. /Србија/ – 300 дин. 

117. А1 Србија – ПОШАЉИ СМС НА 7763 
/Србија/ – 177.200 дин. 

118. Немања М. /Србија/ – 20.000 дин. 
(за Марковиће из Лазаревца) 

119. Дамјан Л. /Србија/ – 2.000 дин. 
120. Милан С. /Србија/ – 2.000 дин. 
121. Теретана Еуроспорт /Србија/ – 2.775 дин. 
122. Пекара Пекарац /Србија/ – 4.230 дин. 

123. Прица Брица фризерски салон 
/Србија/ – 2.637 дин. 

124. Фризерски студио By Deki  
/Србија/ – 1.440 дин. 

125. Ноле берберин фризерски салон 
/Србија/ – 3.170 дин. 

126. Мењачница Макс Еуро  
/Србија/ – 7.512 дин. 

127. Fast food Индекс /Србија/ – 2.180 дин. 
128. Кафић Мајмунац паб /Србија/ – 1.150 дин. 

129. Бурегџинска радња Тодић  
/Србија/ – 9.000 дин. 

130. Апотека Флос 23 /Србија/ – 4.093 дин. 
131. Апотека Флос 24 /Србија/ – 8.560 дин. 
132. Caffe i nargila bar Hypnotic 

/Србија/ – 3.200 дин. 
133. Стоматолошка ординација  

др Маркетановић /Србија/ – 440 дин. 
134. BG Dynamics /Србија/ – 5.000 дин. 
135. Кованице из донаторских кутија 

/Србија/ – 2.000 дин. 
136. Немањићи интернет продавница 

/Србија/ – 1.500 дин. 
137. Ведран Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
138. Борис И. /Србија/ – 1.000 дин. 
139. Зоран Ж. /Србија/ – 1.000 дин. 
140. Beo Impera д.о.о./Србија/ – 600 дин. 

(Ај Ти лига, техничке грешке, 2021.) 
141. Зоран П. /Србија/ – 1.022,20 дин. 
142. Ђорђије Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
143. Марко М. /Србија/ – 300 дин. 
144. Јелена И. /Србија/ – 600 дин. 
145. Синиша Б. /Србија/ – 500 дин. 
146. Срби за Србе продавница 

/Србија/ – 100.000 дин. 
147. Ненад П. /Србија/ – 12.000 дин. 
148. Александар Ћ. /Србија/ – 12.000 дин. 
149. Бранко Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
150. Јелена М. /Србија/ – 5.000 дин. 
151. Ивана М. /Србија/ – 5.000 дин. 

Списак СЗС 

донатора 
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152. Димитрије Ј. /Србија/ – 2.500 дин. 
153. Димитрије Ђ. /Србија/ – 14.332 дин. 
154. Момир П. /Србија/ – 12.000 дин. 
155. Digital2web /Србија/ – 10.000 дин. 
156. Хавана Кубисмо /Србија/ – 8.500 дин. 
157. Бојан М. /Србија/ – 6.000 дин. 
158. Ненад М. /Србија/ – 1.000 дин. 
159. Драган К. /Србија/ – 1.000 дин. 
160. Петар Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Арсовске код Бујановца) 
161. Младен С. /Србија/ – 1.200 дин. 

(за Републику Српску) 
162. Master Office /Србија/ – 4.000 дин. 
163. Немања М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Јокиће код Плава) 
164. Владимир Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
165. Данило Г. /Србија/ – 600 дин. 

(Ај Ти лига, техничке грешке, 2021.) 
166. Никола Ш. /Србија/ – 500 дин. 
167. Миливој М. /Луксембург/ – 15 € 
168. Борко Р. /Белгија/ – 10 € 
169. Недељко Ц. /Канада/ – 32,44 € 
170. Горан Р. /Немачка/ – 10 € 
171. Radivojevic Business /Србија/ – 10 € 
172. Ненад В. /Србија/ – 20 € 
173. Хари К. /Србија/ – 10 € 
174. Јелена П. /Србија/ – $ 5 
175. Петар Ј. /Србија/ – 10 € 
176. Лазар Ђ. /Кувајт/ – 100 € 
177. Владимир С. /Србија/ – $ 10 
178. Лука В. /Црна Гора/ – 7 € 
179. Зоран Р. /Црна Гора/ – 30 € 
180. Никола Т. /Црна Гора/ – 10 € 
181. Андрија В. /Црна Гора/ – 20 € 
182. Наташа М. /Р. Српска/ – 10 КМ 
183. Мирјана С. /Р. Српска/ – 50 КМ 
184. Лазо Ш. /Р. Српска/ – 20 КМ 
185. Санда М. /Р. Српска/ – 50 КМ 
186. Славица М. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
187. Александар Д. /Р. Српска/ – 10 КМ 
188. Дарко Ј. /Р. Српска/ – 15 КМ 
189. Ведрана М. /Р. Српска/ – 20 КМ 
190. Маја М. /Р. Српска/ – 40 КМ 
191. Илија Т. /Р. Српска/ – 50 КМ 
192. Бојан Е. /Р. Српска/ – 100 КМ 
193. Љуба Ш. /Р. Српска/ – 100 КМ 
194. Стефан С. /Р. Српска/ – 5 КМ 

195. Миодраг П. /Р. Српска/ – 20 КМ 
196. Сања З. /Р. Српска/ – 10 КМ 
197. Драган Р. /Р. Српска/ – 20 КМ 
198. Драган Г. /Р. Српска/ – 20 КМ 
199. Мирољуб М. /Аустралија/ – 10 € 

(за Републику Српску) 
200. Анонимно /Србија/ – 10 € 
201. Милија М. /Русија/ – 100 € 
202. Бојан Р. /САД/ – 10 € 
203. Александар М. /Србија/ – 10 € 
204. Вук Ч. /Црна Гора/ – 30 € 
205. Катарина и Филип Л. /Шведска/ – 50 € 
206. Марина Л. /Шведска/ – 40 € 

(за Косово и Метохију) 
207. Анонимно /Црна Гора/ – 30 € 
208. Марија К. /Србија/ – 100 € 
209. Анонимно /Немачка/ – 30 € 
210. Јово Д. /Р. Српска/ – 5 € 
211. Борка Ђ. /Аустрија/ – 10 € 

(за Јањиће из Бујановца) 
212. Александар Р. /Немачка/ – 30 € 
213. Дејан П. /Немачка/ – 50 € 
214. Анонимно /Русија/ – 30 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
215. Анонимно /Оман/ – 100 € 
216. Борис М. /Норвешка/ – 10 € 

(за Крајину) 
217. Борис М. /Норвешка/ – 10 € 

(за Крајину) 
218. Борис М. /Норвешка/ – 10 € 

(за Крајину) 
219. Анонимно /Француска/ – 10 € 
220. Анонимно /Србија/ – 10 € 
221. Марко Ђ. /Немачка/ – 70 € 
222. Марко Ђ. /Немачка/ – 10 € 
223. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 
224. Горан Т. /В. Британија/ – 40 € 
225. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
226. Лазар М. /Србија/ – 10 € 
227. Анонимно /Р. Српска/ – 5 € 
228. Славољуб Л. /Немачка/ – 10 € 
229. Немања Б. /В. Британија/ – 120 € 
230. Срби у Кини /Кина/ – 1.800 € 

(за Павловиће из Хетина) 
231. Недељко П. /САД/ – 50 € 
232. Анонимно /Србија/ – 10 € 
233. Бојана Б. /Немачка/ – 50 € 
234. K7 Tech Agency /Србија/ – 43 € 
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235. Анонимно /Р. Српска/ – 30 € 
236. Анонимно /Аустрија/ – 20 € 
237. Анонимно /БиХ/ – 5 € 

(за Крајину) 
238. Филип и Викториа В. /Данска/ – 70 € 
239. Наталиа М. /Русија/ – 30 € 
240. Кристина В.М. /Грчка/ – 20 € 

(за Лазаревске из Старог Нагоричана) 
241. Ђорђе Ђ. /Холандија/ – 20 € 
242. Марко С. /Словенија/ – 10 € 
243. Небојша Р. /УАЕ/ – 16,28 € 
244. Кристиан П. /Аустрија/ – 30 € 
245. Коста М. – 5 € 
246. Младен П. /Аустрија/ – 10 € 
247. Ненад П. – 10 € 
248. Предраг М. /Аустрија/ – 40 € 
249. Данијел М. – 10 € 
250. Дијана Р. /Аустрија/ – 100 € 
251. Никола Ј. /Аустрија/ – 3 € 
252. Саша П. /Немачка/ – 10 € 
253. Алекс М. /Аустралија/ – 100 € 
254. Александра П.Л. – 10 € 
255. Анонимно /Данска/ – 100 € 
256. Наталиа М. /Русија/ – 20 € 
257. Никола И. /САД/ – 100 € 
258. Душко Л. – 50 € 
259. Мина Б. /Немачка/ – 15 € 
260. Филип П. /Аустрија/ – 100 € 
261. Жељко М. /Аустрија/ – 10 € 
262. Никола Б. /Аустрија/ – 5 € 
263. Санди С. /Аустрија/ – 10 € 
264. Љубинка Р. /Италија/ – 15 € 
265. Danny V. /Холандија/ – 5 € 
266. Nikoletta V. /Холандија/ – 5 € 
267. Svetlana V. /Холандија/ – 5 € 
268. Elizaveta V. /Холандија/ – 5 € 
269. Ekaterina V. /Холандија/ – 5 € 
270. Danilo V. /Холандија/ – 5 € 
271. Бојана и Радован Р. /Аустрија/ – 50 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
272. Сања Ш. /Аустрија/ – 10 € 
273. Небојша Ж. /Аустрија/ – 25 € 
274. Давид К. /Аустрија/ – 5 € 
275. Адриатика П. /Аустрија/ – 10 € 
276. Срдан В. /Аустрија/ – 5 € 
277. Тамара П. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
278. Владимир С. /Аустрија/ – 10 € 

279. Момчило С. /Аустрија/ – 20 € 
(Тројка из блока Грац) 

280. Од једне САМОсвесне жене 
угроженим људима /Холандија/ – 20 € 
(за Ђорђевиће код Прокупља) 

281. Топлица С. /Аустрија/ – 100 € 
282. Драгиша Л. /Р. Српска/ – 25 € 
283. Филип П. /Аустрија/ – 5 € 
284. Тара Г. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
285. Славиша С. /Аустрија/ – 10 € 
286. Зорица С. /Аустрија/ – 10 € 
287. Јелена Б. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
288. Надица Д. /Аустрија/ – 30 € 
289. Његослав Д. /Аустрија/ – 10 € 
290. Стојан Т. /Аустрија/ – 10 € 

291. Од једне САМОсвесне жене 
угроженим људима /Холандија/ – 50 € 

292. Марко М. /Аустрија/ – 100 € 
293. ПОЗОВИ 0901300201/Аустрија/-146,60 € 
294. Небојша Л. /Швајцарска/ – 100 CHF 
295. Михаел А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
296. Лазар С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
297. Данијел Ш. /Швајцарска/ – 10 CHF 
298. Благица А. /Швајцарска/ – 50 CHF 
299. Зоран З. /Швајцарска/ – 5 CHF 
300. Милена О. /Швајцарска/ – 5 CHF 
301. Марко М. /Швајцарска/ – 30 CHF 
302. Тамара М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
303. Ивица Р. /Швајцарска/ – 25 CHF 
304. Марко С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
305. Мирко Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
306. Мирослава А.Ф. /Швајцарска/ – 5 CHF 
307. Владимир П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
308. Данијел М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
309. Мирослав В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
310. Ана И. /Швајцарска/ – 20 CHF 
311. Владимир С. /Швајцарска/ – 50 CHF 
312. Душан М. /Швајцарска/ – 50 CHF 
313. Тамара Д. /Швајцарска/ – 20 CHF 
314. Jean J.B. & Milevka B.Dj. 

/Швајцарска/ – 20 CHF 
315. Дарко М. /Швајцарска/ – 100 CHF 
316. Сања С. /Немачка/ – 50 € 
317. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(за Нововиће из Мрчајеваца) 
318. Анастасија А. /Немачка/ – 70 € 
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319. Марко С. /Немачка/ – 20 € 
320. Марко У. /Немачка/ – 10 € 
321. Драгоја Б. /Немачка/ – 10 € 
322. Марко Т. /Немачка/ – 10 € 
323. Милена С. /Немачка/ – 20 € 
324. Никола Ц. /Немачка/ – 30 € 
325. Александер Р. /Немачка/ – 25 € 
326. Саша М. /Немачка/ – 15 € 
327. Сава В. /Немачка/ – 5 € 
328. Небојша П. /Немачка/ – 10 € 
329. Младен Ј. /Немачка/ – 10 € 
330. Александер Ж. /Немачка/ – 10 € 
331. Никола О. 99 /Немачка/ – 15 € 
332. Бојан Д. /Немачка/ – 5 € 

(за Косово и Метохију) 
333. Дејан Д. /Немачка/ – 25 € 

(за Косово и Метохију) 
334. Србољуб и Јелена К. /Немачка/ – 25 € 
335. Деан С. /Немачка/ – 50 € 
336. Милош С. /Немачка/ – 10 € 
337. Мира О. /Немачка/ – 20 € 

(за Косово и Метохију) 
338. Бранко Ш.Д. /Немачка/ – 20 € 
339. Миле К. /Немачка/ – 30 € 
340. Маринко П. /Немачка/ – 20 € 
341. Александар В. и Кристина Б. 

/Немачка/ – 20 € 
342. Александер П. /Немачка/ – 10 € 
343. Милан С. /Немачка/ – 20 € 
344. Даниела Р. /Немачка/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
345. DJ Mivu /Немачка/ – 10 € 
346. Јасмина П. /Немачка/ – 50 € 

(за Арсовске код Бујановца) 
347. Саша Т. /Немачка/ – 10 € 
348. Милош Х. /Немачка/ – 10 € 
349. Милица Л. /Немачка/ – 10 € 
350. Јована З.М. /Немачка/ – 20 € 
351. Александар П. /Немачка/ – 20 € 
352. Стојан М. /Немачка/ – 50 € 
353. Драган К. /Немачка/ – 10 € 
354. Ивана Р. /Немачка/ – 30 € 
355. Невена Б. /Немачка/ – 30 € 
356. Стефан Х. /Немачка/ – 100 € 
357. Славиша П. /Немачка/ – 30 € 
358. Миросанда В. /Немачка/ – 5 € 
359. Борис и Десанка В. /Немачка/ – 30 € 
360. Александра К. /Немачка/ – 5 € 

361. Мирјана Б. /Немачка/ – 10 € 
362. Драган Ј. /Немачка/ – 25 € 
363. Славица Т. /Немачка/ – 50 € 
364. Agame B. /Шведска/ – 100 SEK 
365. Олга П. /Шведска/ – 100 SEK 
366. Драгица К. /Шведска/ – 100 SEK 
367. Бобан Р. /Шведска/ – 200 SEK 
368. Биљана Х. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Арсовске код Бујановца) 
369. Михаило П. /Шведска/ – 100 SEK 
370. Небојша И. /Шведска/ – 100 SEK 
371. Славица Н. /Шведска/ – 200 SEK 
372. Ана Н. /Шведска/ – 200 SEK 
373. Александар Ф. /Шведска/ – 100 SEK 
374. Мирјана М. /Шведска/ – 100 SEK 
375. Стефан Р. /Шведска/ – 300 SEK 
376. Горан Р. /Шведска/ – 200 SEK 
377. Милица Б. /Шведска/ – 200 SEK 
378. Владимир И. /Шведска/ – 100 SEK 
379. Новица Д. /Шведска/ – 50 SEK 
380. Љубиша П. /Шведска/ – 500 SEK 
381. Лидија Б. /Шведска/ – 100 SEK 
382. Снежана С. /Шведска/ – 100 SEK 
383. Предраг Д. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
384. Маја Р. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Марковиће из Лазаревца) 
385. Синиша С. /Шведска/ – 100 SEK 
386. Ивана Р. /Шведска/ – 200 SEK 
387. Наташа Б. /Шведска/ – 50 SEK 
388. Тијана Т. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
389. Тамара М. /Шведска/ – 50 SEK 
390. Светлана Д. /Шведска/ – 100 SEK 
391. Свјетлана Д. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
392. А.Т. /Шведска/ – 150 SEK 
393. А.Т. /Шведска/ – 150 SEK 
394. Душко М. /Шведска/ – 50 SEK 
395. Небојша С. /Шведска/ – 100 SEK 
396. Жарко Р. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
397. Ђорђе П. /Шведска/ – 100 SEK 
398. Владимир Ц. /Шведска/ – 150 SEK 
399. Силвија Д. /Шведска/ – 100 SEK 
400. Јован Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
401. Мирослав Ј. /Шведска/ – 500 SEK 
402. Александар В. /Шведска/ – 150 SEK 
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403. Смиља Н. /Шведска/ – 100 SEK 
(за Станишиће код Новог Бечеја) 

404. Мирјана Ј. /Шведска/ – 200 SEK 
(за Станишиће код Новог Бечеја) 

405. Снежана Е. /Шведска/ – 100 SEK 
406. Нада П. /Шведска/ – 200 SEK 
407. Љубиша /Шведска/ – 30 SEK 
408. Јелена Т. /Шведска/ – 250 SEK 
409. Игор С. /Шведска/ – 100 SEK 
410. Радоје Ј. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
411. Милош Богдановић /Канада/ – $ 200 CAD 
412. CAF Canada /Канада/ – $ 6 
413. Драган и Весна Папић /Канада/ – $ 35 
414. Милош Богдановић /Канада/ – $ 100 CAD 

415. Радмила и Богдан Пјанић 
/Канада/ – $ 30 CAD 

416. Слободанка и Ђорђо Васић 
/Канада/ – $ 20 CAD 

417. PayPal Giving Fund /Канада/ – $ 40 CAD 
418. Марта Стојановић /Канада/ – $ 35 CAD 
419. Сандра Васковић /Канада/ – $ 30 CAD 
420. Данијела Шкондрић /Канада/ – $ 30 CAD 
421. Драган Бурсаћ /Канада/ – $ 30 CAD 
422. Добривоје Маврак /Канада/ – $ 200 CAD 
423. Brian Stanojevic /Канада/ – $ 50 CAD 
424. Зоран Вукасовић /Канада/ – $ 60 CAD 
425. Жарко Долаш /Канада/ – $ 5 CAD 
426. Дражен Кривокућа /Канада/ – $ 50 CAD 
427. Срђан Ђуричић /Канада/ – $ 20 CAD 

428. Ангелина и Данило Рачић 
/Канада/ – $ 50 CAD 

429. Душица Цугаљ /Канада/ – $ 30 CAD 
430. Лили Радаковић /Канада/ – $ 20 CAD 
431. Милијана Прстојевић 

/Канада/ – $ 100 CAD 
432. Милош Богдановић /Канада/ – $ 80 CAD 
433. White city logistics /САД/ – $ 50 
434. Ненад М. /Аустралија/ – $ 25 
435. iSerbApparel.com /САД/ – $ 10 
436. Срђан Г. /САД/ – $ 15 
437. Лазар М. /САД/ – $ 30 
438. Радоман /САД/ – $ 15 
439. Зоран З. /САД/ – $ 15 
440. Дражен С. /САД/ – $ 50 
441. Младен С. /САД/ – $ 100 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 

442. Младен С. /САД/ – $ 100 
(за Бабиће из Врбаса) 

443. Иван Р. /САД/ – $ 25 
444. Анонимно /САД/ – $ 20 
445. Биљана Б. /САД/ – $ 15 
446. Жељка Б. /САД/ – $ 25 
447. Дејан Д. /САД/ – $ 100 
448. Јоан Ј. /САД/ – $ 50 
449. Анонимно /САД/ – $ 21,08 
450. Драгиша Ђ. /САД/ – $ 12,77 
451. Максим и Слађана Р. /САД/ – $ 20 
452. Перо В. /САД/ – $ 50 
453. Славиша К. /САД/ – $ 25 
454. Вучић М. /САД/ – $ 15 
455. Ђорђе И. /САД/ – $ 25 
456. Тања Ј. /САД/ – $ 25 
457. Марија З. /САД/ – $ 5 
458. Жељко Л. /САД/ – $ 50 
459. Саша Р. /САД/ – $ 50 

(за Крајину) 
460. Бреза /САД/ – $ 50 
461. Младен С. /САД/ – $ 100 

(за Коларски код Новог Сада) 
462. Тамара Ђ. /САД/ – $ 104,15 

(у сећање на Мирјану Митић) 
463. Анонимно /САД/ – $ 25 
464. Бојан Г. /САД/ – $ 52,23 
465. Саво Р. /Немачка/ – 20 € 
466. Славиша Р. /САД/ – $ 25 
467. Владимир П. /Црна Гора/ – 10 € 
468. Милош Л. /Србија/ – $ 30 
469. Милена Б. /Србија/ – 10 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
470. Анонимно /Немачка/ – 20 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
471. Радмила М. /Црна Гора/ – 10 € 
472. Ненад Ф. /Немачка/ – 10 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
473. Стефан М. /Србија/ – 30 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
474. Ана М. /Аустралија/ – 15,32 € 
475. Драгана М. – $ 4 
476. Анђелка В. /УАЕ/ – 5 € 
477. Милош К. /Словенија/ – 10 € 
478. Владимир В. /Србија/ – 20 € 
479. Дарко Д. /Србија/ – 10 € 
480. Ивеза /Србија/ – 10 € 
481. Милан Н. /Србија/ – $ 20 
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482. Дарко М. – 200 € 
(за Аврамовиће код С. Паланке) 

483. Драгољуб С. /САД/ – $ 35 
484. Никола Р. /Немачка/ – 10 € 
485. Анђела П. /Србија/ – 50 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
486. Марија Р. /САД/ – 16,11 € 
487. Срђан М. /САД/ – 10 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
488. Ирена Г. /Р. Српска/ – 5,29 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
489. Александра Г. /Немачка/ – 22,20 € 
490. Анонимно /Француска/ – 50 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
491. Анонимно /Србија/ – 50 € 
492. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
493. Милован М. /Србија/ – $ 5 
494. Анонимно /Аустралија/ – 61,29 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
495. Анонимно /САД/ – 25 € 
496. Миленко Ј. /Аустралија/ – 30,65 € 
497. Никола Т. /САД/ – 40,27 € 
498. Предраг З. /Немачка/ – 30 € 
499. Иван Р. /Србија/ – 33 € 
500. Јелена Р. /Србија/ – 5 € 
501. Златко Ц. /Србија/ – $ 10 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
502. Душан М. /Србија/ – 33,33 € 
503. Анонимно /Србија/ – 25 € 
504. Michael N. /Холандија/ – 50 € 
505. Марко Г. /САД/ – 80,55 € 
506. Михајло М. /Србија/ – 50 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 

507. Фризерски студио Image 
/Србија/ – 34.000 дин. 

508. Душан М. /Србија/ – 10.000 дин. 
509. Кафана Тишина /Србија/ – 5.600 дин. 
510. Страхиња Ј. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Арсовске код Бујановца) 
511. Страхиња Ј. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Јањиће из Бујановца) 
512. Телеком – ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 1.299.200 дин. 
513. Марко В. /Србија/ – 11.760 дин. 
514. Миливој З. /Србија/ – 1.500 дин. 
515. Панта Ј. /Србија/ – 1.500 дин. 
516. Катарина З. /Србија/ – 2.000 дин. 

517. Александар Л. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Малевиће из Берана) 

518. Миодраг Р. /Србија/ – 1.500 дин. 
519. Раде Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
520. Јелена П. /Србија/ – 1.000 дин. 
521. Јована Ч. /Србија/ – 1.000 дин. 
522. Миљан Ђ. /Србија/ – 600 дин. 

(Ај Ти лига, техничке грешке, 2021.) 
523. Другари Болеро /Србија/ – 880 дин. 

(Тројка из блока Сремска Митровица) 
524. Катарина Х.В. /Србија/ – 250 дин. 
525. Вук С. /Србија/ – 500 дин. 
526. Павле К. /Србија/ – 2.000 дин. 
527. Марко М. /Србија/ – 120 дин. 
528. Милорад П. /Србија/ – 15.000 дин. 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
529. Никола Љ. /Србија/ – 5.000 дин. 
530. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
531. Гојко С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
532. Предраг К. /Србија/ – 2.000 дин. 
533. Valoris Konjarnik /Србија/ – 3.000 дин. 

(Ај Ти лига, техничке грешке, 2021.) 
534. Анонимно /Србија/ – 5.000 дин. 
535. Наша радња 1 /Србија/ – 13.750 дин. 
536. Наша радња 2 /Србија/ – 13.750 дин. 
537. Наша радња 3 /Србија/ – 13.750 дин. 
538. Наша радња 4 /Србија/ – 13.750 дин. 
539. Т.Р. Макс /Србија/ – 7.500 дин. 
540. Милка К.Т. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
541. Јована В. /Србија/ – 5.000 дин. 
542. MVM Company /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
543. Костадин Б. /Србија/ – 5.000 дин. 
544. Душан Ђ. /Србија/ – 10.000 дин. 
545. Милорад К. /Србија/ – 6.000 дин. 
546. Бојан К. /Србија/ – 3.600 дин. 
547. Југослав Р. /Србија/ – 2.500 дин. 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
548. Драган Б. /Србија/ – 10.000 дин. 
549. Бранислав З. /Србија/ – 20.000 дин. 
550. Славољуб М. /Србија/ – 8.000 дин. 
551. Рода Центар /Србија/ – 124.890 дин. 
552. Анонимно /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
553. Радиша С. /Србија/ – 5.000 дин. 
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554. Петар З. /Србија/ – 3.000 дин. 
555. М /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
556. Ђорђе А. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
557. Никола Г. /Србија/ – 1.000 дин. 
558. Андрија И. /Србија/ – 1.000 дин. 
559. Марко М. /Србија/ – 1.000 дин. 
560. Горан М. /Србија/ – 1.561 дин. 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
561. Филип З. /Србија/ – 1.200 дин. 
562. Стефан С. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
563. Анонимно /Србија/ – 1.000 дин. 
564. Дејан В. /Србија/ – 1.000 дин. 
565. Вук Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
566. Дамјан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
567. Дамјан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
568. Пава П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
569. Љубомирка Г. /Србија/ – 1.000 дин. 
570. Милена А. /Србија/ – 1.000 дин. 
571. Горан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
572. Александар Д. /Србија/ – 600 дин. 

(Ај Ти лига, техничке грешке, 2021.) 
573. Владимир Л. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Коларски код Новог Сада) 
574. Вук С. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
575. Ђорђе Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
576. Лазар К. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
577. Драгана М. /Србија/ – 1.000 дин. 
578. Предраг Ј. /Србија/ – 250 дин. 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
579. Маринко Ј. /Србија/ – 300 дин. 
580. Даница С. /Србија/ – 300 дин. 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
581. Јована С. /Србија/ – 300 дин. 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
582. Марија Ђ. /Србија/ – 300 дин. 
583. Лазар В. /Србија/ – 300 дин. 
584. Стефан Д. /Србија/ – 400 дин. 
585. Алекса М. /Србија/ – 300 дин. 
586. Татјана С. /Србија/ – 250 дин. 
587. Милош Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
588. Биљана П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 

589. Дуња Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Марковиће из Лазаревца) 

590. Раде Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Аврамовиће код С. Паланке) 

591. Владимир Л. /Србија/ – 2.000 дин. 
592. Љиљана Ј. /Србија/ – 1.500 дин. 
593. Никола В. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
594. Марко Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
595. Јасмина С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
596. Светлана С. /Србија/ – 2.000 дин. 
597. Саша В. /Србија/ – 2.000 дин. 
598. Драган /Србија/ – 2.000 дин. 
599. Ана Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 
600. Мирослав И. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
601. Александар С. /Србија/ – 2.000 дин. 
602. Гојко М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
603. Маја Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
604. Немања Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
605. Максим М. /Србија/ – 2.000 дин. 
606. Стефан М. /Србија/ – 500 дин. 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
607. Андрија М. /Србија/ – 500 дин. 
608. Марија Ј. /Србија/ – 500 дин. 
609. Милан Б. /Србија/ – 671 дин. 
610. Никола Д. /Србија/ – 600 дин. 

(Ај Ти лига, техничке грешке, 2021.) 
611. Алекса Ц. /Србија/ – 1.000 дин. 
612. Предраг К. /Србија/ – 2.000 дин. 
613. Јован П. /Србија/ – 12.000 дин. 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
614. Биљана Ш. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
615. Весна М. /Србија/ – 2.500 дин. 
616. Михајло М. /Србија/ – 2.500 дин. 

(за Косово и Метохију) 
617. Удружење Први пут с оцем 

/Србија/ – 117.200 дин. 
(за Станишиће код Новог Бечеја) 

618. Coffe House 015 /Србија/ – 3.700 дин. 
619. Драган М. /Србија/ – 3.000 дин. 
620. Никола Р. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
621. Урош П. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
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622. Немања Ј. /Србија/ – 1.500 дин. 
623. Слободан П. /Србија/ – 1.500 дин. 
624. Добрица М. /Србија/ – 1.000 дин. 
625. Гордана Ф. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
626. Радмила М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Марковиће из Лазаревца) 
627. Предраг П. /Србија/ – 2.000 дин. 
628. Дијана С. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
629. Дијана С. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
630. Ивана Л. /Србија/ – 400 дин. 
631. Александар Б. /Србија/ – 500 дин. 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
632. Татјана П. /Србија/ – 500 дин. 
633. Анка В. /Србија/ – 500 дин. 
634. Милан К. /Србија/ – 2.000 дин. 
635. Благица М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
636. Ксенија Н. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
637. Горица С. /Србија/ – 1.000 дин. 
638. Ивана Д. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
639. Иван К. /Србија/ – 5.000 дин. 
640. Јован Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
641. Небојша Н. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
642. Никола Г. /Србија/ – 1.200 дин. 
643. Данило Н. /Србија/ – 3.000 дин. 
644. Александар В. /Србија/ – 500 дин. 
645. Павле П./Србија/ – 60.000 дин. 

(за Малевиће из Берана) 
646. Sixsentix д.о.о. /Србија/ – 50.000 дин. 
647. Зоран К. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 

648. Коноба акустик Златибор 
/Србија/ – 4.800 дин. 

649. Данило П. /Србија/ – 3.000 дин. 
650. Драган Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
651. Мирјана К. /Црна Гора/ – 20 € 
652. Срби из Берана /САД/ – 5,64 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
653. Снежана Ј. /Црна Гора/ – 20 € 
654. Мило Т. /Црна Гора/ – 20 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 

655. Александар З. /Црна Гора/ – 3 € 
656. Небојша К. /Црна Гора/ – 10 € 
657. Дражен В. /Црна Гора/ – 10 € 
658. Свјетлана М. /Црна Гора/ – 10 € 
659. Ратко и Милица К. /Црна Гора/ – 5 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
660. Александар П. /Р. Српска/ – 10 КМ 
661. Младен С. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
662. Предраг С. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
663. Данијела Т. /Р. Српска/ – 10 КМ 
664. Бранка К. /Р. Српска/ – 10 КМ 
665. Борис К. /Р. Српска/ – 20 КМ 
666. Владан Ч. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
667. Дејан Т. /Р. Српска/ – 20 КМ 
668. Анонимно /Р. Српска/ – 30 КМ 
669. Мирна Т. /Р. Српска/ – 76 КМ 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
670. Владан С. /Р. Српска/ – 10 КМ 
671. Биљана К. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
672. Немања Д. /Р. Српска/ – 20 КМ 
673. Погребно Гвозден /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Приједор) 
674. МТел-ПОЗОВИ 17763 

/Р. Српска/ – 2.551,72 КМ 
675. Горан С. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Косово и Метохију) 
676. Г-Принт /Р. Српска/ – 50 КМ 

(Тројка из блока Козарска Дубица) 
677. Брза храна Вук /Р. Српска/ – 110 КМ 

(Тројка из блока Добој) 
678. Анонимно /Нови Зеланд/ – 500 € 
679. Данијел С. /Аустралија/ – 50 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
680. Анонимно /Ирска/ – 30 € 

(за Јовановиће код Врања) 
681. Иван В. /Србија/ – 150 € 
682. Драгана Ж. /Немачка/ – 5 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
683. Анонимно /Србија/ – 20 € 
684. Анонимно /Србија/ – 10 € 
685. Татјана П.А. /Немачка/ – 10 € 

(за Републику Српску) 
686. Анонимно /Аустрија/ – 20 € 
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687. Предраг Г. /Србија/ – 30 € 
(за Аврамовиће код С. Паланке) 

688. Анонимно /Црна Гора/ – 5 € 
689. Душан П. /САД/ – 30 € 

(за Републику Српску) 
690. Соња Л. /Немачка/ – 30 € 
691. Анонимно /САД/ – 30 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
692. Александра П. /Ирска/ – 10 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
693. Анонимно /Србија/ – 30 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
694. Анонимно /САД/ – 100 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
695. Анонимно /Р. Српска/ – 5 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
696. Анонимно /Румунија/ – 10 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
697. Марко Р. /Р. Српска/ – 30 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
698. Анонимно /Србија/ – 5 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
699. Анонимно /Аустрија/ – 30 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
700. Давид Г. /Немачка/ – 50 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
701. Анонимно /Холандија/ – 50 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
702. Анонимно /Холандија/ – 100 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
703. Бојан И. /Србија/ – 50 € 
704. Новица Т. /Словенија/ – 30 € 
705. Ана С. /Шпанија/ – 50 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
706. Владислав Т. /САД/ – 50 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
707. Анонимно /В. Британија/ – 100 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
708. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
709. Анонимно /Канада/ – 70 € 
710. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
711. Бојан Н. /Аустрија/ – 50 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
712. Сања М. /Немачка/ – 20 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
713. Анонимно /В. Британија/ – 10 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 

714. Анонимно /Француска/ – 30 € 
(за Аврамовиће код С. Паланке) 

715. Анонимно /Италија/ – 50 € 
716. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
717. Анонимно /Канада/ – 10 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
718. Анонимно /САД/ – 100 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
719. Анонимно /Швајцарска/ – 30 € 
720. Анонимно /В. Британија/ – 10 € 
721. Срђан М. /САД/ – 100 € 
722. Ненад П. /Аустралија/ – 50 € 
723. Анонимно /Србија/ – 20 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
724. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
725. Ненад С. /Италија/ – 50 € 
726. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
727. Снежана /Аустралија/ – 30 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
728. Анонимно /САД/ – 20 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
729. Анонимно /САД/ – 100 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
730. Ружа Л. /Аустралија/ – 50 € 
731. Анонимно /Холандија/ – 10 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
732. Никица О. /САД/ – 30 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
733. Данијел В. /Аустралија/ – 50 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
734. Анонимно /Р. Српска/ – 30 € 
735. Анонимно /Аустралија/ – 70 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
736. Ковачевић /Србија/ – 10 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
737. Д. Томић /В. Британија/ – 50 € 
738. Анонимно /В. Британија/ – 50 € 
739. Виктор М. /Русија/ – 25 € 
740. Дејан К. /Холандија/ – 100 € 

(за Николиће код Зрењанина) 
741. Дејан К. /Холандија/ – 200 € 
742. Анонимно /Италија/ – 10 € 
743. Анонимно /Сингапур/ – 10 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
744. Анонимно /Нови Зеланд/ – 30 € 
745. Анонимно /Финска/ – 25 € 

Списак СЗС 

донатора 



 
 
 

Месечни извештај за април 2021.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 66 

 

746. Немања К. /Шведска/ – 50 € 
747. Немања К. /Шведска/ – 150 € 
748. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
749. Анонимно /Чешка/ – 30 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
750. TSpeak4u /Малта/ – 30 € 

(за Косово и Метохију) 
751. Иво В. /Канада/ – 20 € 
752. Горан П. /Аустрија/ – 10 € 
753. Коста М. – 5 € 
754. Срђан Ч. – 30 € 
755. Милан Л. /Аустрија/ – 2 € 
756. Стеван Б. – 50 € 
757. Аљоша К. /Р. Српска/ – 15 € 
758. Иван П. /Немачка/ – 30 € 
759. Маринко Ш. /Холандија/ – 10 € 
760. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
761. Владимир Т. /Немачка/ – 30 € 
762. Бранислав Б. /Немачка/ – 10 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
763. Марко З. /Аустрија/ – 22 € 
764. Мирослав Л. /Аустралија/ – 15,32 € 
765. Дајана К. /Аустрија/ – 10 € 
766. Милан С. /Аустрија/ – 50 € 
767. Вања К. /Аустрија/ – 15 € 
768. Анонимно /Аустрија/ – 30 € 
769. Златко Е. /Аустрија/ – 10 € 
770. Давид П. – 5 € 
771. Татјана П. /Аустрија/ – 30 € 
772. Драган М. /Аустрија/ – 50 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
773. Радосав Т. /Италија/ – 100 € 
774. Огњен С. – 10 € 
775. Славиша Ј. /Аустрија/ – 200 € 
776. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
777. Марко С. /Аустрија/ – 10 € 
778. Сандра Л. – 10 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
779. Драган В. /Аустрија/ – 20 € 
780. Анонимно /Аустрија/ – 200 € 
781. Анонимно /Аустрија/ – 5 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
782. Филип Б. /Аустрија/ – 25 € 
783. Анонимно /Белгија/ – 20 € 
784. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
785. Звездана С. /Немачка/ – 10 € 
786. Катарина С. /Аустрија/ – 20 € 

787. Оливера Ј. /Аустрија/ – 20 € 
788. Миодраг М. /Аустрија/ – 20 € 
789. Породица Јовановић /Аустрија/ – 15 € 
790. Ђорђе С. /Аустрија/ – 100 € 
791. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
792. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Јањиће из Бујановца) 
793. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Михајловиће из Берана) 
794. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Бабиће из Врбаса) 
795. Бранко и Даница /Аустрија/ – 20 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
796. Ђуричић /Холандија/ – 40 € 
797. Радиша Г. /Аустрија/ – 50 € 
798. Срдан Т. /Аустрија/ – 5 € 
799. Милица К. /Аустрија/ – 20 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
800. Игор Ђ. /Аустрија/ – 20 € 
801. Дамјан Б. /Аустрија/ – 10 € 
802. Дајана Ј. /Аустрија/ – 25 € 
803. Предраг М. /Аустрија/ – 115 € 

(за Арсовске код Бујановца) 
804. Familie Versteeg /Холандија/ – 50 € 
805. Фамилија Живак /Холандија/ – 50 € 
806. Пражанин /Словачка/ – 10 € 
807. Милана О. /Аустрија/ – 100 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
808. Данијел С. /Аустрија/ – 5 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
809. Бранимир Г. /Аустрија/ – 300 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
810. Остоја Т. /Аустрија/ – 10 € 
811. Горан Г. /Швајцарска/ – 500 CHF 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
812. Зоран Л. /Швајцарска/ – 20 CHF 
813. Алекс П. /Швајцарска/ – 50 CHF 
814. Александар Л. /Швајцарска/ – 200 CHF 
815. Иван Л. /Швајцарска/ – 20 CHF 
816. Радинка Р. /Швајцарска/ – 5 CHF 
817. М.К. /Швајцарска/ – 50 CHF 
818. Сви заједно /Швајцарска/ – 1.000 CHF 
819. Живана М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
820. Јасмина Г. /Швајцарска/ – 50 CHF 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
821. Јасмина Г. /Швајцарска/ – 50 CHF 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
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822. Живко Ђ. /Швајцарска/ – 20 CHF 
823. Миодраг С. /Швајцарска/ – 150 CHF 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
824. Кертић Л. и М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
825. Марко С. /Швајцарска/ – 33 CHF 

(за Косово и Метохију) 
826. Божица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
827. Сњежана М. /Немачка/ – 20 € 
828. Горан М. /Немачка/ – 30 € 
829. Славен О. /Немачка/ – 20 € 
830. Михаило Б. /Немачка/ – 50 € 
831. Немања Р. /Немачка/ – 20 € 
832. Зорица П. /Немачка/ – 10 € 
833. Анастасија А. /Немачка/ – 30 € 
834. Јовица Б. /Немачка/ – 20 € 
835. Душица З. /Немачка/ – 10 € 
836. Марко С. /Немачка/ – 20 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
837. Славко К. /Немачка/ – 20 € 
838. Данијел Ш. /Немачка/ – 200 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
839. Тихана М. /Немачка/ – 10 € 
840. Александар Т. /Немачка/ – 10 € 
841. Маја Ј. /Немачка/ – 20 € 
842. Борис Ч. /Немачка/ – 30 € 
843. Маријана С. /Немачка/ – 30 € 
844. Свјетлана П. /Немачка/ – 10 € 
845. Анонимно /Немачка/ – 50 € 
846. Александра Р. /Немачка/ – 20 € 
847. Маријана Р. /Немачка/ – 20 € 
848. Сања В. /Немачка/ – 20 € 
849. Ненад Ј. /Немачка/ – 20 € 
850. Немања Г. /Немачка/ – 10 € 
851. Надица К. /Немачка/ – 40 € 
852. Златко М. /Немачка/ – 10 € 
853. Милана С. /Немачка/ – 100 € 
854. Феђа И. /Немачка/ – 20 € 
855. Анонимно /Немачка/ – 20 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
856. Весна К. – 20 € 
857. Алекса и Јаков /Немачка/ – 5 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
858. Младен Ж. /Немачка/ – 10 € 
859. Гордана Ј. /Немачка/ – 10 € 
860. Слободан А. /Немачка/ – 20 € 
861. Младен Б. /Немачка/ – 10 € 
862. Чедомир З. /Немачка/ – 10 € 
863. Катја П. /Немачка/ – 5 € 

864. Александар Ц. /Немачка/ – 20 € 
865. Бранка Г. /Немачка/ – 20 € 
866. Медина Х. /Немачка/ – 10 € 
867. Јелена Ј. /Немачка/ – 20 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
868. Саша Н. /Немачка/ – 10 € 
869. Чакир Е. /Немачка/ – 10 € 
870. Leden Y. /Немачка/ – 50 € 
871. Гордана /Данска/ – 50 € 
872. Радомир П. /Немачка/ – 10 € 
873. Стефан С. /Немачка/ – 20 € 
874. Божо К. /Немачка/ – 10 € 
875. Дејан С. /Немачка/ – 50 € 
876. Милица К. /Немачка/ – 10 € 
877. Марина А. /Немачка/ – 25 € 
878. Синиша Ж. /Немачка/ – 50 € 
879.  Лука Г. /Немачка/ – 5 € 
880. Александар Д. /Немачка/ – 30 € 
881. Анђелија Н. /Немачка/ – 15 € 
882. Сузана Т. /Немачка/ – 30 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
883. Јован Ћ. /Немачка/ – 20 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
884. Славиша Ј. /Немачка/ – 20 € 
885. Горан А. /Немачка/ – 30 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
886. Срђан Е. /Немачка/ – 87 € 
887. Миодраг Ђ. /Немачка/ – 50 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
888. Тања и Жарко С. /Немачка/ – 50 € 
889. Кристина М. /Немачка/ – 5 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
890. Слободан и Јованка М. /Немачка/ – 50 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
891. Пошаљи SZS на 81190 /Немачка/-930,54 € 
892. Мирјана Б. /Немачка/ – 100 € 
893. Немања Б. /Немачка/ – 20 € 
894. Никола С. /Немачка/ – 30 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
895. Бранислав П. /Шведска/ – 100 SEK 
896. Мирко Ђ. /Шведска/ – 200 SEK 
897. Ненад В. /Шведска/ – 50 SEK 
898. Породица Срдић /Шведска/ – 500 SEK 
899. Катарина М. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
900. Жељко С. /Шведска/ – 100 SEK 
901. Зоран В. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
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902. Иван Д. /Шведска/ – 300 SEK 
(за Аврамовиће код С. Паланке) 

903. Наташа М. /Шведска/ – 200 SEK 
904. Данијела Г. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
905. Милана К. /Шведска/ – 45 SEK 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
906. Рајко Ћ. /Шведска/ – 100 SEK 
907. Снежана С. /Шведска/ – 100 SEK 
908. Бранка М. /Шведска/ – 40 SEK 
909. Ивана М. /Шведска/ – 200 SEK 
910. Мирјана Р. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
911. Даниел Ј. /Шведска/ – 250 SEK 
912. Сара Ј. /Шведска/ – 250 SEK 
913. Александар К. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
914. Тијана С. /Шведска/ – 15 SEK 
915. Маја Р. /Шведска/ – 200 SEK 
916. Васо Б. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
917. Љиља /Шведска/ – 100 SEK 
918. Маја Р. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ђокиће код Трстеника) 
919. Милош М. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Јовановиће из Прешева) 
920. Милош М. /Шведска/ – 300 SEK 
921. Далибор В. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
922. Ружица и Сара /Шведска/ – 500 SEK 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
923. Сузана С.А. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
924. Анонимно /Шведска/ – 150 SEK 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
925. Владимир И. /Шведска/ – 200 SEK 
926. Драган Н. /Шведска/ – 200 SEK 
927. Никола Б. /Шведска/ – 150 SEK 
928. Срђан Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
929. Маријана Г. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
930. Александра Д. /Шведска/ – 200 SEK 
931. Наташа Р. /Норвешка/ – 100 NOK 
932. Драган С. /Норвешка/ – 200 NOK 
933. Татјана С. /Норвешка/ – 200 NOK 
934. Дарко К. /Норвешка/ – 100 NOK 
935. Новица М. /Норвешка/ – 50 NOK 
936. Немања Д. /Норвешка/ – 250 NOK 

937. Марко В. /Норвешка/ – 100 NOK 
938. Драган П. /Норвешка/ – 100 NOK 
939. Срђан и Драгана М. 

/Норвешка/ – 400 NOK 
940. Оливера Л. /Норвешка/ – 200 NOK 
941. Михајло Ивановић /Канада/ – $ 500 CAD 
942. Немања Милошевић /Канада/ – $ 50 CAD 
943. Теодора Арсић /Канада/ – $ 10 CAD 

944. Миона и Ђорђе Павловић 
/Канада/ – $ 200 CAD 
(за Аврамовиће код С. Паланке) 

945. Наташа Тинтор /Канада/ – $ 50 CAD 
946. Анонимно /Канада/ – $ 400 CAD 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
947. Љубомир Котур /Канада/ – $ 300 CAD 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
948. Бранислав Радмило /Канада/ – $ 30 CAD 
949. Милан Миличић /Канада/ – $ 30 CAD 
950. Драган Аћимовић /Канада/ – $ 20 CAD 
951. Ида Чолић /Канада/ – $ 60 CAD 
952. Лазар Косовац /Канада/ – $ 20 CAD 
953. Wan Chin Lin /Канада/ – $ 75 CAD 

(за покој душе Равијојле Вујић) 
954. Лола Говедарица /Канада/ – $ 50 CAD 
955. Dharmendra /Канада/ – $ 1 CAD 
956. Marc Daoust /Канада/ – $ 10 CAD 
957. Младен Латиновић /Канада/ – $ 35 CAD 
958. Славиша Симовић /Канада/ – $ 20 CAD 
959. Радмила Живковић /Канада/ – $ 25 CAD 
960. Хелена Урукало /Канада/ – $ 25 CAD 

961. Dragan Vulin BPC Consulting Inc 
/Канада/ – $ 50 CAD 

962. Слободан Јовичић /Канада/ – $ 25 CAD 
963. Владимир Цвијић /Канада/ – $ 50 CAD 
964. Горан Ђурић /Канада/ – $ 12,02 CAD 
965. Mary Zivich /Канада/ – $ 200 CAD 
966. George Velickovic /Канада/ – $ 100 CAD 
967. Никола Јеврић /Канада/ – $ 33 CAD 
968. Данијела Видојевић /Канада/ – $ 20 CAD 
969. Лидија Боројевић /Канада/ – $ 25 CAD 
970. Наташа Милошевић /Канада/ – $ 20 CAD 
971. Гордана Ивковић /Канада/ – $ 50 CAD 
972. Младен С. /САД/ – $ 20 
973. Анонимно /САД/ – $ 33 
974. Иван К. /САД/ – $ 200 
975. Ненад Н. /САД/ – $ 25 
976. Алексаднар С. /САД/ – $ 50 
977. Анонимно /САД/ – $ 30 
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978. Николина Б. /САД/ – $ 20 
979. Јелица С. /САД/ – $ 10 
980. Владимир М. /САД/ – $ 50 
981. Милан З. /САД/ – $ 25 
982. Раденка А. /САД/ – $ 100 
983. Милена Т. /САД/ – $  20 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
984. Филип С. /САД/ – $ 20 
985. Vozi Inc /САД/ – $ 250 
986. Вук и мама /САД/ – $ 20 
987. Милан В. /САД/ – $ 30 
988. Анонимно /САД/ – $ 20 
989. Породица Божић /САД/ – $ 50 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
990. Данијела Л. /САД/ – $ 200 
991. Анонимно /САД/ – $ 30 
992. Предраг Ц. /САД/ – $ 50 
993. Анонимно /САД/ – $ 50 
994. Биљана Ш. /САД/ – $ 20 
995. Драган М. /САД/ – $ 30 
996. Павле Б. /САД/ – $ 50 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
997. Владан Б. /САД/ – $ 50 
998. Горан К. /САД/ – $ 25 
999. Филип П. /САД/ – $ 250 
1000. Душка Г. /САД/ – $ 50 
1001. Милан М. /САД/ – $ 100 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1002. Бобан В. /САД/ – $ 20 
1003. Иван Ш. /САД/ – $ 50 
1004. Дарко П. /САД/ – $ 30 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1005. Миленко Ш. /САД/ – $ 25 
1006. Yanbo Solutions LLC /САД/ – $ 50 
1007. Весна К. /САД/ – $ 25 
1008. Анонимно /САД/ – $ 4 
1009. Зоран С. /САД/ – $ 20 
1010. Саша С. /САД/ – $ 30 
1011. Марија З. /САД/ – $ 10 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1012. Жељко Г. /САД/ – $ 15 
1013. Борислав Г. /САД/ – $ 25 
1014. Владимир В. /САД/ – $ 15 
1015. Анонимно /САД/ – $ 100 
1016. Немања М. /САД/ – $ 33 
1017. Александар П. /САД/ – $ 50 
1018. Владимир Б. /САД/ – $ 50 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 

1019. Владица С. /САД/ – $ 30 
1020. Матеја и Филип С. /САД/ – $ 15 
1021. Милош Б. /САД/ – $ 10 
1022. Срђан К. /САД/ – $ 25 
1023. Yanbo Solutions LLC /САД/ – $ 25 
1024. Арсеније Б. /САД/ – $ 20 
1025. Маја Б. /САД/ – $ 100 

(за Спалевиће из Берана) 
1026. Анонимно /САД/ – $ 45,55 
1027. Ранко М. /САД/ – $ 50 
1028. Марко О. /САД/ – $ 50 
1029. Оља М. /САД/ – $ 25 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1030. Иван В. /САД/ – $ 21,08 
1031. Анонимно /САД/ – $ 31,46 
1032. Небојша А. /САД/ – $ 52.23 
1033. Драган М. /САД/ – $ 208 
1034. Антон А. /САД/ – $ 208 
1035. Анонимно /САД/ – $ 104,15 
1036. Анонимно /САД/ – $ 21,08 
1037. Анонимно /САД/ – $ 52,23 
1038. Немања М. /САД/ – $ 104,15 
1039. Дамир У. /САД/ – $ 104,15 
1040. Steven O. /САД/ – $ 50 
1041. Ксенија М. /САД/ – $ 26,27 
1042. Коса Б. /САД/ – $ 52,23 
1043. Ненад С. /САД/ – $ 52,23 
1044. Војин Д. /САД/ – $ 31,46 
1045. Агбаба /В. Британија/ – 196,41 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1046. Данијел К. /Р. Српска/ – 5 € 
1047. Сања В.С. /Србија/ – $ 20 
1048. Лука Б. /САД/ – 16,01 € 
1049. Лука Б. /САД/ – 16,01 € 
1050. Светлана М. /Србија/ – 30 € 
1051. Анонимно /Србија/ – 100 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1052. Анонимно /Србија/ – 50 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1053. Страхиња К. /Србија/ – 50 € 
1054. Radivojevic Business /Србија/ – 15 € 
1055. Алексеј Б. – 12,79 € 
1056. Blue Print Of a Soul /Канада/ – 319,47 € 
1057. Лидија Т. /Француска/ – 5 € 
1058. Дамир К. /Аустралија/ – 3,07 € 
1059. Миљан П. /Србија/ – 4,30 € 
1060. Транском АнаМарија /Србија/ – 5.260 

дин. 
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1061. Александар С. /Србија/ – 3.000 дин. 
1062. Игор В. /Србија/ – 12.000 дин. 
1063. Јован Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
1064. Ведран Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1065. Предраг О. /Србија/ – 1.000 дин. 
1066. Драган Т. /Србија/ – 2.000 дин. 
1067. Анкица М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1068. Милан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1069. Јован С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1070. Ивана М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1071. Владимир М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1072. Ненад П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1073. Александар Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1074. Ненад Н. /Србија/ – 500 дин. 
1075. Слободанка В. /Србија/ – 2.000 дин. 
1076. Александра В. /Србија/ – 2.000 дин. 
1077. Јован Т. /Србија/ – 15.000 дин. 
1078. Михајло Ж. /Србија/ – 5.000 дин. 
1079. Неда Б. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Лазаревске из Старог Нагоричана) 
1080. Миљана Ј. /Србија/ – 1.500 дин. 
1081. Павле Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1082. Момчило С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1083. Бранко С. /Србија/ – 750 дин. 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1084. Никола М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1085. Дражен Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
1086. Бранислав В. /Србија/ – 1.000 дин. 
1087. Жељко Ш. /Србија/ – 500 дин. 
1088. Бранко С. /Србија/ – 750 дин. 

(за Тодосијевиће код Крушевца) 
1089. Александар О. /Србија/ – 600 дин. 

(Ај Ти лига, техничке грешке, 2021.) 
1090. Војин Л. /Србија/ – 7.000 дин. 
1091. Невена Р. /Србија/ – 5.000 дин. 
1092. Сања П. /Србија/ – 2.000 дин. 
1093. Немања М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1094. Тамара Т. /Србија/ – 600 дин. 

(Ај Ти лига, техничке грешке, 2021.) 
1095. Милорад Н. /Србија/ – 200 дин. 
1096. Ана Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
1097. Вук М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1098. Мирјана И. /Србија/ – 1.000 дин. 
1099. Valoris Konjarnik /Србија/ – 1.800 дин. 

(Ај Ти лига, техничке грешке, 2021.) 
1100. Петар Г. /Србија/ – 1.500 дин. 

1101. Момчило М. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Аврамовиће код С. Паланке) 

1102. Димитрије С. /Србија/ – 2.000 дин. 
1103. Жељко Ж. /Србија/ – 2.000 дин. 
1104. Драган Н. /Србија/ – 1.300 дин. 
1105. Димитрије П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Лазаревиће из Крагујевца) 
1106. Бобан Ј. /Србија/ – 700 дин. 
1107. Јелена Ј. /Србија/ – 500 дин. 
1108. Јованка Ч. /Србија/ – 500 дин. 
1109. Јелена А. /Србија/ – 250 дин. 

(за Лазаревиће из Крагујевца) 
1110. Јелена Ђ.Л. /Србија/ – 2.000 дин. 
1111. Миливоје Ж. /Србија/ – 10.000 дин. 
1112. Драган В. /Србија/ – 6.000 дин. 
1113. Анонимно /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Раичевиће на Пештеру) 
1114. Весна Ђ. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Лазаревиће из Крагујевца) 
1115. Марина В. /Србија/ – 3.000 дин. 
1116. Недељко Д. /Србија/ – 10.000 дин. 
1117. Ђ.Т. /Србија/ – 120.000 дин. 
1118. Милан Т. /Србија/ – 13.000 дин. 
1119. Нешићи /Србија/ – 5.000 дин. 
1120. Бранко Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
1121. Гојко М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Ђокиће код Трстеника) 
1122. Гојко М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Вујетиће код Обреновца) 
1123. Гојко М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Тодосијевиће код Крушевца) 
1124. Гојко М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Марковиће из Лазаревца) 
1125. Соња Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1126. Иван С. /Србија/ – 12.000 дин. 
1127. Иван Н. /Србија/ – 5.000 дин. 
1128. Владимир Л. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Јањиће из Бујановца) 
1129. Никола Г. /Србија/ – 5.000 дин. 
1130. Јована М. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Јокиће код Плава) 
1131. Марко М. /Србија/ – 5.000 дин. 
1132. Марко М. /Србија/ – 5.000 дин. 
1133. Татјана М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1134. Никола В. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Тројка из блока) 
1135. Жељко Н. /Србија/ – 3.000 дин. 
1136. Никола В. /Србија/ – 3.000 дин. 
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1137. Драган К. /Србија/ – 3.000 дин. 
1138. Јована М. /Србија/ – 2.500 дин. 

(за Арсовске код Бујановца) 
1139. Александар С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Марковиће из Лазаревца) 
1140. Јована В. /Србија/ – 2.000 дин. 
1141. Милутин К. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Тодосијевиће код Крушевца) 
1142. Никола Б. /Србија/ – 250 дин. 
1143. Урош С. /Србија/ – 1.500 дин. 
1144. Предраг К. /Србија/ – 2.000 дин. 
1145. Игор М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1146. Радислав М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1147. Марко Б. /Србија/ – 3.000 дин. 
1148. Наташа К. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Јовановиће код Врања) 
1149. Ненад Ј. /Србија/ – 2.500 дин. 
1150. Урош П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1151. Никица Т. /Србија/ – 300 дин. 
1152. Данило С. /Србија/ – 300 дин. 
1153. Марјан П. /Србија/ – 300 дин. 
1154. Немања М. /Србија/ – 200 дин. 
1155. Анонимно /Србија/ – 100.000 дин. 
1156. Good food Врачар /Србија/ – 3.520 дин. 
1157. Роштиљ код Марета 2 

/Србија/ – 6.100 дин. + 5 € 
1158. Анонимно /Србија/ – 2.900 дин. 
1159. Теретана Колосеум /Србија/ – 7.730 дин. 
1160. Љубомир С. /Србија/ – 10.000 дин. 
1161. Војислав С. /Србија/ – 6.000 дин. 
1162. Worldword centar /Србија/ – 5.000 дин. 
1163. Славиша Д. /Србија/ – 5.000 дин. 
1164. Петар Р. /Србија/ – 3.500 дин. 
1165. Зоран Ђ. /Србија/ – 3.000 дин. 
1166. Бранко Н. /Србија/ – 3.000 дин. 
1167. Славко Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 
1168. Јована Г. /Србија/ – 2.000 дин. 
1169. Ана Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1170. Милка З. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Јањиће из Бујановца) 
1171. Милка З. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Лазаревске из Старог Нагоричана) 
1172. Мирјана П. /Црна Гора/ – 10 € 
1173. Биба О. /Црна Гора/ – 20 € 
1174. Миљан М. /Црна Гора/ – 10 € 
1175. Јована О. /Црна Гора/ – 10 € 
1176. Јована О. /Црна Гора/ – 10 € 
1177. Микица Л. /Р. Српска/ – 10 КМ 

1178. Слободан С. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1179. Милан В. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1180. Биљана М. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1181. Цвијетин Ј. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1182. Станиша С. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1183. Милица В. /Р. Српска/ – 50 КМ 
1184. Косана Х. /Р. Српска/ – 50 КМ 
1185. Милан Д. /Р. Српска/ – 60 КМ 
1186. Карпентери Виторог /Р. Српска/ – 150 КМ 

(Тројка из блока Приједор) 
1187. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за развој и јачање СЗС организације) 
1188. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1189. Милош Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1190. Жељко П. /Р. Српска/ – 10 КМ 

1191. БХ Телеком – ПОЗОВИ 17763 
/БиХ/ – 26 КМ 

1192. Маја Ђ. /Р. Српска/ – 30 КМ 
(за Коларски код Новог Сада) 

1193. ДД угоститељска радња 
/Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1194. Александар М. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1195. Јован П. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1196. Стево Б. /Р. Српска/ – 30 КМ 
1197. Бојан Г. /Р. Српска/ – 40 КМ 
1198. Татјана Р. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Лазаревиће из Крагујевца) 
1199. Маринко С. /Р. Српска/ – 50 КМ 
1200. Игор Г. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за развој и јачање СЗС организације) 
1201. Марко Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за развој и јачање СЗС организације) 
1202. Дејан Ј. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1203. Цвијан П. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1204. Даниела Д. /Р. Српска/ – 50 КМ 
1205. Предраг С. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Лазаревиће из Крагујевца) 
1206. Дрвопрерада Eagle wood 

/Р. Српска/ – 20 КМ 
1207. Марко Р. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1208. Борислав Л. /Р. Српска/ – 30 КМ 
1209. Гранит Д. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
1210. Младен П. /Р. Српска/ – 50 КМ 
1211. Ведран Ј. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1212. Горан Б. /Р. Српска/ – 100 КМ 
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1213. Магус д.о.о. Брчко /Р. Српска/ – 300 КМ 
1214. Анонимно /Аустралија/ – 200 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1215. Анонимно /Аустралија/ – 20 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1216. Немања В. /Финска/ – 30 € 
1217. Анонимно /Србија/ – 30 € 
1218. Анонимно /Аустрија/ – 30 € 
1219. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1220. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 

(за Малевиће из Берана) 
1221. СЗС Малта /Малта/ – 625 € 
1222. Петар В. /Малта/ – 30 € 
1223. Анонимно /Чешка/ – 50 € 
1224. Анонимно /САД/ – 25 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1225. Анонимно /Чешка/ – 50 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1226. Анонимно /Србија/ – 10 € 
1227. Марина С. /Р. Српска/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
1228. Сања К. /САД/ – 50 € 
1229. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 
1230. Слађана О. /Словачка/ – 50 € 
1231. Анонимно /Италија/ – 10 € 
1232. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1233. Анонимно /Немачка/ – 2 € 

(за Косово и Метохију) 
1234. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1235. Анонимно /УАЕ/ – 30 € 
1236. Љубо Б. /Словенија/ – 10 € 
1237. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1238. Анонимно /Србија/ – 10 € 
1239. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1240. Анонимно /Немачка/ – 30 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1241. Лука М. /Словенија/ – 30 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1242. Александар В. /Црна Гора/ – 50 € 
1243. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 
1244. Анонимно /Аустралија/ – 70 € 
1245. Нинослав П. /САД/ – 30 € 

(за Лазаревиће из Крагујевца) 

1246. Нинослав П. /САД/ – 30 € 
(за Аврамовиће код С. Паланке) 

1247. Нинослав П. /САД/ – 30 € 
(за Станишиће код Новог Бечеја) 

1248. Нинослав П. /САД/ – 30 € 
(за Малевиће из Берана) 

1249. Нинослав П. /САД/ – 30 € 
(за Арсовске код Бујановца) 

1250. Марко Б. /Немачка/ – 20 € 
(за Мирковиће из Градишке) 

1251. Нинослав П. /САД/ – 30 € 
(за Мирковиће из Градишке) 

1252. Нинослав П. /САД/ – 30 € 
(за Јокиће код Плава) 

1253. Нинослав П. /САД/ – 30 € 
(за Јањиће из Бујановца) 

1254. Нинослав П. /САД/ – 30 € 
(за Лазаревске из Старог Нагоричана) 

1255. Нинослав П. /САД/ – 30 € 
(за Јовановиће код Врања) 

1256. Драгана М. /Ирска/ – 30 € 
(за Лазаревиће из Крагујевца) 

1257. Анонимно /Норвешка/ – 30 € 
1258. Марко М. /Црна Гора/ – 4 € 

(за Лазаревиће из Крагујевца) 
1259. Анонимно /Словенија/ – 20 € 
1260. TSpeak4u /Малта/ – 40 € 

(за Косово и Метохију) 
1261. Анонимно /Србија/ – 20 € 

(за Малевиће из Берана) 
1262. Драган С. /Аустралија/ – 50 € 

(за Делиће код Богатића) 
1263. Александра и Бранко Б./Словенија/-10 € 
1264. Анонимно /Р. Српска/ – 100 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1265. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
1266. Александар М. /Србија/ – 100 € 
1267. Анонимно /Р. Српска/ – 100 € 

(за Лазаревиће из Крагујевца) 
1268. Ђуро В. /САД/ – 50 € 
1269. Анонимно /Србија/ – 10 € 
1270. Анонимно /Црна Гора/ – 5 € 
1271. Синиша Д. /САД/ – 20 € 
1272. Предраг К. /Аустрија/ – 25 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1273. Породица Радић /Аустрија/ – 50 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
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1274. Исидора В. /Нови Зеланд/ – 50 € 
1275. Фамилија Нестеровић /Аустрија/ – 50 € 
1276. Бранислав Д. /Р. Српска/ – 10 € 
1277. Саша П. /Немачка/ – 10 € 
1278. Мишо Р. /Аустрија/ – 10 € 
1279. Радован А. /Немачка/ – 10 € 
1280. Вања В. /Аустрија/ – 15 € 
1281. Младен Ј. – 10 € 
1282. Породица Нунковић /Немачка/ – 10 € 
1283. Зоран К. /Немачка/ – 20 € 
1284. Искра и Вукан /Италија/ – 10 € 
1285. Радиша Д. /Аустрија/ – 5 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1286. Марина и Мирзет З. /Аустрија/ – 10 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1287. Даниел П. /Аустрија/ – 50 € 
1288. Марина М. /Аустрија/ – 30 € 
1289. Анонимно /Словенија/ – 50 € 
1290. Анонимно /Аустрија/ – 100,11 € 
1291. Б.С. /Аустрија/ – 40 € 
1292. Недељко и Наталија В. /Аустрија/ – 15 € 

(за Тодосијевиће код Крушевца) 
1293. Ристо Б. /Аустрија/ – 30 € 
1294. Драган К. /Аустрија/ – 10 € 
1295. Јована Д. /Аустрија/ – 10 € 
1296. Дражен П. /Аустрија/ – 30 € 

(Тројка из блока Грац) 
1297. Павле С. /Аустрија/ – 50 € 
1298. Вељко /Словенија/ – 100 € 

(за Косово и Метохију) 
1299. Ивица И. /Аустрија/ – 5 € 
1300. Бојана С. /Аустрија/ – 5 € 
1301. Дарко С. /Аустрија/ – 30 € 
1302. Маја С. /Аустрија/ – 10 € 
1303. Игор Ђ. /Аустрија/ – 20 € 
1304. Јован С. /Немачка/ – 40 € 
1305. Милена К. /Аустрија/ – 50 € 
1306. Иван Г. /Аустрија/ – 30 € 

(за Косово и Метохију) 
1307. Жељко У. /Швајцарска/ – 150 CHF 
1308. Винка Т. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1309. Магдалена М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1310. Немања С. /Немачка/ – 10 € 
1311. Божидар Ј. /Немачка/ – 10 € 
1312. Милан В. /Немачка/ – 20 € 
1313. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
1314. Драган Б. /Немачка/ – 50 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 

1315. Бојан С. /Немачка/ – 10 € 
1316. Далибор Т. /Немачка/ – 10 € 
1317. Зоран К. /Немачка/ – 30 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1318. Владимир С. /Немачка/ – 100 € 
1319. Драгана Р. /Немачка/ – 20 € 
1320. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
1321. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
1322. Гордана К. /Немачка/ – 20 € 
1323. Ивана П. /Немачка/ – 10 € 
1324. Дајана Т. /Немачка/ – 250 € 
1325. Бранко М. /Србија/ – 1,11 € 
1326. Марко Т. /Немачка/ – 15 € 
1327. Дарко Д. /Немачка/ – 5 € 

(за Косово и Метохију) 
1328. Срдан М. /Немачка/ – 25 € 
1329. Наталија Р. /Немачка/ – 10 € 
1330. Ненад М. /Немачка/ – 20 € 
1331. Синиша С. /Немачка/ – 20 € 
1332. Драгољуб и Мирјана М. /Немачка/ – 20 € 
1333. Стефан С. /Немачка/ – 10 € 
1334. Драган З. /Немачка/ – 10 € 
1335. Сузана С. /Немачка/ – 10 € 
1336. Петар П. /Немачка/ – 100 € 
1337. Дејан и Славица Б. /Немачка/ – 15 € 
1338. Стеван П. /Немачка/ – 60 € 
1339. Јелена М. /Шведска/ – 100 SEK 
1340. Маја Р. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Тодосијевиће код Крушевца) 
1341. Стево Д. /Шведска/ – 500 SEK 
1342. Јована М. /Шведска/ – 100 SEK 
1343. Анђела К. /Шведска/ – 200 SEK 
1344. Илија Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1345. Владимир П. /Шведска/ – 200 SEK 
1346. Амар А. /Шведска/ – 100 SEK 
1347. Вања Л. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Лазаревиће из Крагујевца) 
1348. Александар П. /Шведска/ – 200 SEK 
1349. Никола Ц. /Шведска/ – 200 SEK 
1350. Анонимно /Шведска/ – 300 SEK 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1351. Маја Р. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Делиће код Богатића) 
1352. Ана З. /Шведска/ – 100 SEK 
1353. Бранислав А. /Шведска/ – 30 SEK 
1354. Игор Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1355. Андијана В.К. /Шведска/ – 100 SEK 
1356. Јасминка К. /Шведска/ – 100 SEK 
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1357. Никола Б. /Шведска/ – 600 SEK 
1358. Александра Ј. /Норвешка/ – 100 NOK 
1359. Милена М. /Норвешка/ – 500 NOK 
1360. Далибор П. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1361. Жељко Д. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1362. Бранкица Л. /Норвешка/ – 200 NOK 
1363. Анонимно /Норвешка/ – 1.000 NOK 
1364. Слађана А. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1365. Жељка Р. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1366. Владица Т. /Норвешка/ – 200 NOK 
1367. Маја Д. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1368. Саша Ј. /Норвешка/ – 100 NOK 
1369. Вања С.Л. /Норвешка/ – 150 NOK 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1370. Милан В. /Норвешка/ – 100 NOK 
1371. Никола Д. /Норвешка/ – 504 NOK 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1372. Ана Л. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1373. Дарко М. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1374. Александар С. /Норвешка/ – 100 NOK 
1375. Милорад С. /Норвешка/ – 200 NOK 
1376. Наташа В. /Норвешка/ – 300 NOK 
1377. Биљана Д. /Норвешка/ – 400 NOK 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1378. Александар М. /Норвешка/ – 200 NOK 
1379. Иван С. /Норвешка/ – 100 NOK 
1380. Станислава К. /Норвешка/ – 300 NOK 
1381. Анонимно /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1382. Саша М. /Норвешка/ – 300 NOK 
1383. Станко В. /Норвешка/ – 300 NOK 
1384. Данило Т. /Норвешка/ – 60 NOK 
1385. Саво А. /Норвешка/ – 100 NOK 
1386. Бојан М. /Норвешка/ – 100 NOK 
1387. Славиша С. /Норвешка/ – 200 NOK 
1388. Сара П. /Норвешка/ – 100 NOK 
1389. Драгана Н. /Норвешка/ – 200 NOK 
1390. Милан С. /Норвешка/ – 100 NOK 
1391. Ивана С. /Норвешка/ – 200 NOK 
1392. Борислав И. /Норвешка/ – 300 NOK 
1393. Бранкица Л. /Норвешка/ – 200 NOK 

1394. Маја Вучуровић /Канада/ – $ 50 CAD 
1395. Борис Милидраг /Канада/ – $ 60 CAD 
1396. Милан Азањац /Канада/ – $ 30 CAD 
1397. Бојан Јокић /Канада/ – $ 50 CAD 
1398. Мирко Хајдуковић /Канада/ – $ 30 CAD 
1399. Александар Пејић /Канада/ – $ 60 CAD 

1400. Mila & Warren Oughtred 
/Канада/ – $ 100 CAD 

1401. Ивана Даниел /Канада/ – $ 60 CAD 
1402. Ђорђе Марковић /Канада/ – $ 25 CAD 
1403. Никола Јанковић /Канада/ – $ 60 CAD 
1404. Јелена Антић /Канада/ – $ 20 CAD 
1405. Далибор Карабатак /Канада/ – $ 50 CAD 
1406. Весна Васић /Канада/ – $ 50 CAD 
1407. Александар Тодоровић 

/Финска/ – $ 200 CAD 
1408. Анонимно /САД/ – $ 15 
1409. Јелена Н. /Србија/ – $ 20 
1410. Анонимно /САД/ – $ 100 

(за Јовановиће код Врања) 
1411. Лука Б. /САД/ – $ 30 
1412. Горан Ђ. /САД/ – $ 50 
1413. Анонимно /САД/ – $ 100 
1414. Данијел П. /САД/ – $ 25 
1415. Славица С. /САД/ – $ 25 
1416. Милан Д. /САД/ – $ 25 
1417. Милан Ђ. /САД/ – $ 20 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1418. Алекса Р. – $ 10 
1419. Анонимно /САД/ – $ 200 
1420. Урош К. /САД/ – $ 100 
1421. Protecta El. Services /Аустралија/ – $ 15 
1422. Божидар К. /САД/ – $ 100 
1423. Јован Л. /САД/ – $ 20 
1424. Vuyas /САД/ – $ 15 
1425. Горан К. /САД/ – $ 50 
1426. Бојан Л. /САД/ – $ 25 
1427. Анонимно /САД/ – $ 50 
1428. Филип Р. /САД/ – $ 100 
1429. Дарко М. /САД/ – $ 20 
1430. Владимир М. /САД/ – $ 25 
1431. Младен С. /САД/ – $ 20 
1432. Бојан П. /САД/ – $ 104,15 
1433. Никола С. /САД/ – $ 50 
1434. Јаблан Ђ. /САД/ – $ 100 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1435. Никола О. /САД/ – $ 15 
1436. Каролина Б. /САД/ – $ 15 
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1437. Милош П. /САД/ – $ 50 
1438. Анонимно /САД/ – $ 25 
1439. Михајло С. /САД/ – $ 30 
1440. Ана Р. /УАЕ/ – $ 52,23 
1441. Susan K. /Аустралија/ – $ 21,08 
1442. Анонимно /САД/ – $ 500 
1443. Далиборка Т. /САД/ – $ 21,08 
1444. The Blackbaud Giving Fund /САД/ – $ 20 
1445. The Blackbaud Giving Fund /САД/ – $ 25 
1446. Драгана Н. /САД/ – $ 25 
1447. Лазар И. /САД/ – $ 30 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1448. Лазар И. /САД/ – $ 30 

(за Михајловиће из Берана) 
1449. Лазар И. /САД/ – $ 30 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1450. Лазар И. /САД/ – $ 30 

(за Бубуље из Црвенке) 
1451. Лазар И. /САД/ – $ 30 

(за Јањиће из Бујановца) 
1452. Душан Ђ. /САД/ – $ 50 
1453. Михаило В. /САД/ – $ 50 
1454. Ненад М. /САД/ – $ 69,59 
1455. Facebook fundraiser /САД/ – $ 449,03 
1456. Таша /Катар/ – $ 100 
1457. Стефан М. /Србија/ – 5 € 
1458. Драгана Р. /Србија/ – 30 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1459. igainfollowers /Србија/ – 9,50 € 
1460. Чаки /Данска/ – 45,18 € 
1461. Слађан Т. /Р. Српска/ – 4,96 € 

(за Спасиће из Крагујевца) 
1462. Саша М. /Немачка/ – 15 € 
1463. Наташа П. /Немачка/ – 5 € 
1464. Јадранка Ц. /Немачка/ – 25 € 
1465. Милица Т.Т. /Србија/ – $ 4,90 
1466. Милош И. /Немачка/ – 10 € 
1467. Анонимно /Холандија/ – 40 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1468. Анонимно /Холандија/ – 40 € 

(за Делиће код Богатића) 
1469. Анонимно /Холандија/ – 40 € 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1470. Анонимно /Холандија/ – 40 € 

(за Николиће код Зрењанина) 
1471. Анонимно /Холандија/ – 40 € 

(за Јовановиће код Врања) 
1472. Ненад И. /Холандија/ – 50 € 

1473. Душан М. /Србија/ – 20 € 
1474. Ненад В. /Србија/ – 20 € 
1475. Душан Б. /САД/ – $ 40 

1476. Ковид давања Републике Србије  
/Србија/ –  231.751,80 дин. 

1477. Милосав Г. /Србија/ – 10.000 дин. 
(за Делиће код Богатића) 

1478. Срби за Србе продавница 
/Србија/ – 100.000 дин. 

1479. Милица Ј. /Србија/ – 8.000 дин. 
1480. Дејан М. /Србија/ – 7.000 дин. 
1481. Јелена П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1482. Марко С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1483. Александар Ч. /Србија/ – 500 дин. 

(за Нововиће из Мрчајеваца) 
1484. Стефан Р. /Србија/ – 500 дин. 
1485. Александар Д. /Србија/ – 5.000 дин. 
1486. Матеја Н. /Србија/ – 6.000 дин. 
1487. Александар П. /Србија/ – 4.000 дин. 
1488. Момчило Б. /Србија/ – 2.500 дин. 
1489. Петар Х. /Србија/ – 400 дин. 
1490. Горан Б. /Србија/ – 6.500 дин. 
1491. Анђа Р. /Србија/ – 6.000 дин. 
1492. Владимир Л. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1493. Анонимно /Србија/ – 4.444 дин. 
1494. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
1495. Јована Р. /Србија/ – 3.000 дин. 
1496. Анонимно /Србија/ – 2.000 дин. 
1497. Ивица С. /Србија/ – 1.200 дин. 
1498. Тијана М. /Србија/ – 7.000 дин. 
1499. Милош К. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Спасиће из Крагујевца) 

1500. Сибин Грашић предавање 
/Србија/ – 1.000 дин. 

1501. Стеван О. /Србија/ – 500 дин. 
1502. Јадранка Ј. /Србија/ – 500 дин. 
1503. Димитрије Г. /Србија/ – 1.000 дин. 
1504. Биљана Е. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Спасиће из Крагујевца) 
1505. Ненад Н. /Србија/ – 750 дин. 
1506. Даниел С. /Србија/ – 600 дин. 

(Ај Ти лига, техничке грешке, 2021.) 
1507. Катарина Х.В. /Србија/ – 250 дин. 
1508. Јован М. /Србија/ – 500 дин. 

(за Тодосијевиће код Крушевца) 
1509. Далибор С. /Србија/ – 500 дин. 
1510. Вања Т. /Србија/ – 300 дин. 
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1511. Марко М. /Србија/ – 200 дин. 
1512. Милош П. /Србија/ – 18.800 дин. 
1513. Теленор – ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 624.857 дин. 
1514. Лазар Д. /Србија/ – 1.500 дин. 
1515. Стефан М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1516. Марко М. /Србија/ – 10.000 дин. 
1517. Владимир Д. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Тодосијевиће код Крушевца) 
1518. Деса К.П. /Србија/ – 2.000 дин. 
1519. Анонимно /Србија/ – 1.000 дин. 
1520. Никола М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1521. Адам Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
1522. Светлана К. /Србија/ – 500 дин. 
1523. Лука В. /Србија/ – 6.000 дин. 
1524. Дејан Ч. /Србија/ – 4.000 дин. 
1525. Анонимно /Србија/ – 300 дин. 
1526. Павле К. /Србија/ – 500 дин. 

(за Спасиће из Крагујевца) 
1527. Павле К. /Србија/ – 500 дин. 

(за Делиће код Богатића) 
1528. Снежана К. /Србија/ – 9.000 дин. 
1529. Марко Д. /Србија/ – 43.000 дин. 

(за Марковиће из Лазаревца) 
1530. Сергеј Б. /Србија/ – 5.000 дин. 
1531. Момир Ћ. /Србија/ – 5.000 дин. 
1532. Предраг К. /Србија/ – 2.000 дин. 
1533. Миленко М. /Србија/ – 8.000 дин. 
1534. Марко Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
1535. Радован Б. /Србија/ – 1.792,23 дин. 
1536. Стеван С. /Србија/ – 5.000 дин. 
1537. Мирјана Р.С. /Србија/ – 5.000 дин. 
1538. Јакша П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1539. Анђела Н. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1540. Миљан К. /Србија/ – 1.000 дин. 
1541. Бојан Н. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Марковиће из Лазаревца) 
1542. Петар Х. /Србија/ – 1.000 дин. 
1543. Милош С. /Србија/ – 200 дин. 
1544. Срђан Т. /Србија/ – 2.000 дин. 
1545. Марија Н.Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
1546. Мирослав П. /Србија/ – 5.000 дин. 
1547. Ива П. /Србија/ – 2.000 дин. 
1548. Милан К. /Србија/ – 2.000 дин. 
1549. Мирјана М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1550. Предраг Г. /Србија/ – 500 дин. 
1551. Лидија А. /Србија/ – 5.000 дин. 

1552. Анонимно /Србија/ – 12.000 дин. 
(за Аврамовиће код С. Паланке) 

1553. Pocha д.о.о. /Србија/ – 6.000 дин. 
1554. Мирко П. /Србија/ – 3.000 дин. 
1555. Пекара Лука Мо /Србија/ – 3.010 дин. 
1556. Ђак спорт 1 /Србија/ – 10.840 дин. 

1557. Фризерски салон Гаја 
/Србија/ – 16.980 дин. 

1558. Кованице из донаторских кутија 
/Србија/ – 7.700 дин. 

1559. Марко М. /Србија/ – 4.000 дин. 
1560. Милица М. /Србија/ – 2.500 дин. 
1561. Небојша И. /Србија/ – 377,77 дин. 
1562. Марко М. /Србија/ – 300 дин. 
1563. Анастасија В. /Србија/ – 50 дин. 
1564. Гордана Ј. /Црна Гора/ – 50 € 
1565. Славка В. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1566. Миљан С. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1567. Душан И. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1568. Слађана Г. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1569. Драган Ч. /Р. Српска/ – 30 КМ 
1570. Драган Г. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1571. Миленко Р. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1572. Предраг Ф. /Р. Српска/ – 50 КМ 
1573. Крофне из блока, порта Храма 

Пресвете Тројице, Теслић 
/Р. Српска/ – 1.350 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

1574. Маја Ј. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1575. Сања З. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Спасиће из Крагујевца) 
1576. Предраг С. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Спасиће из Крагујевца) 
1577. Вања В. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1578. Александар С. /Р. Српска/ – 30 КМ 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1579. Стефан П. /Р. Српска/ – 50 КМ 
1580. Слађана Б. /Р. Српска/ – 30 КМ 
1581. Жељко С. /Р. Српска/ – 50 КМ 
1582. Драгана М. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1583. Косана Х. /Р. Српска/ – 50 КМ 
1584. Милан М. /Србија/ – 25 € 
1585. Владан С. PaprikArt /Србија/ – 5 € 

(за Косово и Метохију) 
1586. Дарко Д. PaprikArt /Србија/ – 5 € 

(за Косово и Метохију) 
1587. Милош С. /Србија/ – 5 € 
1588. Анонимно /Канада/ – 10 € 
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1589. Анонимно /Србија/ – 20 € 
1590. Марко Р. /Р. Српска/ – 30 € 
1591. Александар К. /Р. Српска/ – 30 € 

(за Косово и Метохију) 
1592. Д.Г. /САД/ – 200 € 
1593. Никола Р. /Србија/ – 50 € 
1594. Ивана В. /САД/ – 400 € 
1595. Стан С. /Канада/ – 10 € 
1596. Анонимно /Нови Зеланд/ – 1.000 € 
1597. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Лазаревиће из Крагујевца) 
1598. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Јокиће код Плава) 
1599. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Лазаревске из Старог Нагоричана) 
1600. Анонимно /САД/ – 50 € 
1601. Љубица П. /Србија/ – 40 € 
1602. Анонимно /Р. Српска/ – 20 € 
1603. Милутин П. /Црна Гора/ – 10 € 

(за Јокиће код Плава) 
1604. Данијел Ч. /Словенија/ – 30 € 

(за Мирковиће из Градишке) 
1605. Арсеније И. /Србија/ – 200 € 
1606. Јелена П. /Норвешка/ – 50 € 
1607. Анонимно /Катар/ – 30 € 

(за Спасиће из Крагујевца) 
1608. Раде и Индира М. /Данска/ – 15 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1609. Андреј и Александар /Данска/ – 10 € 

(за Делиће код Богатића) 
1610. Анонимно /Данска/ – 10 € 

(за Нухановиће из Београда) 
1611. Анонимно /Израел/ – 4 € 

(за покој душе мајке) 
(за Аврамовиће код С. Паланке) 

1612. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
1613. Анонимно /Србија/ – 50 € 
1614. Предраг Д. /Француска/ – 50 € 

(за Спасиће из Крагујевца) 
1615. Анонимно /Немачка/ – 10 € 

(Срби за Србе – Банија није сама!) 
1616. Владимир М. /Словенија/ – 50 € 
1617. Мирела Ш. /В. Британија/ – 50 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1618. Анонимно /Швајцарска/ – 50 € 
1619. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 

(за Спасиће из Крагујевца) 
1620. Анонимно /Р. Српска/ – 7 € 

1621. Анонимно /Србија/ – 20 € 
1622. Анонимно /Италија/ – 10 € 
1623. Анонимно /УАЕ/ – 100 € 

(за Лазаревиће из Крагујевца) 
1624. Анонимно /Белгија/ – 50 € 
1625. Гордана и Владимир С. 

/Аустралија/ – 50 € 
1626. Породица Срнић /Аустралија/ – 50 € 
1627. Анонимно /Србија/ – 120 € 
1628. Милица М. /Србија/ – 300 € 
1629. Анонимно /Словенија/ – 20 € 
1630. Анонимно /Холандија/ – 200 € 
1631. Марија К. /Србија/ – 50 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1632. Марија К. /Србија/ – 10 € 

(за Спасиће из Крагујевца) 
1633. Предраг Е. /Француска/ – 70 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1634. Предраг Е. /Француска/ – 70 € 

(за Јокиће код Плава) 
1635. Предраг Е. /Француска/ – 70 € 

(за Лазаревске из Старог Нагоричана) 
1636. Предраг Е. /Француска/ – 100 € 

(за Јовановиће код Врања) 
1637. Предраг Е. /Француска/ – 70 € 

(за Јањиће из Бујановца) 
1638. Наташа Т. /Аустралија/ – 50 € 

(за Јовановиће код Врања) 
1639. Анонимно /Р. Српска/ – 50 € 
1640. Славиша С. /Србија/ – 150 € 
1641. Наталие Д. /Аустрија/ – 100 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1642. Ђорђе Ч. /САД/ – 200 € 

1643. Катарина, Марина и Филип 
/Шведска/ – 50 € 
(за Косово и Метохију) 

1644. Данијел /Аустрија/ – 50 € 
(за Републику Српску) 

1645. Александра П. /Аустралија/ – 1.100 € 
(Срби за Србе – Банија није сама!) 

1646. Анонимно /Белгија/ – 15 € 
1647. Анонимно /Канада/ – 70 € 
1648. Дејан М. /Немачка/ – 50 € 
1649. Владан К. /Аустрија/ – 10 € 
1650. Оливер К. /Данска/ – 10 € 
1651. Анонимно /Швајцарска/ – 10 € 
1652. Предраг Ћ. /Немачка/ – 5 € 
1653. Бојан Т. /САД/ – 50 € 
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1654. Анонимно /Ирска/ – 15 € 
1655. Анонимно /В. Британија/ – 56 € 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1656. Анонимно /САД/ – 40 € 
1657. Мирко Ђ. /Немачка/ – 10 € 
1658. Ђорђе П. /Аустрија/ – 30 € 
1659. Михаило Б. /Немачка/ – 15 € 

(за Спасиће из Крагујевца) 
1660. Душица К. /Аустрија/ – 5 € 
1661. Бојана Д. /Аустрија/ – 10 € 
1662. Божидар Ј. /Холандија/ – 60 € 
1663. Славица П. /Аустрија/ – 10 € 
1664. Анонимно /Аустрија/ – 30 € 
1665. Марко З. /Аустрија/ – 15 € 
1666. Спасоје С. /Аустрија/ – 20 € 
1667. Дана С. – 15 € 
1668. Инес Р. /Аустрија/ – 30 € 

(за Марковиће из Лазаревца) 
1669. Ђуричић /Холандија/ – 30 € 
1670. Michael D. /Аустрија/ – 15 € 
1671. Тања С. /Аустрија/ – 5 € 
1672. Љубинка Р. /Италија/ – 15 € 
1673. Татјана С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1674. Дејан И.  /Швајцарска/ – 10 CHF 
1675. Фамилија Милићевић /Швајцарска/ – 20 

CHF 
1676. Vanessa G. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1677. Огњен М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1678. Новица В. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1679. Стане И. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1680. Владимир Н. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1681. Иван В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1682. Породице Марић и Зекић /Швајцарска/ – 

50 CHF 
1683. Давид Р. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1684. Предраг А. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1685. Марија М. /Швајцарска/ – 25 CHF 
1686. Милош Ј. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1687. Валентина С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1688. Марија П. /Швајцарска/ – 30 CHF 

(за Спасиће из Крагујевца) 
1689. Милош Ћ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1690. Стојан Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1691. Јовица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1692. Александар и Славица У. /Швајцарска/ – 

20 CHF 
1693. Будимир Ч. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1694. Габријела С. /Швајцарска/ – 30 CHF 

1695. Никола М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1696. Породица Андрић/Швајцарска/ – 60 CHF 
1697. Биљана К. /Швајцарска/ – 25 CHF 
1698. Стефан М. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1699. Славиша Ј. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1700. Жељко Т. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1701. Горан и Дубравка М. /Швајцарска/ – 50 

CHF 
1702. Никола М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1703. Николић-Тецић О. /Швајцарска/ – 45 CHF 
1704. Остоја П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1705. Здравка П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1706. Александар и Дијана Ј. /Швајцарска/ – 30 

CHF 
1707. Горица Ф. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1708. Јовица Р. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1709. Дејан М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1710. Слађана А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1711. Дејан Н. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1712. Лара М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1713. Зорица С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1714. Александар Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1715. М.П. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1716. Братислав С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1717. Данијел Ш. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1718. Саша и Татјана С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1719. Данијел С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1720. Милош М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1721. Данијел Р. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1722. Р.М. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
1723. Дарко Л. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1724. Дејан М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1725. Тамара М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1726. Нада И.М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1727. Милка Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1728. Марко А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1729. Никола А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1730. Горан М. /Швајцарска/ – 60 CHF 

(за Р. Српску, Крајину и КиМ) 
1731. Мирослав И. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1732. Ивица Р. /Швајцарска/ – 25 CHF 
1733. Дејан Л. и Оливера Л.М. /Швајцарска/ – 

30 CHF 
1734. А.Н.Е. 99 /Швајцарска/ – 40 CHF 
1735. Филип С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1736. Дејан Б. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1737. Protax Gmbh /Швајцарска/ – 50 CHF 
1738. Бранко П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
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1739. Породица Деветак /Швајцарска/ – 40 CHF 
1740. Мартин Х. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1741. Душан и Вања Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1742. Н.Т. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
1743. Слободан Ј. /Немачка/ – 50 € 
1744. Марија Б. /Немачка/ – 20 € 
1745. Анонимно /Словенија/ – 20 € 
1746. Горан С. /Немачка/ – 10 € 
1747. Анонимно /Немачка/ – 200 € 
1748. Алекса и Јаков /Немачка/ – 5 € 

(за Спасиће из Крагујевца) 
1749. Срђан Т. /Немачка/ – 10 € 
1750. Жељка Р. /Немачка/ – 20 € 
1751. Иван С. /Немачка/ – 10 € 
1752. Адријана Ч. /Немачка/ – 20 € 
1753. Томо К. /Немачка/ – 10 € 
1754. Александар и Марија М./Немачка/ – 50 € 
1755. Славиша К. /Немачка/ – 35 € 
1756. Анонимно /Немачка/ – 100 € 

(за Арсовске код Бујановца) 
1757. Драган П. /Немачка/ – 10 € 
1758. Дарко и Драгана С. /Немачка/ – 25 € 
1759. Рајшић /Немачка/ – 10 € 
1760. Дејан С. /Немачка/ – 5 € 
1761. Филип М. /Немачка/ – 20 € 
1762. Горан П. /Немачка/ – 35 € 
1763. Јованче, Куманово /Немачка/ – 100 € 
1764. Александар Д. /Немачка/ – 30 € 
1765. Лана Р. /Немачка/ – 20 € 
1766. Радојка С. /Немачка/ – 10 € 
1767. Бранислав и Дара П. /Немачка/ – 30 € 
1768. Анастазија Т. /Немачка/ – 10 € 
1769. Немања П. /Немачка/ – 15 € 
1770. Младен Ј. /Немачка/ – 10 € 
1771. Димитрије Т. /Србија/ – 150 SEK 
1772. Никола И. /Шведска/ – 100 SEK 
1773. Оливера М.С. /Шведска/ – 70 SEK 
1774. Јовица В. /Шведска/ – 200 SEK 
1775. Савета М. /Шведска/ – 500 SEK 
1776. Борислав Б. /Шведска/ – 500 SEK 
1777. Зорана П. /Шведска/ – 450 SEK 
1778. Стефан М. /Шведска/ – 100 SEK 
1779. Владимир С. /Шведска/ – 500 SEK 
1780. Срдан К. /Шведска/ – 50 SEK 
1781. Дејан Ф. /Шведска/ – 100 SEK 
1782. Стефановић /Шведска/ – 100 SEK 
1783. Игор С. /Шведска/ – 100 SEK 
1784. Иван Г. /Шведска/ – 100 SEK 

1785. Јово Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1786. Станка К. /Шведска/ – 100 SEK 
1787. Дијана В. /Шведска/ – 100 SEK 
1788. Александра О. /Шведска/ – 100 SEK 
1789. Маргарета А. /Шведска/ – 100 SEK 
1790. Ненад М. /Шведска/ – 100 SEK 
1791. Мирослав Ј. /Шведска/ – 500 SEK 
1792. Александра Г. /Шведска/ – 100 SEK 
1793. Никола К. /Шведска/ – 200 SEK 
1794. Ивана М. /Шведска/ – 100 SEK 
1795. Марина Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1796. Саша М. /Шведска/ – 100 SEK 
1797. Александра Т. /Шведска/ – 100 SEK 
1798. Милан Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1799. Јамина Б.Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1800. Златко Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
1801. Жаклилна Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1802. Немања Г.И. /Шведска/ – 100 SEK 
1803. Лела Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1804. Немања Ј. /Шведска/ – 500 SEK 
1805. Дарко М. /Шведска/ – 100 SEK 
1806. Небојша Ј. /Шведска/ – 150 SEK 
1807. Драженко С. /Шведска/ – 200 SEK 
1808. Новица Д. /Шведска/ – 50 SEK 
1809. Јована С. /Шведска/ – 100 SEK 
1810. Ивана А. /Шведска/ – 100 SEK 
1811. Александар Б. /Шведска/ – 300 SEK 
1812. Љиљана И. /Шведска/ – 100 SEK 
1813. Ивана С. /Шведска/ – 100 SEK 
1814. Маријана Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
1815. Жељка В. /Шведска/ – 200 SEK 
1816. Анђела и Николина /Шведска/ – 200 SEK 
1817. Миодраг Ј. /Шведска/ – 7.000 SEK 

(за Црну Гору) 
1818. Бојана М. /Шведска/ – 100 SEK 
1819. Миљан Л. /Шведска/ – 100 SEK 
1820. Петар Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
1821. Срђан Ђ. /Шведска/ – 90 SEK 
1822. Слађана П. /Шведска/ – 300 SEK 
1823. Марија Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1824. Зана М. /Шведска/ – 100 SEK 
1825. Драган М. /Шведска/ – 150 SEK 
1826. Владан М. /Шведска/ – 400 SEK 
1827. Дијана П. /Шведска/ – 100 SEK 
1828. Александар П. /Шведска/ – 200 SEK 
1829. Игор Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1830. Владимир Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1831. Виолета В. /Шведска/ – 100 SEK 
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1832. Анонимно /Шведска/ – 200 SEK 
(за Спасиће из Крагујевца) 

1833. Стефан В. /Шведска/ – 100 SEK 
1834. Маринковић /Шведска/ – 100 SEK 
1835. Александра А. /Шведска/ – 50 SEK 
1836. Стефан Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1837. СЗС /Шведска/ – 200 SEK 
1838. Дејан А. /Шведска/ – 50 SEK 
1839. Миљан Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1840. Стефановић /Шведска/ – 100 SEK 
1841. Предраг Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1842. Снежана Е. /Шведска/ – 100 SEK 
1843. Кристина Е. /Шведска/ – 150 SEK 
1844. Стево П. /Шведска/ – 100 SEK 
1845. Александар Л. /Шведска/ – 30 SEK 
1846. Миљан К. /Шведска/ – 100 SEK 
1847. Јована К. /Шведска/ – 100 SEK 
1848. Ранко Т. /Шведска/ – 50 SEK 
1849. Милош Д. /Шведска/ – 50 SEK 
1850. Јована Д. /Шведска/ – 50 SEK 
1851. Марија И. /Шведска/ – 200 SEK 
1852. Вук В. /Шведска/ – 50 SEK 
1853. Марко У. /Шведска/ – 100 SEK 
1854. Sergio M. /Шведска/ – 100 SEK 
1855. Драшко К. /Шведска/ – 30 SEK 
1856. Верица Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1857. Heidi K. /Шведска/ – 200 SEK 
1858. Недељко Н. /Шведска/ – 101 SEK 
1859. Марија П. /Шведска/ – 100 SEK 
1860. Миодраг Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1861. Радмила Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
1862. Дајана К. /Шведска/ – 200 SEK 
1863. Борис О. /Шведска/ – 50 SEK 
1864. Тихомир К. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1865. Саша В. /Шведска/ – 100 SEK 
1866. Александра Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1867. Драгица С. /Шведска/ – 100 SEK 
1868. Немања О. /Шведска/ – 100 SEK 
1869. Илија Б. /Шведска/ – 200 SEK 
1870. Игор Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1871. Зорица Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1872. Владимир В. /Шведска/ – 100 SEK 
1873. Александар С. /Шведска/ – 50 SEK 
1874. Милан С. /Шведска/ – 50 SEK 
1875. Оливера В. /Шведска/ – 100 SEK 
1876. Светлана Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1877. Ивана К. /Шведска/ – 40 SEK 

1878. Дејан Б. /Шведска/ – 100 SEK 
(за Станишиће код Новог Бечеја) 

1879. Драган М. /Шведска/ – 30 SEK 
(за Станишиће код Новог Бечеја) 

1880. Небојша В. /Шведска/ – 200 SEK 
1881. Породица Милић /Шведска/ – 300 SEK 
1882. Јована М. /Шведска/ – 100 SEK 
1883. Љубинка О. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1884. Жељко Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1885. Наташа Б. /Шведска/ – 50 SEK 
1886. Ивана С. /Шведска/ – 50 SEK 
1887. Зденка П. /Шведска/ – 100 SEK 
1888. Владимир З. /Шведска/ – 50 SEK 
1889. Срби за Србе /Шведска/ – 200 SEK 
1890. Александра Б. /Шведска/ – 50 SEK 
1891. Владимир Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
1892. Лепосава Р. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1893. Далибор В. /Шведска/ – 200 SEK 
1894. Анонимно /Шведска/ – 300 SEK 
1895. Срђан Л. /Шведска/ – 1.000 SEK 
1896. Дражен С. /Шведска/ – 100 SEK 
1897. Љиљана К. /Шведска/ – 50 SEK 
1898. Миодраг К. /Шведска/ – 50 SEK 
1899. Јелица К. /Шведска/ – 100 SEK 
1900. Бранко К. /Шведска/ – 100 SEK 
1901. Младен В. /Шведска/ – 100 SEK 
1902. Владан Г. /Шведска/ – 100 SEK 
1903. Александра Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
1904. Биљана А. /Шведска/ – 2.000 SEK 

(за Спасиће из Крагујевца) 
1905. Огњен М. /Шведска/ – 50 SEK 
1906. Зоран С. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1907. Душко М. /Шведска/ – 100 SEK 
1908. Милан Д. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1909. Емина В. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
1910. Hosfss /Шведска/ – 150 SEK 
1911. Драгана Л. /Шведска/ – 50 SEK 
1912. Драган С. /Шведска/ – 50 SEK 
1913. Мирјана М. /Шведска/ – 100 SEK 
1914. Сања У. /Шведска/ – 50 SEK 
1915. Николина Г. /Шведска/ – 150 SEK 
1916. Виолета /Шведска/ – 100 SEK 
1917. Ведрана М. /Шведска/ – 100 SEK 
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1918. Љубомир С. /Шведска/ – 100 SEK 
1919. Николина З. /Шведска/ – 100 SEK 
1920. Милица С. /Шведска/ – 100 SEK 
1921. Немања В. /Шведска/ – 100 SEK 
1922. Мићо Р. /Шведска/ – 200 SEK 
1923. Горан Т. /Шведска/ – 50 SEK 
1924. Зарко К. /Шведска/ – 100 SEK 
1925. Миро П. /Шведска/ – 100 SEK 
1926. А.М. /Шведска/ – 120 SEK 
1927. Снежана П. /Шведска/ – 100 SEK 
1928. Agame B. /Шведска/ – 100 SEK 
1929. Срби за Србе /Шведска/ – 200 SEK 
1930. Vilmos T. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Спасиће из Крагујевца) 
1931. Сњежана Г. /Шведска/ – 100 SEK 
1932. Милица Ј. /Шведска/ – 50 SEK 
1933. Драгољуб М. /Шведска/ – 200 SEK 
1934. Видосав Г. /Шведска/ – 100 SEK 
1935. Олга П. /Шведска/ – 100 SEK 
1936. Милојковић Т. /Шведска/ – 100 SEK 
1937. Љиљана М. /Шведска/ – 100 SEK 
1938. Светлана Ћ. /Шведска/ – 100 SEK 
1939. Снежана Е. /Шведска/ – 100 SEK 
1940. Драган Т. /Шведска/ – 50 SEK 
1941. Андреја С. /Шведска/ – 50 SEK 
1942. Драшко К. /Шведска/ – 20 SEK 
1943. Душко Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1944. Дејан Д. /Шведска/ – 200 SEK 
1945. Ђорђе П. /Шведска/ – 20 SEK 
1946. Верица Ф. /Шведска/ – 100 SEK 
1947. Александар М. /Шведска/ – 100 SEK 
1948. Јелена И. /Шведска/ – 100 SEK 
1949. Иван М. /Шведска/ – 100 SEK 
1950. Косана С. /Шведска/ – 100 SEK 
1951. Дарко С. /Шведска/ – 310 SEK 
1952. Мирјана М. /Шведска/ – 87 SEK 
1953. Иван М. /Шведска/ – 200 SEK 
1954. Василије Г. /Шведска/ – 100 SEK 
1955. Светлана Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1956. Породица Ђорђевић/Шведска/-100 SEK 
1957. Canada Helps /Канада/ – $ 48,25 CAD 
1958. Србо Галић /Канада/ – $ 20 CAD 

(за Спалевиће из Берана) 
1959. Маргарета Ћурчић /Канада/ – $ 50 CAD 
1960. Драгана Павловић /Канада/ – $ 50 CAD 
1961. Сања Поповски /Канада/ – $ 25 CAD 
1962. Светлана Петровић /Канада/ – $ 40 CAD 
1963. George Velickovic /Канада/ – $ 60 CAD 

1964. Дејан Хербез /Канада/ – $ 500 CAD 
1965. Жељко Ристић /Канада/ – $ 40 CAD 
1966. Саша Радић /Канада/ – $ 25 CAD 
1967. Olga & John Lukich /Канада/ – $ 25 CAD 
1968. Давор Михајловић /Канада/ – $ 20 CAD 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
1969. Силвана Дракулић /Канада/ – $ 20 CAD 
1970. Бранка Медић /Канада/ – $ 20 CAD 
1971. Лилиана Божић /Канада/ – $ 35 CAD 
1972. Лилиана Божић /Канада/ – $ 50 CAD 
1973. Бојана Перишић /Канада/ – $ 100 CAD 

(Онлајн палачинка из блока) 
1974. CAF Canada /Канада/ – $ 18 CAD 
1975. Lidija Borojevic & Jeff MacLarty /Канада/ 

– $ 75 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1976. Canadian Online Giving /Канада/ – $ 
200,84 CAD 

1977. Васиљ Петровић /Канада/ – $ 20 CAD 
(Онлајн палачинка из блока) 

1978. Младен Латиновић /Канада/ – $ 35 CAD 
1979. Мирослав Марковић /Канада/ – $ 40 CAD 
1980. Michael Smoljo /Канада/ – $ 5 CAD 
1981. Алекса и Немања Пјанић /Канада/ – $ 30 

CAD 
1982. Владимир Божић /Канада/ – $ 31 CAD 
1983. Теодора Арсић /Канада/ – $ 20 CAD 
1984. Борис Милидраг /Канада/ – $ 60 CAD 
1985. Љубомир Котур /Канада/ – $ 300 CAD 

(за Лазаревиће из Крагујевца) 
1986. Свјетлана Ћосовић /Канада/ – $ 20 CAD 
1987. Александра Папић /Канада/ – $ 50 CAD 
1988. Александар Танасић /Канада/ – $ 35 CAD 
1989. Ирина Балабан /Канада/ – $ 50 CAD 
1990. Мира и Александар Бркић /Канада/ – $ 

50 CAD 
1991. Снежана Цеха /Канада/ – $ 40 CAD 

(за Спасиће из Крагујевца) 
1992. Даниела Радоман /Канада/ – $ 20 CAD 
1993. George Velickovic /Канада/ – $ 60 CAD 
1994. Горан Влашенко /Канада/ – $ 20 CAD 
1995. Тихомир Пантић /Канада/ – $ 20 CAD 
1996. Бојана Перишић /Канада/ – $ 30 CAD 
1997. Милош Богдановић /Канада/ – $ 30 CAD 
1998. Ненад Милојковић /Канада/ – $ 100 CAD 
1999. Срђан М. /САД/ – $ 25 
2000. Славен С. /САД/ – $ 50 
2001. Анонимно /САД/ – $ 30 
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2002. Бојан Ј. /САД/ – $ 25 
2003. Марина Н. /САД/ – $ 10 
2004. Марија З. /САД/ – $ 5 
2005. Саша В. /САД/ – $ 52,23 
2006. Анонимно /САД/ – $ 15 
2007. Анкица Д. /САД/ – $ 25 
2008. PayPal Giving Fund /САД/ – $ 53,10 
2009. Г.Т. /САД/ – $ 50 

(за Спасиће из Крагујевца) 
2010. Урош К. /САД/ – $ 50 

(за Спасиће из Крагујевца) 
2011. Драгана Т. /САД/ – $ 20 
2012. Дражен С. /САД/ – $ 50 
2013. Звонко И. /САД/ – $ 30 
2014. Татјана П. /САД/ – $ 20 
2015. Максим и Слађана /САД/ – $ 20 
2016. Милош П. /САД/ – $ 50 
2017. Симо Х. /САД/ – $ 100 

(за Спасиће из Крагујевца) 
2018. Анонимно /САД/ – $ 5 

(за Крајину) 
2019. Милорад Ш. /САД/ – $ 50 
2020. Синиша и Мирјана П. /САД/ – $ 50 
2021. Милош В. /САД/ – $ 30 
2022. Анонимно /САД/ – $ 50 
2023. Бранкица П. /САД/ – $ 25 
2024. Милан Т. /САД/ – $ 50 
2025. Марија В. /САД/ – $ 20 
2026. Samuel P. /САД/ – $ 15 
2027. Маја С. /САД/ – $ 15,89 
2028. Биљана Б. /САД/ – $ 10 
2029. Зоран М. /САД/ – $ 100 
2030. Александар Ђ. /САД/ – $ 50 

(за Лазаревске из Старог Нагоричана) 
2031. Анонимно /САД/ – $ 50 
2032. Михајло Ј. /САД/ – $ 52,23 
2033. Анонимно /САД/ – $ 50 
2034. Анонимно /САД/ – $ 52,23 
2035. Facebook fundraiser /САД/ – $ 25 
2036. Александра М. /САД/ – $ 40 
2037. Татјана М. /САД/ – $ 50 

(за Станишиће код Новог Бечеја) 
2038. Facebook fundraiser за покој душе 

Саше Стопањац /САД/ – $ 28.939,17 
2039. Милица И. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Аврамовиће код С. Паланке) 
2040. Дејан С. /Норвешка/ – 250 NOK 

2041. Маја Д. /Норвешка/ – 300 NOK 
(за Лазаревиће из Крагујевца) 

2042. Андрија Д. /Норвешка/ – 100 NOK 
2043. Мирослав М. /Норвешка/ – 200 NOK 
2044. Снежана Г. /Норвешка/ – 300 NOK 
2045. Милорад Д. /Норвешка/ – 200 NOK 
2046. Огњен М. /Норвешка/ – 300 NOK 
2047. Марина П. /Норвешка/ – 100 NOK 
2048. Урош В. /Норвешка/ – 250 NOK 
2049. Весна М. /Норвешка/ – 50 NOK 
2050. Петар Т. /Норвешка/ – 400 NOK 
2051. Далибор Р. /Норвешка/ – 250 NOK 
2052. Драган П. /Норвешка/ – 100 NOK 
2053. Владимир Ј. /Норвешка/ – 100 NOK 
2054. Анђелко М. /Норвешка/ – 100 NOK 
2055. Симона Ч. /Норвешка/ – 300 NOK 
2056. Невен М. /Норвешка/ – 200 NOK 
2057. Михаило П. /Норвешка/ – 150 NOK 
2058. Ђурђина М. /Норвешка/ – 100 NOK 
2059. Огњен Ц. /Норвешка/ – 100 NOK 
2060. Милица И. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Спасиће из Крагујевца) 
2061. Бранко Г. /Норвешка/ – 250 NOK 
2062. Василија Г. /Норвешка/ – 250 NOK 
2063. Катарина М. /Норвешка/ – 100 NOK 
2064. Јелена П. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Спасиће из Крагујевца) 
2065. Светлана С. /Норвешка/ – 100 NOK 
2066. Милан В. /Норвешка/ – 100 NOK 
2067. Славен К. /Норвешка/ – 200 NOK 
2068. Жарко П. /Норвешка/ – 300 NOK 
2069. Роберт Ћ. /Норвешка/ – 250 NOK 

 
 
УКУПНО ДОНАЦИЈА У АПРИЛУ: 121.134 € 
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Преглед новчаних токова за април 2021. године 
 

РСД ЕУР КМ ЦХФ ЕУР УСД ЦАД НОК СЕК ЕУР
Почетно стање – 31.03. 9.387.987 44.410 99.427 28.053 19.068 23.057 20.567 72.954 368.541 83.798

Примљене донације 5.110.505 281 6.944 4.558 5.709 38.612 7.070 16.914 50.608 20.596
Трошкови донација 0 -7 0 -35 -90 -279 0 0 -41 -465
Донирана средства -7.261.179 -33.379 -20.746 -18.913 0 0 0 0 0 -37.349

Помоћ за породицу Ћирић, Београд - грађевински материјал и мајсторски радови -1.038.124

Помоћ за породицу Јовановић, Врање - електро радови, вод.и грађ. материјал, санитарије, септичка јама, мајстори -979.097

Помоћ за породицу Мијовић, Прибој - мајсторски радови, грађ.електро. и вод. материјал, врата -564.506

Помоћ за породицу Николић, Перлез - грађ. Материјал, лимарски радови, реконструкција крова куће -512.975

Помоћ за породицу Јовановић, Прешево - грађевински материјал -440.700

Помоћ за породицу Ђорђевић, Косово и Метохија - грађевински материјал и столарија -295.500

Помоћ за породицу Антовић, Косово и Метохија - грађевински материјал -295.500

Помоћ за породицу Димић, Косово и Метохија - столарија -260.040

Помоћ за породицу Цвејић, Косово и Метохија - грађевински материјал -236.400

Помоћ за породицу Стојковић Р., Косово и Метохија - столарија -236.400

Помоћ за породицу Јовановић, Косово и Метохија - машина за шмирглање -212.760

Помоћ за породицу Перић, Косово и Метохија - грађевински материјал и столарија -200.940

Помоћ за породицу Јолић, Косово и Метохија - столарија, сто и столице, ел. шпорет и кухиња -200.940

Помоћ за породицу Тодоровић, Косово и Метохија - грађевински материјал и столарија -183.210

Помоћ за породицу Недељковић С., Косово и Метохија - грађевински материјал -177.300

Помоћ за породицу Спасић, Косово и Метохија - мешаона за припрему сточне хране -177.300

Помоћ за породицу Ђорђевић, Прокупље - кухиња, намештај -172.393

Помоћ за породицу Илић, Косово и Метохија - цепач за дрва, кратерица и моторна тестера -160.977

Помоћ за породицу Нухановић, Београд - мајсторски радови -143.400

Помоћ за породицу Стојковић Д., Косово и Метохија - грађевински материјал -141.840

Помоћ за породицу Стојановић, Мрчајевци - столарија -141.010

Помоћ за породицу Анђелковић, Косово и Метохија - грађевински материјал -118.200

Помоћ за породицу Недељковић Д., Косово и Метохија - веш машина, бојлер, замрзивач, фрижидер -106.380

Помоћ за породицу Радомировић, Косово и Метохија - ел. шпорет, фрижидр и веш машина -89.832

Помоћ за породицу Ивковић, Косово и Метохија - грађевински материјал -82.740

Помоћ за породицу Матић, Коренита код Лознице - изградња моста -67.715

Помоћ за породицу Костовић, Нови Пазар - транспортни трошкови намештаја -25.000

Помоћ црквеној народној кухињи у Подгорици - набавка трактора -10.500

Помоћ за породицу Петровић, Плав - столарија, грађ.и ел.материјал, ламинат, плочице, гипс и други материјал -10.109

Помоћ за породицу Спалевић, Беране - грађевински материјал, столарија, мат.за кречење, пећ за грејање, кревети -5.228

Помоћ за породицу Недовић, Бијело Поље - грађевински материјал -3.855

Помоћ за породицу Лалевић, Плав - грађевински материјал -3.278

Помоћ за породицу Дедић, Гусиња - геодетско-катастарски трошкови, нотарске услуге, пренос власништва -408

Помоћ за породицу Радојчић, Тузла - врата, мајсторски радови, намештај -12.176

Помоћ за породицу Еремија, Мркоњић Град - фреза и кардан -3.750

Помоћ за породицу Иветић, Грахово - столарија -2.803

Помоћ за породици Кокић из Добоја - куповина земљишта 1. део -2.000

Помоћ за породицу Драгојевић, Дервента - такса у склопу добијања грађевинске дозволе -17

Помоћ за породицу Живковић-Бошњак, Крајина - куповина куће -12.500

Помоћ за породицу Петровић, С. Македонија - грађевински материјал -3.698

Помоћ за породицу Соколовић, Крајина - столарија -3.100

Помоћ за породицу Марковић, С. Македонија - грађевински материјал -2.925

Помоћ за породицу Ковачевић, Крајина - столарија -2.700

Помоћ за породицу Влајковић, С. Македонија - бела техника, намештај и санитарије за купатило -2.673

Помоћ за породицу Мишановић, Крајина - грађ.мат.и радови за изградњу кокошињца и штале за козе, 20 кока носиља, 2 козе, концентрат -2.500

Помоћ за породицу Пекић, С. Македонија - грађевински материјал -2.223

Помоћ за породицу Димковић, С. Македонија - грађевински материјал -2.030

Помоћ за породицу Чубра, Крајина - плочице, лепак, фуг маса, цеви, бојлер, туш кабина, умиваоник, водокотлић -1.600

Помоћ за породицу Видић, Крајина - веш машина, ормар, кухињски елементи -1.400

Помоћ за породицу Радић, Козарска Дубица - материјал, столарија и мајсторски радови -18.913

Oперативни трошкови -2.473.700 -110 -11.204 -561 -63 -2.817 -146 -264 -2.093 -2.570
Трошкови слања СЗС извештаја за 2020. годину донаторима -437.142

Гориво за посете породицама и текуће пројекте организације -100.000 -2.000

Транспортни трошкови -70.000 -1.351

Штампање захвалница донаторима пројекта Тројка из блока -492

Израда пехара и медаља за пројекат Тројка из блока -317

Слаткиши за децу током обиласка породица -124

Набавка рекламних мајица за потребе хуманитарног пројекта Тројка из блока -2.741

Такса за пријаву турнира Тројка из блока Њујорк 2021. -26

Опрема за организовање хуманитарних догађај - камера и слушалице -153

ПП трошкови, трошкови одржавања рачуна и трансакција -25.900 -24 -57 -29 -33 -50 -146 -264 -1.093 -70

Трошкови плата петнаест запослених у Србији и три запослена у Р.Српској -964.806 -1.945

Обавезни намети државе на плате петнаест запослених у Србији и три запослена у Р.Српској -517.233 -1.007

Трошкови закупа канцеларија, магацина и возила -151.311 -650 -90

Порез на закуп канцеларије, магацина и возила -28.437 -57

Трошкови књиговодства -23.000

Трошкови комуналија у канцеларијама -74.869 -86 -510

Административни трошкови организације -49.003 -2.637 -442 -1.000

Наканада за коришћење платформи за прикупљање донација -57

Трошкови сервера за слање електронске поште, домена, хостинга, сајт -32.000

Трошкови СМС сервиса -57 -30

Трошкови маркетинга -2.289

Интерни трансфери новца 1.637.059 0 0 0 0 0 -20.900 0 0 0
Трансфер новца из Канаде у Србију 1.637.059 -20.900

Крајње стање – 30.04. 6.400.672 11.195 74.421 13.102 24.624 58.573 6.591 89.604 417.015 64.011

НемачкаСрбија
Црна 
Гора

Република 
Српска

Швајцарска САД Канада Норвешка Шведска
Аустрија и 

остале 

 

Финансијски 

извештај 
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Примљене донације из света (број донација у %) 
 

Број примљених донација из света (више од 5 донација) 
 

ДРЖАВА БРОЈ 
ДОНАЦИЈА 

Србија  586 
Шведска  291 

Сједињене Америчке 
Државе 241 

Немачка 213 
Канада 116 

Република Српска 114 
Швајцарска  114 

Аустрија 114 
Норвешка  82 

Црна Гора 31 
Аустралија 29 
Холандија  28 
Словенија 13 
Француска 11 

Велика Британија 10 
Италија 9 
Данска  8 
Малта 5 
УАЕ 5 

Русија 5 
Остале државе 34 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације у 2021. години 
 

 

 
Број примљених донација у 2021. години 

 

 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације за април од 2006. – 2021. године 
 

 
 

Број примљених донација за април 
 од 2006. – 2021. године 

 

 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Могућности 

донирања СЗС 
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Хуманитарна организација  
СРБИ ЗА СРБЕ 

 

www.srbizasrbe.org 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

 

Charity organization Serbs for Serbs 
www.serbsforserbs.org

CHILDREN ARE OUR FUTURE! 

„Косово поље“ – Матија Бећковић 

 

Краду ми памћење, скраћују ми прошлост, 

Отимају векове , џамијају цркве, 

Арају азбуку, чекићају гробове, 

Издиру темељ, размећу колевку. 

 

Куд да чергам с Високим Дечанима? 

Где да предигнем Пећаршију? 

Узимају ми оно што ником нисам узео. 

Моје лавре и престонице, 

Не знам шта је моје, 

Ни где ми је граница,  

народ ми је у најму и расејању. 

Пале ми тапије и затиру постојанство... 

 


